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Diáknap a középiskolában
Áp ri lis 4-én di ák na pot tar tot tunk az
Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö -
zép is ko lá ban, vagy ahogy min den ki is -
me ri, az UGSZI-ban. E nap nak a meg ren -
de zé se ren ge teg szer ve zés sel és elõ ké szü -
let tel járt, sok ta nár ki tar tó mun ká ja volt
ben ne. 

Is ko lánk ban szin te már ha gyo mánnyá 
vált, hogy a di ák nap elõt ti éj sza kán (tu laj -
don kép pen an nak ke re té ben) ve tél ke dõt
tar tunk. Ezen a ve tél ke dõn osz tá lyok sze -
rint in dul hat tak a csa pa tok, va gyis A, B,
C, D és E csa pa tok vol tak, me lyek a kü -
lön bö zõ év fo lyam ok ból szer ve zõd tek. Az 
E csa pa tot az érett sé gi utá ni kép zés ben
részt ve võ di á kok al kot ták. Jó le he tõ ség
volt ez arra, hogy az alsó és fel sõ év fo lya -
mo sok együtt dol goz za nak, és meg is mer -
jék ki csit egy mást. Min den kép pen szük -
ség volt az együtt mû kö dés re, hi szen a
csa pa tok már he tek kel a ve tél ke dõ elõtt
ko moly elõfeladatokat kap tak, me lye ket
a ve tél ke dõ nap já ig tel je sí te ni ük kel lett.

Az elõfeladatok a kö vet ke zõk vol tak:
UGSZI-himnusz meg írá sa, „Hu mor az is -
ko lá ban” cí mû fo tó gyûj te mény ké szí té se, 
olyan pla kát ké szí té se, mely ma gát a csa -
pa tot mu tat ja be. A csa pa tok nak ar ra is

ügyel ni ük kel lett, hogy le gyen va la mi -
lyen meg kü lön böz te tõ je lük vagy öl tö zé -
kük, mellyel ki fe je zik az össze tar to zá su -
kat. Az el ké szí tett fel ada to kat a gye re kek
fo lya ma to san tölt het ték az tán fel az
UGSZI Rá dió Facebook ol da lá ra, me lyet
Turza Ró bert ta nár úr tart kéz ben. Ele in te 
ugyan meg ijed tünk, hogy nem lesz nek
kész idõ ben a kért fel ada tok, de az tán az
utol só pil la na tok ban meg in dult az in for -
má ció áram lás. Há la az internetnek!

A ve tél ke dõ es te 19 óra kor kez dõ dött,
és reg gel 7-ig tar tott. Hosszú nak tû nik, de 
ha mar el telt ez a 12 óra, hi szen a gye re kek 
nem unat koz tak, sõt egy perc meg ál lá suk
sem volt. Az az 5 fõs ta ná ri te am, mely az
elõ ké szü le tek ben részt vett, vál to za tos
fel ada to kat vá lo ga tott össze. Ve gye sen
vol tak el mé le ti ek és gya kor la ti ak. Pél dá ul 
Ma gyar or szág-kvíz, Ta nár-kvíz, Ta nár
hang fel is me rés, Mû sor ve ze tõk hang ja i -
nak fel is me ré se, Rek lám fel is me rés, Ze ne -
fel is me rés, Film fel is me rés, Logofelis me -
rés, Fiú has tánc, Kö tél hú zás, Ko csi hú zás,
Lufiparádé, Lufifújás puk ka ná sig,
Kareoke stb.
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Elsõ kézbõl

Tisz telt Ol va sók!
Is mét el telt egy hó nap, és az áp ri lis,

hûen ön ma gá hoz, igen vál to zó idõt ho -
zott. A hó nap vé gé re jú li u si ká ni ku la le -
pett meg ben nün ket, ami nek per sze volt
elõ nyös ol da la is. Így töb bek kö zött a vá -
ro si ma já li son sen ki nem fá zott, nyu godt
kö rül mé nyek kö zött tudott kikapcso -
lódni, szórakozni.

A té li idõ sza kot ho mok tö vis ül tet vé -
nyünk jól tûr te, több mint 90 %-ban meg -
fog ták a cser jék. Most kezd tük el a nö vé -
nyek pót lá sát, egyút tal má jus ele jén – a
tes tü le ti dön tés nek meg fe le lõ en – a sor -
kö zök ben a sü tõ tök el ül te té sét. A ta laj
elõ ké szí tése meg tör tént, és re mél jük,
hogy az idõ já rás függ vé nyé ben má jus el -
sõ nap ja i ban a föld be ke rül a mag. Mind -
két nö vény ter mesz té se, túl azon, hogy jó
jö ve del met biz to sít a vá ros szá má ra, bõ ví -
ti a mun ka le he tõ sé get is. A ta valy el in dí -
tott START mun ka prog ram, mely ko ráb -
ban csak a leg hát rá nyo sabb kis tér sé ge ket
érin tet te, vár ha tó an ki bõ vül eb ben az év -
ben, te le pü lé sünk is pá lyáz hat, el sõ sor -
ban ér ték te rem tõ mun ká ra. A pá lyá zat
meg írá sát el kezd tük, és elsõsorban ennek 
a két növénynek az ápolása, mûvelése,
illetve a sütõtök feldolgozása is célként
szerepel majd benne.

A ko ráb ban már be nyúj tott út fel újí tá si
pá lyá za tunk, mely az Er kel Fe renc út fel -
újí tá sát cé loz ta meg, dön té si stá di um ban
van. A hi ány pót lás meg tör tént, és a költ -
ség ve tést érin tõ tisz tá zó kér dé sek re is
meg ad tuk a vá laszt, így bi za kod va
várhatjuk a pályázat elbírálását.

Önök is tud nak arról, hogy sze ret nénk 
a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho nát to vább fej -
lesz te ni. Az el múlt idõ szak ban el ké szül -
tek azok a do ku men tá ci ók, me lyek az en -
ge dé lye zé si el já rá sok hoz szük sé ge sek, és
el ké szült a mû sza ki tar ta lom költ ség ve té -
se is. A kö zel 160 mil lió fo rin tos mû sza ki
fel újí tás a pá lyá zat ki írá sá nak meg fe le lõ -
en mind két la kó ott hon vo nat ko zá sá ban
tel je sí ti a tör vé nyi elõ írá so kat (mi ni mál
fel té tel), il let ve a tel jes kö rû aka dály men -
te sí tést. A pá lyá zat be nyúj tá sá nak vég sõ
ha tár ide jét még ma sem tudjuk, de
várhatóan május hó nap ban lesz. A
pályázatokról még né hány szót:

A LEADER pá lyá zat ke re té ben
Újszászról be nyúj tott pá lyá za tok el bí rá lá -
sa a kö zel múlt ban meg tör tént. Így öröm -
mel mond ha tom el, mint a
Közép-Tisza-Zagyva LEADER cso port el -
nök sé gé nek tag ja, hogy az újszásziak jól
pá lyáz tak. Így mind a ma gán sze mé lyek,
mind a ci vil szer ve ze tek ál tal be nyúj tott
pá lyá za tok po zi tív el bí rá lást kap tak. A
Pol gár õr Egye sü let pá lyá za tá ról még
nem ér ke zett vissza jel zés, de min den ki
ké szül het a meg va ló sí tás ra, mert ez sem
lesz egy sze rû. Eb ben a pá lyá za ti rend -
szer ben utó la gos fi nan szí ro zás van, ami
azt je len ti, hogy bár kis ön erõ vel kell ren -
del kez ni, még is meg kell fi nan szí roz ni a

be ru há zás költ sé ge it. Én na gyon bí zom
ab ban, hogy az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti
Ta ka rék szö vet ke zet felkészült erre a
feladatra, és a helyben élõk megfelelõ
pénzügyi szolgáltatásban részesülnek.

Az el múlt évek ben több ször is bíz tunk
ab ban, hogy a vá ros fog lal koz ta tá sá ban és 
ipa rá ban po zi tív elõ re lé pés tör té nik. Ha
csak ar ra gon do lunk, ami egy al ter na tív
erõ mû épí té sét je len ti, vagy a ho mok tö vis 
ül tet vé nyünk ter mé sé nek to váb bi fel dol -
go zá sát, vagy ép pen a sok éve cé lul ki tû -
zött ter mál víz pro jek tünk el in dí tá sát, lát -
hat juk, hogy a be ru há zás fi nan szí ro zá sa
el dön ti an nak meg va ló su lá sát. Ezért, él ve 
az zal a le he tõ ség gel, ame lyet dr. Mol nár
Zol tán, Újszász Pro Urbe dí ja sa tett, sváj ci
be fek te tõ ket vá runk se gít sé gé vel mind -
há rom te rü let re. (Dr. Mol nár Zol tán nak
igen jó kap cso la ta van az újszászi re for -
má tus egy ház zal és a Zagy va par ti Idõ sek
Otthonával. Az elmúlt évtizedben
számtalan alkalommal nyújtott segítséget 
különbözõ karitatív szervezetek útján.)

Tisz telt Ol va sók! E hó nap ban tar tot ta
éves be szá mo ló köz gyû lés ét az Újszászi
Pol gár õr Egye sü let. Az el múlt év ben új el -
nö ke lett en nek a fon tos szer ve zet nek, és
el mond ha tó, hogy irá nyí tá sá val to vább ra 
is na gyon fon tos fel ada tot lát nak el pol -
gár õre ink. Van, ami kor kri ti ká val il le tik
õket, de jól tud juk, hogy min den ház hoz
nem ál lít ha tunk em bert. Az õ fel ada tuk
el sõ sor ban az, hogy a le he tõ leg ki sebb le -
he tõ sé get ad ják azon ele mek nek, akik
bû nö zõi szán dé kot mu tat nak. És mind ezt 
a sza bad ide jük ter hé re te szik. Bí zom ab -
ban, hogy a pol gár õr ség ál tal be nyúj tott –
a tér fi gye lõ ka me rák ki épí té sé re vo nat ko -
zó – pá lyá zat nyer ni fog, így sok kal na -
gyobb technikai támogatással tudnak
majd az itt élõk számára biztonságos és
nyugodt körülményeket biztosítani.

Tisz telt Ol va sók! Az idei ma já li sunk
egy ki csit rend ha gyó mó don, az ün nep
elõt ti na pon volt, és el mond hat juk azt is,
hogy na gyon költséghatékonyan. Dön tõ -
en a he lyi ci vil szer ve ze te ink nagy sze rû
mû so ra it lát hat tuk, az idõ nek is kö szön -
he tõ en sok szá zan szó ra koz hat tak és tap -
sol hat tak nekik. Sze ret ném meg kö szön ni 
a szer ve zõk nek és a résztvevõknek az
együtt töltött kellemes órákat.

Tisz telt Ol va sók! Nem túl ré gen kap -
tuk azt az el ítél endõ tett rõl szó ló in for má -
ci ót, mely ala po san fel bor zol ta az itt élõk
ke dé lyét. Em lé ke ze tes, hogy a temp lom
fa lán el he lye zett II. vi lág há bo rús em lék -
táb lát el tu laj do ní tot ták. Az el kö ve tõk és a
fel vá sár ló is szé gyell he ti ma gát, mert ilyet 
eu ró pai em ber nem tesz. A táb la pót lá sá ra 
so kan össze fog tak. Kiemelem Mik lós Já nos
plé bá nos és Szórád Ró bert kép vi se lõ tár -
sam szer ve zõmun ká ját. A grá nit ból ké -
szü lõ em lék táb la és an nak vé sé se brut tó
487 ezer fo rint ba fog ke rül ni. Ez úton sze -
ret ném kér ni mind azo kat, akik az el -
hunyt II. vi lág há bo rús hõ sök re mél tó kör -
nye zet ben sze ret né nek em lé kez ni, tá mo -
gas sák ezt a ci vil kez de mé nye zést. Tá mo -
ga tó fel aján lá so kat a Gye re, se gíts! Ala pít -
vány Újszász és Vi dé ke Ta ka rék szö vet ke -

zet nél vezetett 70300053-11033516
számlaszámán tehetik meg.

A tá mo ga tá so kat Újszász Vá ros Ön -
kor mány za ta ne vé ben is meg kö szö nöm.

Tisz telt Ol va sók!
A hir te len jött nagy me leg nek ál do za tai 

is van nak. Ez úton sze ret nék rész vé tet
nyil vá ní ta ni Mátyus Jó zsef sport ve ze tõ és
Ko vács Kál mán vil lany sze re lõ csa lád já nak.
Az el múlt év ti ze dek ben mind ket ten
Újszász meg ha tá ro zó sze mé lyi sé gei vol -
tak.

Tisz telt Ol va sók! Mi re ez az új ság meg -
je le nik, már túl le szünk má jus el sõ va sár -
nap ján, az anyák nap ján. Ne fe lejt sék
azon ban sze ret te i ket eb bõl az al ka lom ból
meg kö szön te ni. Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta és a ma gam ne vé ben kí vá nok
min den édes anyá nak sze re tet ben gazdag 
és boldog további életet.

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések

A kép vi se lõ-tes tü let áp ri lis ban kér so -
ron kí vü li, va la mint egy mun ka terv sze -
rin ti ülést tartott.

Áp ri lis 10.
1) Lét szám csök ken té si dön tés sel kap cso la -
tos köz pon ti költ ség ve té si hoz zá já ru lás
igény lé se

Az ön kor mány zat lét szám le épí tés
kap csán két sze mély után ki fi ze tett vég -
ki elé gí tés és jut ta tá sok egy ré szé nek meg -
igény lé sé re kí ván pá lyá za tot be nyúj ta ni.
A tes tü let 3 igen sza va zat tal, 2 el len sza va -
zat tal és 1 tar tóz ko dás sal a határozati
javaslatról döntést nem hozott.

2) A TIOP-1.1.1-09/1-2010-0108 azo no sí tó
szá mú pro jekt adat vál to zá si be je len té si
kö te le zett ség tel je sí té se

A tes tü let az adat vál to zá sok mi att a
pro jekt tá mo ga tá si szer zõ dé sé nek alá írá -
sá ra fel ha tal maz za a pol gár mes tert.

3) A Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko -
la és Kol lé gi u ma Ala pí tó Ok ira tá nak mó -
do sí tá sa

A kö zép is ko la fel újí tá sá ra vo nat ko zó
pá lyá zat ke re té ben vál lalt szak mai fej -
lesz té sek meg va ló sí tá sát szö veg sze rû en
is meg kell je le ní te ni az in téz mény ala pí tó 
ok ira tá ban, ezért a gim ná zi u mi kép zés, a
szak kö zép is ko lai kép zés és a kol lé gi um
alap te vé keny ség fel ada tai közé be ke rült
a „Hát rá nyos hely zetû (HH) és hal mo zot -
tan hát rá nyos hely zetû (HHH) tanulók
integrált oktatása.” feladat.

4) Kép vi se lõi tisz te let díj köz cé lú fel aján lá -
sá ról szó ló elõ ter jesz tés meg tár gya lá sa

Dr. Szó ró Mag dol na áp ri lis havi tisz te -
let dí já ból 15 000Ft-ot a Vö rös mar ty Ta -
nul má nyi és Sport Ala pít vány jó té kony -
sá gi bál já nak tá mo ga tá sá ra ajánlott fel. 

2 2012. május
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Áp ri lis 11.
1) Lét szám csök ken té si dön tés sel kap cso la -
tos köz pon ti költ ség ve té si hoz zá já ru lás
igény lé se

Az ön kor mány zat pá lyá za tot nyújt be
a fel adat el lá tás ra ci o ná li sabb meg szer ve -
zé se foly tán fel sza ba du ló – ál lás hely meg -
szün te tés sel össze füg gõ – lét szám csök -
ken tést ered mé nye zõ dön té se mi at ti
pénz ügyi kö te le zett sé ge i nek tel je sí té sé -
hez. A tes tü let dön té se ér tel mé ben a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na lét szám -
csök ken tés sel érin tett köz al kal ma zot ti
jog vi szony meg szün te tés kö vet kez té ben
ke let ke zett több let ki adás el len té te le zé sé -
re 2 fõ fizetési kötelezettsége kerül
benyújtásra a pályázat keretében 800 000
Ft összegben.

Áp ri lis 24.
1) Be szá mo ló a Zagy va par ti Idõ sek Ott ho -
na 2011. évi mû kö dé sé rõl

2) Be szá mo ló Újszász Vá ros Ön kor mány -
za tá nak 2011. évi gyer mek vé del mi és gyer -
mek jó lé ti fel ada ta i nak el lá tá sá ról

3) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa 
Zagy va men ti In teg rált Köz pont já nak
szak mai be szá mo ló ja a 2011. év rõl

A tes tü let meg tár gyal ta és el fo gad ta a
be szá mo ló kat, egy ben meg kö szön te a
Zagy va par ti Idõ sek Ott ho na és a Zagy va
men ti In teg rált Köz pont ve ze tõ i nek és
dol go zói, va la mint a gyer mek vé de lem te -
rü le tén dol go zó mun ka tár sak nél kü löz -
he tet len, fá rad ha tat lan mun ká ját.

(A be szá mo ló kat ter je del mi okok mi att a
www.ujszasz.hu hon la pon ol vas hat ják.)

4) A 2011. évi költ ség ve té si elõ i rány zat ok
tel je sí té sé rõl és a zár szám adás ról szó ló ren -
de let meg al ko tá sa

Az ön kor mány zat 2011. évi költ ség ve -
tés ének
– tel je sí tett be vé te li fõ össze ge: 

...........................................2 173 201,0 eFt,
– tel je sí tett ki adá si fõ össze ge: 

...........................................2 175 532,0 eFt,
ezen be lül:
– mû kö dé si cé lú be vé tel tel je sí tett össze -

ge: .....................................1 643 736,0 eFt,
– mû kö dé si cé lú ki adás tel je sí tett össze ge: 

...........................................1 671 670,0 eFt,
– fel hal mo zá si cé lú be vé tel tel je sí tett

össze ge: ..............................529 465,0 eFt,
– fel hal mo zá si cé lú ki adás tel je sí tett

össze ge: ..............................503 862,0 eFt,
Az en ge dé lye zett lét szám ke ret 322 fõ.

5) Újszász Vá ros Ön kor mány za tá nak éves
el len õr zé si és éves össze fog la ló el len õr zé si
je len té se, va la mint a FEUVE rend szer és a
bel sõ el len õr zés mû köd te té sé rõl szó ló be -
szá mo ló

A bel sõ el len õr zé si fel adat el lá tás a
Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá sa
Tár su lá si Ta nács Kis tér sé gi Iro da bel sõ el -
len õrei ál tal va ló sul meg, ez ál tal biz to sít -

va a fel adat kö ri és szer ve ze ti füg get len sé -
get.

A 2011. évi bel sõ el len õr zé si ütem terv
alap ján va la mennyi nor ma tív tá mo ga tás -
ra jo go sult in téz mény nél az ál la mi nor -
ma tí va igény be vé tel ét meg ala po zó adat -
szol gál ta tás sza bály sze rû sé gi el len õr zé se
té ma kör ben tör té nõ vizs gá lat le foly ta tá sa 
va ló sult meg. Az el len õr zé si fel ada tok
vég re haj tá sá ra 22 bel sõ el len õr zé si nap
ke rült fel hasz ná lás ra.

A 2011. évi vizs gá la tok so rán bün te tõ-,
sza bály sér té si, kár té rí té si, il let ve fe gyel mi 
el já rás meg in dí tá sá ra okot adó cse lek -
mény, mu lasz tás vagy hi á nyos ság a je len -
té sek ben nem volt.

A bel sõ kont roll rend szer sza bály sze -
rû sé gé nek, gaz da sá gos sá gá nak, ha té -
kony sá gá nak és ered mé nyes sé gé nek nö -
ve lé se, ja ví tá sa ér de ké ben tett fon to sabb
ja vas la tok:

Újszászi Ne ve lé si Köz pont:
– A nap kö zis nap lók pon to sabb ki töl -

té se, a sza bá lyos ja ví tá sa, va la mint
2011/2012. tan év re vo nat ko zó an olyan
nyil ván tar tás ve ze té se, amely bõl egy ér -
tel mû en meg ál la pít ha tó a nap kö zis ta nu -
lók lét szá ma, va la mint az idõ ke ret meg -
ha tá ro zá sa.

– A be írá si nap ló ban pó tol ni szük sé ges 
a sa já tos ne ve lé si igé nyû gyer me kek
szak vé le mény ét ki ál lí tó szak ér tõi és re ha -
bi li tá ci ós bi zott ság ne vét, cí mét, a szak vé -
le mény szá mát és ki ál lí tá sá nak kel tét, a
fe lül vizs gá lat idõ pont ját.

– 2011/2012. tan év re a ta nu lók in gye -
nes tan könyv el lá tá sá hoz szük sé ges
igény lõ la pon az alá írá sok pót lá sa.

– Olyan lét szám nyil ván tar tás ki ala kí -
tá sa, mely bõl ha von ta meg ál la pít ha tó az
in téz mény egy sé gek sta tisz ti kai ál lo má -
nyi lét szá ma.

– Az óvo da tag in téz mény nél a ked vez -
mé nyes ét ke zés igény be vé tel éhez szük -
sé ges szü lõi nyi lat ko za tok pót lá sa.

Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és
Kol lé gi u ma

– A ta nu lók in gye nes tank könyv el lá -
tá sá nak igény be vé te lé hez az „igény lõ lap
ta nu lói tan könyv tá mo ga tás hoz” meg ne -
ve zé sû nyom tat vány ki töl té se.

– A ked vez mé nyes ét ke zés igény be vé -
tel éhez szük sé ges szü lõi nyi lat ko za tok
pót lá sa.

Fo lya mat ba épí tett, elõ ze tes és utó la -
gos ve ze tõi el len õr zés mû köd te té se

– Az el len õr zé si nyom vo nal, il let ve a
hi va tal sza bály za ta i ban meg fo gal ma zott
elõ írá sok alap ján a pénz ügyi fo lya ma tok
– a be vé te lek be sze dé se, a ki adá sok tel je -
sí té se – elõ ze te sen és utó la go san – zárt
rend szer sze rint – min den egyes té tel ese -
té ben el len õr zés re ke rül tek. Sza bály ta lan
ki fi ze tést az el len õr zés nem tárt fel.

– Ve ze tõi el len õr zés ke re té ben ne -
gyed éven te szú ró pró ba sze rû en el len õr -
zés re ke rült a há zi pénz tár kész pénz ál lo -
má nyá nak nyil ván tar tás sal va ló egye zõ -

sé ge, mely so rán a ki mu ta tott pénz esz köz 
hi ány ta la nul meg volt.

– A ban ki át uta lá sok ese tén mun ka kö ri 
le írás sze rint ke rül el len õr zés re az uta lan -
dó té te lek lis tá ja. Az el len õr zés té nyét az
ar ra ki je lölt sze mé lyek alá írá suk kal iga -
zol ják a gé pi lis tán a bank ba in dí tás elõtt.

– A kon cep ció és a költ ség ve té si ren de -
let az ál lam ház tar tá si tör vény ben meg ha -
tá ro zott idõ pon tig be nyúj tás ra ke rült a
kép vi se lõ-tes tü let fe lé, a ki emelt elõ i rány -
zat ok, il let ve a sa ját és ál la mi be vé te lek
ter ve zé se az el len õr zé si nyom vo nal alap -
ján ke rült meg ter ve zés re.

– A költ ség ve té si kincs tá ri in for má ci ós
fü zet ha tár idõ ben el ké szült, to váb bí tá sa
meg tör tént a MÁK fe lé.

– Az elõ i rány zat nyil ván tar tás ve ze té -
se év köz ben fo lya ma tos volt, az év vé gi
zá rás al kal má val nem for dult elõ elõ i -
rány zat túl lé pés a ki emelt elõ i rány zat -
okon.

– A nor ma tív ál la mi tá mo ga tá sok
igény lé se ha tár idõ ben meg tör tént, év kö -
zi mó do sí tá sát az önál ló in téz mé nyek
írás ban je lez ték a jog sza bály ban meg ha -
tá ro zott idõ pont ok ban. Igény lés kor az
ok ta tá si in téz mé nyek ok tó be ri sta tisz ti kai 
je len té sé vel az egyez te tés meg tör tént.

– Az aláb bi hi te lek fel vé te lé re ke rült
sor év köz ben:

A fel hal mo zá si cé lú hi tel össze ge
174 202,0 eFt, az Eu ró pai Uni ós pro jek tek
ön ere jé nek fi nan szí ro zá sá ra. A fo lyó -
szám la hi tel-ke ret szer zõ dés meg kö té sé re
a költ ség ve té si ren de let ben meg ha tá ro -
zot tak alap ján ke rült sor. Év köz ben az el -
len õr zés nem tárt fel hi tel ke ret túl lé pést.

– A fõ köny vi és ana li ti kus nyil ván tar -
tás ok egyez te té se és el len õr zé se mun ka -
fo lya mat ba épí tet ten, mun ka kö ri le írá sok 
sze rint meg tör tént.

– Az év vé gi mér leg alá tá masz tó lel tár
el ké szült, té te le sen ki mun kált.

– A fél éves, há rom ne gyed éves, éves
be szá mo lók ha tár idõ re el ké szül tek,
szám sza ki ada ta i nak egyez te té se meg tör -
tént, er rõl a kincs tá ri in for má ci ós fü zet az
elõ írt idõ pont ban to váb bít va lett a MÁK
fe lé.

6) Újszász Vá ros Ön kor mány za ta Kép vi se -
lõ-tes tü le te Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza -
bály za tá ról szó ló ren de let mó do sí tá sa

Az ön kor mány za to kat érin tõ jog sza -
bá lyi vál to zá sok szük sé ges sé te szik az in -
téz mé nyi ala pí tó ok irat ok fe lül vizs gá la -
tát. Lé nye ges vál to zás, hogy a he lyi ön -
kor mány zat alap te vé keny sé ge i hez kap -
cso ló dó szak fel ada tok a jö võ ben nem sze -
re pel het nek a pol gár mes te ri hi va tal ala -
pí tó ok ira tá ban. Eze ket a szak fel ada to kat
az ala pí tó ok irat mó do sí tá sá val tö röl ni
kell, és a Ma gyar Ál lam kincs tár ál tal ve ze -
tett törzs köny vi nyil ván tar tás felé be kell
je len te ni. Te kin tet tel arra, hogy a he lyi
ön kor mány zat nem ren del ke zik ala pí tó
ok irat tal, a he lyi ön kor mány zat, alap te -
vé keny sé ge i hez kap cso ló dó szak fel ada -
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ta it bel sõ sza bály zat ban (pl.: SZMSZ)
szük sé ges rög zí te ni. Szin tén jog sza bá lyi
vál to zá sok ból adó dó an 2012. ja nu ár 01.
nap já tól vál to zott az ön kor mány zat adó -
szá ma, va la mint feb ru ár 01. nap já tól a
pénz for gal mi szám la szá ma, me lyet szin -
tén szük sé ges az SZMSZ-ben fel tün tet ni.
Ezért Újszász Vá ros Ön kor mány za ta a
szer ve ze ti és mû kö dé si sza bály za tot, va -
la mint az ön kor mány zat fel ada ta it és a
kép vi se lõ-tes tü let ál tal a pol gár mes ter re
át ru há zott ha tás kö rö ket tar tal ma zó mel -
lék le te ket a jog sza bály ok nak meg fe le lõ -
en mó do sí tot ta.

7) Újszász Vá ros Pol gár mes te ri Hi va ta la
Ala pí tó Ok ira tá nak mó do sí tá sa

A Szer ve ze ti és Mû kö dé si Sza bály zat
mó do sí tá sá val össze füg gés ben az ön kor -
mány zat alap te vé keny sé gé hez kap cso ló -
dó szak fel ada tok ki ke rül nek a pol gár -
mes te ri hi va tal Ala pí tó Ok ira tá ból. A tes -
tü let a mó do sí tott do ku men tu mot egy sé -
ges szer ke zet ben el fo gad ta.

8) Az ön kor mány za ti ren de le tek ben meg -
ha tá ro zott sza bály sér té si ren del ke zé sek
ha tá lyon kí vül he lye zé sé rõl ren de let el fo -
ga dá sa

A sza bály sér té sek rõl, a sza bály sér té si
el já rás ról és a sza bály sér té si nyil ván tar tá -
si rend szer rõl szó ló tör vény 2012. áp ri lis
15. nap ján lép ha tály ba, és az ál ta lá nos
sza bály sér té si ha tó ság a fõ vá ro si, me gyei
kor mány hi va tal lesz. Ezért az ön kor -
mány zat ok 2012. má jus 31-ig kö te le sek
ha tá lyon kí vül he lyez ni az ön kor mány -
za ti ren de le tek ben meg ha tá ro zott sza -
bály sér té si ren del ke zé se ket.

A tes tü let dön té sé nek ér tel mé ben az
aláb bi ren del ke zé se ket ha tá lyon kí vül he -
lyez te:

– a te le pü lé si szi lárd hul la dék kal
össze füg gõ fel ada tok vég re haj tá sá ról
szó ló ren de let 9. § (1)-(3) és 10. §

– a te le pü lé si kör nye zet vé del mé rõl
szó ló ren de let 9. § (1) be kez dé se

– a he lyi je len tõ sé gû ter mé sze ti te rü le -
tek és ér té kek vé del mé rõl szó ló ren de let
13. § (2) be kez dé sé nek a) és b) pont ja

– a köz te rü le tek hasz ná la tá nak rend jé -
rõl szó ló ren de let 2/A. § (1) és (2) be kez dé -
se

– az ál lat tar tás ál ta lá nos sza bá lya i ról
szó ló ren de let 14. § (1) és (2) be kez dé se

– a te le pü lé si köz tisz ta ság gal, a zöld te -
rü let és park fenn tar tás sal, va la mint a
köz te rü le ti ál lat tar tás sal össze füg gõ fel -
ada tok vég re haj tá sá ról szó ló ren de let V.
fe je ze te, és a 16. § (1) – (5) be kez dé se

– az épí té sze ti ér té kek he lyi vé del mé -
rõl szó ló ren de let 11. §-a

–a te me tõk rõl és a te met ke zés rõl szó ló
ren de let 10. § (1) és (2) be kez dé se

9) A ma gán sze mé lyek kom mu ná lis adó já -
ról szó ló ren de let mó do sí tá sa

Az ön kor mány zat 2012. ja nu ár 1. nap -
já tól ha tá ro zat lan idõ re be ve zet te az épít -

mény adót. Az egyéb, nem la kás cél já ra
szol gá ló épü le tek vo nat ko zá sá ban, né -
hány adó zó ese té ben kom mu ná lis adó és
épít mény adó fi ze té si kö te le zett ség is fel -
me rül ne. Ez el len té tes a he lyi adók ról
szó ló tör vény ben fog lal tak kal, amely nek
ér tel mé ben az ön kor mány zat az adó -
alanyt egy meg ha tá ro zott adó tárgy ese té -
ben csak egy fé le – az ön kor mány zat dön -
té se sze rin ti – adó meg fi ze té sé re kö te lez -
he ti. Ezért szük sé ges a ma gán sze mé lyek
kom mu ná lis adó já ról szó ló ren de let mó -
do sí tá sa. Az adó zók szá má ra a ren de let -
mó do sí tás el fo ga dá sa nem ered mé nyez
jog hát rányt.

10) A te le pü lé si szi lárd hul la dék kal össze -
füg gõ fel ada tok vég re haj tá sá ról szó ló ren -
de let mó do sí tá sa

A hul la dék gaz dál ko dás ról szó ló tör -
vény mó do sí tá sa ér tel mé ben a he lyi ren -
de let mó do sí tá sa szük sé ges, me lyet a
kép vi se lõ-tes tü let az aláb bi ak sze rint fo -
ga dott el:

7. §. (2) A hul la dék ke ze lé si köz szol gál -
ta tás dí ja 2012. má jus 01. nap já tól 2012.
de cem ber 31. nap já ig (a dí jak az áfa-t nem 
tar tal maz zák):

a) 120 li te res gyûj tõ tar tály ese té ben: a
net tó egy ség nyi díj té tel egy sze ri ürí tés
ese tén: 495 Ft. Amennyi ben a tu laj do nos
kész pénz át uta lá si meg bí zás sal tel je sít: a
köz szol gál ta tá si díj: net tó 2 143 Ft/ in gat -
lan, vagy tár sas há zi la kás/hó.

b) 120 li te res gyûj tõ tar tály ese té ben: a
net tó egy ség nyi díj té tel egy sze ri ürí tés
ese tén: 475 Ft. Amennyi ben a tu laj do nos
cso por tos be sze dé si meg bí zás sal tel je sít: a 
köz szol gál ta tá si díj net tó 2 057 Ft/in gat -
lan, vagy tár sas há zi la kás/hó.

11) A Jász-Nagykun-Szolnok Szak kép -
zés-szer ve zé si Tár su lás lét re ho zá sá ról és
mû köd te té sé rõl szó ló meg ál la po dás mó do -
sí tá sa

A me gyei ön kor mány zat fenn tar tá sa
alatt mû kö dõ ok ta tá si in téz mé nyek 2012.
ja nu ár 1-jé tõl ál la mi tu laj don ba ke rül tek,
az új fenn tar tó a JNSZM Kor mány hi va tal
lett. Ez ál tal a me gyei ön kor mány zat, mint 
fenn tar tó és in téz mé nyei tör lés re ke rül -
nek a meg ál la po dás ból és mel lék le té bõl.
Újszász Vá ros Kép vi se lõ-tes tü le te a
Jász-Nagykun-Szolnok Szak kép zés-szer -
ve zé si Tár su lás tár su lá si meg ál la po dá sá -
nak mó do sí tá sát és mó do sí tá sok kal egy -
sé ges szer ke zet be fog lalt szö ve gét el fo -
gad ta.

12) A Szol no ki Kis tér ség Több cé lú Tár su lá -
sa Tár su lá si Meg ál la po dá sá nak
módosításáról

A te rü let fej lesz tés sel és te rü let ren de -
zés sel össze füg gõ egyes tör vé nyek, a te le -
pü lé si ön kor mány zat ok több cé lú tár su lá -
sá ról szó ló tör vény és az ál lam ház tar tás -
ról szó ló tör vény mó do sí tá sai ér tel mé ben
Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi se -
lõ-tes tü le te a Szol no ki Kis tér ség Több cé lú 

Tár su lá sa Tár su lá si Meg ál la po dás mó do -
sí tá sát jó vá hagy ja.

13) Az ön hi bá ju kon kí vül hát rá nyos hely -
zet ben lé võ ön kor mány zat ok 2012. évi tá -
mo ga tá sá ra vo nat ko zó igény be nyúj tá sa

A kép vi se lõ-tes tü let a 2012. évi köz -
pon ti költ ség ve té sé rõl tör vény alap ján tá -
mo ga tá si igényt nyújt be az ön hi bá ju kon
kí vül hát rá nyos hely zet ben lévõ ön kor -
mány zat ok 2012. évi tá mo ga tá sá ra. A ki -
egé szí tõ tá mo ga tást az ön kor mány zat
önál ló sá ga és mû kö dõ ké pes sé ge meg õr -
zé se ér de ké ben, az ál ta la el lá tott fel ada -
tok mû köd te té sé hez kap cso ló dó hi ány
fe de ze té re le het igé nyel ni.

14) Ha laszt ha tat lan ví zi köz mû be ru há zás, 
re konst ruk ció, kon cesszi ós díj ter hé re

Újszász Vá ros Ön kor mány zat Kép vi -
se lõ tes tü le te meg ren de li a Víz- és Csa tor -
na mû vek Kon cesszi ós Zrt.-tõl, mint üze -
mel te tõ tõl az aláb bi ha laszt ha tat lan vízi
köz mû be ru há zá so kat, re konst ruk ci ót az
ál ta la fi ze ten dõ kon cesszi ós díj ter hé re,
2012. no vem ber 20-ig tör té nõ ki vi te le zés -
sel:

– Pál ma úti új, 630 fm DN 90 KPE ivó -
víz ve ze ték, 195 fm DN 25 KPE be kö tõ ve -
ze ték (sze rel vé nyek kel, cso mó pont ok kal) 
épí té se, cso mó pon ti re konst ruk ció, va la -
mint a Pál ma úti víz ve ze ték és a víz mû te -
le pi DN 150 fõ ve ze té ket össze kö tõ 72 fm
DN 160 KPE ve ze ték meg épí té se.

– Pál ma úton új el vá lasz tott rend sze rû
csa tor na ve ze ték meg épí té se 530 fm
hossz ban, 240 fm szenny víz-be kö tõ ve ze -
ték kel, tisz tí tó nyí lá sok kal, ido mok kal
együtt.

15) Eu ró pai Uni ós pá lyá za tok kal kap cso -
la tos adat vál to zás be je len té si kö te le zett ség 
tel je sí té sé rõl

Az ön kor mány zat ada ta i nak mó do su -
lá sát az Eu ró pai Uni ós pá lyá za tok tá mo -
ga tá si szer zõ dé sei ese té ben be kell je len -
te ni. Ezért a fenn tar tá si idõ szak ban lévõ
EU-s pá lyá za tok ese té ben a kép vi se lõ-tes -
tü let fel ha tal maz ta a pol gár mes tert a tá -
mo ga tá si szer zõ dé sek és egyéb do ku -
men tu mok, va la mint a pro jek tek ke re té -
ben kö tött vál lal ko zá si és meg bí zá si szer -
zõ dé sek alá írá sá ra.

16) Kép vi se lõi tisz te let dí jak köz cé lú fel -
aján lá sa

Kaló Istvánné 10 000 Ft-ot a Gye re, Se gíts!
Ala pít vány, 10 000 Ft-ot a Vö rös mar ty Ta -
nul má nyi és Sport Ala pít vány, 10 000 Ft-ot
az Idõ se kért Ala pít vány, 30 000 Ft-ot pe dig
az Együtt Újszászért Egye sü let tá mo ga tá -
sá ra aján lott fel.

Dr. Szó ró Mag dol na 10 000 Ft-ot a Vá ro si
Pol gár õr Egye sü let, Bogárné Si mon Klá ra
10 000 Ft-ot a Vö rös mar ty Ta nul má nyi és
Sport Ala pít vány tá mo ga tá sá ra aján lott fel.
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Megújultunk!

A ter ve zett nél ugyan ké sõbb, de vég re
az Idõ sek Nap pa li El lá tá sa is be köl tö zött a 
fel újí tott „Csiszér-féle” ház ba. A szak ha -
tó sá gi en ge dé lyek ki adá sá ra kel lett vár -
nunk 2012. áp ri lis 23-ig, ami kor is bir tok -
ba vet tük az épü le tet, és fo gad tuk a klub -
ta go kat is. Az épü let tá gas, íz lé se sen be -
ren de zett. A mû kö dé si en ge délyt 20 fõ ré -
szé re kap tuk meg. Na pon ta 7.30-15.30 kö -
zött biz to sít juk a nap köz be ni tar tóz ko dás
és me leg étel el fo gyasz tá sá nak le he tõ sé -
gét. Az ebé det to vább ra is a Szász ét te -
rem bõl igé nyel jük. Ét ke zés igény be vé te le 
ese tén a jö ve de lem tõl füg gõ ét ke zé si dí jat 
kell fi zet ni, tar tóz ko dás ese tén pe dig tar -
tóz ko dá si díjat, mely na pi 100 Ft.

Vár juk to vább ra is azon sze mé lyek je -
lent ke zé sét, akik a már köz pont ban el he -
lyez ke dõ in téz mé nyünk ben szí ve sen
len né nek klub tag ok, il let ve ét kez te tést
vagy házi se gít ség nyúj tást szeretnének
igénybe venni!

Ér dek lõd ni le het sze mé lye sen a
„Csiszér-féle” ház ban a pi ac fe lõ li be já ra -
tot hasz nál va, vagy meg vál to zott te le fon -
szá mun kon: 56/552-068; 56/367-146.

a Nappali Ellátás dolgozói

Kedves Újszásziak!

Ré gen ír tam Önök nek, ré gen szá mol -
tam be kép vi se lõi mun kám ról. Az el kez -
dett „Jobb kéz bõl” cí mû cikk so ro zat –
me lyet hár man (Petrik Fe renc, Répási
Csabáné Tóth Ro zá lia és Szórád Ró bert) ír -
tunk –, ti sza vi rág éle té nek egyet len oka
volt: ne he zen tud tunk egy más közt idõt
egyez tet ni az írás ra. Ah hoz, hogy kor -
rekt, meg ala po zott, pon tos és tá mad ha -
tat lan le gyen a mon dan dónk, szá mos te -
le fo nos egyez te tés re, e-mai les le vél vál -
tás ra, össze ol va sá sok so ka sá gá ra volt ha -
von ta szük ség. A ma gán mun kák „tö -
mény sé ge” mi att is sok szor le csúsz tuk a
cik kek le adá si ha tár ide jét. Ta lán az egyé -
ni be szá mo ló ink rend sze re seb bek lesz -
nek an nak ér de ké ben, hogy a mi kép vi -
se lõi mun kán kon ke resz tül is tá jé ko zód -
ja nak a vá ros ön kor mány za tá nak éle té -
rõl.

2012. áp ri lis 10-ére a pol gár mes ter
rend kí vü li ülést hí vott össze. A téma egy 
lét szám csök ken té si dön tés hez ren del -
he tõ pá lyá zat be adá sa és az eh hez szük -
sé ges tes tü le ti dön tés meg ho za ta la volt.
En nek lé nye ge, hogy a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho ná ban (már ko ráb ban meg ho -
zott tes tü le ti dön tés ér tel mé ben) töb bek
közt két fõ köz al kal ma zot ti jog vi szo nya
meg szûnt, és az ez zel össze füg gõ több -
let ki adás ra igényt nyújt hat be az ön kor -
mány za tunk. Ez az összeg a két fõre
össze sen 827 817 Ft. Mi u tán több so ron
el ol vas tam az elõ ter jesz tést, kér dé se ket
tet tem fel, ami re vá laszt nem – vagy csak 
rész ben – kap tam, és mi u tán át gon dol -
tam azo kat a pa na szo kat is, amik kel az
utób bi idõ ben az Idõ sek Ott ho na dol go -
zói kö zül töb ben fel ke res tek, NEM tá -
mo gat tam az elõ ter jesz tést. Ér ve lé se im
kö zött az is sze re pelt, hogy amíg nyug -
dí jas ko rú ak nyug díj mel lett dol goz hat -
nak – és nem csak a Zagy va par ti Idõ sek
Ott ho ná ban –, ad dig ak tív dol go zó kat
nem sza bad na elbocsájtani. Ezen a na -
pon dön tés nem szü le tett, a pol gár mes -
ter más nap ra, 2012. áp ri lis 11-ére újra
össze hív ta a tes tü le tet, ahol ér ve im mel
egye dül ma rad tam. Petrik és Szórád
kép vi se lõk ezen az ülé sen már nem tud -
tak részt ven ni. Vég te le nül saj ná lom,
hogy az idõ sek ott ho ná nak igaz ga tó
asszo nya sem volt je len a rend kí vü li ülé -
sek egyi kén sem.

Ami ez után kö vet ke zett, szá mom ra
el fo gad ha tat lan és el ké pesz tõ. Er rõl is
sze ret nék Önök nek be szá mol ni.

Ked ves Újszásziak! A pol gár mes ter
az ülést gyor san be re kesz tet te, majd
nem tet szés ének adott han got, mi sze rint 

szé gyell jem el ma gam, hogy NEM-mel

sza vaz tam. Nem a vá ros ér de ke it tar tom 

szem elõtt, mert el lök tem vol na ezt a

800 000 Ft-ot. Vi tá ba száll tam, mond ván: 

Tisz telt Pol gár mes ter úr, Te és párt tár sa -

id ko ráb ban egy meg nyert EU-s pá lyá -

za tot dob ta tok vissza. Az Egész ség

Cent rum gyõz tes pá lyá za tát, ez több

mint 80 mil lió Ft. Abony vá ros

Újszásszal egy idõ ben nyert, és õk fel -

épí tet ték az egész ség köz pon tot.

Saj nos, a pol gár mes ter a to váb bi ak -

ban ve lem már nem, mint kép vi se lõ vel

vi tá zott. Sze mé lyem ben, nõi mi vol tom -

ban alá zott meg. Nem idé zem Önök nek, 

mi lyen sza vak kal il le tett. Mi u tán fel szó -

lí tot tam, hogy kép vi se lõ ként tár gya lok

ve le, és meg kér tem, von ja vissza, ami ket 

mon dott, le gyin tett, és el ment. Ezen je -

le net fül ta nú ja volt egy MSZP-s kép vi -

se lõ társ nõm, de nem sok szó esett tõ le

sem a vé del mem ben.

Ked ven Újszásziak! A kép vi se lõ-tes -

tü le ti ülé se ket sze re tem. Sze re tem a vi -

tá kat, sze re tem a lo gi kus, meg gyõ zõ ér -

ve lé se ket, sze re tem a kri ti kai ész re vé te -

le ket. El len zék ben, még is komp ro -

misszum ké szen vi tá zok és sza va zok.

Azt is el vi se lem, ha kép vi se lõ ként tá ma -

dás ér! Volt ré szem az el múlt 10 év ben

eb bõl is jócs kán. Vol tam: „szo ci á li san ér -

zé ket len” – ami kor a se gé lye zé sek kel

kap cso lat ban szó lal tam fel. Vol tam:

„szak ma i lag meg ala po zat lan” – ami kor

a köz mun ka prog ram ker té sze ti te vé -

keny sé gét kri ti zál tam.(sic) Vol tam:

„fasisztoid fel fo gá sú” –, ami kor az in teg -

rá ci ós prog ra mok ról vi táz tam. Vol tam:

„nem hoz zá ér tõ”– ami kor a nagy ker ti is -

ko lá ért (bo csá nat: kert vá ro si is ko lá ért)

küz döt tem.

Ha tá ro zot tan sze re tem a tes tü le ti

ülést, és uram bocsá’, sok szor szó ra koz -

tat is.

Kép vi se lõ ként, köz sze rep lõ ként a

kri ti kai ész re vé te le ket job ban, na gyobb

tû rés tar to mány ban kell vi sel ni. Ezt val -

lom és hi szem is! Azt vi szont nem tû röm 

és nem is vi se lem el, ha sze mé lye met

sér tik meg egy olyan vi tá ban, ahol a kö -

zös ség ér de ke i rõl, eset leg prob lé má i ról

van szó. Még a pol gár mes ter tõl sem tû -

röm el! En nek el le né re nincs ben nem

sem ha rag, sem sér tõ dött ség. A tes tü le ti

ülé se ken pe dig ez után is igyek szem

részt ven ni, és az Önök vé le mé nyé re –

és sa ját lel ki is me re tem re hall gat va – vi -

táz ni és sza vaz ni.

Répási Csabáné Tóth Rozália
FIDESZ-KDNP képviselõ
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ÖNKORMÁNYZAT

Idõsek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szol gál ta tá sa ink:
Ét kez te tés - napi egy sze ri me leg

étel a Szász Ven dég ház ból, ki szál lí tás -
sal vagy el vi tel lel.

Há zi se gít ség nyúj tás – ápo lá si fel -
ada tok, ta ka rí tás, mo sás, be vá sár lás,
ügy in té zés, se gí tõ be szél ge tés.

Nap pa li el lá tás (klub) – ün ne pek
meg tar tá sa, ki rán du lá sok, ma nu á lis
fog lal ko zás, fel ol va sás, be szél ge tés,
kü lön bö zõ sza bad idõs te vé keny sé gek.

Tá jé koz ta tás kér he tõ mun ka nap -
okon 7-15 órá ig az 56/552-068 és a
30/816-1711 te le fon szám okon.

Támogató szolgálat
5052. Újszász, Szabadság tér 1.

Tel.: 56/552-068.
Ügy fél szol gá la ti idõ:

Hét fõ: 8-12-ig, 15-17-ig
Kedd, Szer da: 8-12-ig
Csü tör tök: 12.30-16.30-ig
Pén tek: 8-12-ig.

Fontos telefonszámok

Rend õr ség: 107
He lyi rend õr: 06-20-572-4483
Pol gár õr ség: +36-20-538-3743
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Az általános iskolások mazsorett bemutatója Firedance

Megtelt a piactér A Liliomok jászsági tánca

Oláh Dániel és Verebélyi Hanna

Szabadtéri zumba Sándor Nórával A sztárvendég: Fluor Tomi

Akrobatikus elemek
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Áprilisi hírek a
Zagyvaparti Idõsek

Otthonából

A hó nap egyik leg na gyobb ese mé nye
kö zé tar to zott a húsvét meg ün nep lé se,
mely a ke resz tény ség leg na gyobb ün ne -
pe. A Biblia sze rint Jézus – pén te ki ke -
reszt re fe szí té se után – a har ma dik na -
pon, va sár nap fel tá madt. Ke reszt ha lá lá -
val nem sza ba dí tot ta meg a vi lá got a szen -
ve dés tõl, de meg vál tot ta min den em ber
bûnét, fel tá ma dá sá val pe dig gyõ zel met
ara tott a halál fe lett. A val lá son kí vül a ta -
vasz vá rás, a tavasz el jö ve tel ének ün ne pe
is, ame lyet már ci us vagy áp ri lis hó nap ban 
(a Hold ál lá sá nak meg fe le lõ en) tar ta nak.
La kó ink kal kö zö sen már ko ráb ban el -
kezd tük az ide il lõ ajtó- és ablakdíszek
elkészítését, hogy idejében rá tudjunk
hangolódni a közelgõ ünnepre.

Szo ká sá hoz hí ven, Rácz La jos re for má -
tus tisz te le tes úr el lá to ga tott ez al ka lom -
ból la kó ink hoz, és szí nes elõ adá sá val,
éne kek kel se gí tet te a lel ki ek ben való fel -
ké szü lést. A ha gyo má nyok hoz hûen to -
jást is berzseltünk, mely nek ered mé nye -
kép pen színes, érdekes minták születtek.

Barta Józsefné Kecs kés Vil ma né ni áp ri -
lis 15-én töl töt te be 102. élet év ét. In téz mé -
nyünk igaz ga tó nõ je, Nyitrainé Kiss Ka ta -
lin, in té zet ve ze tõ fõ nõ vé rünk, Ba kó
Józsefné és a III. o. kol lek tí vá ja vers sel, tor -
tá val, vi rág gal kö szön töt te az ün ne pel tet,
me lye ket meg ha tód va fo ga dott.

Ön kén tes mun ka ke re té ben áp ri lis
21-én, a kas tély épü let föld szint jén ta ka rí -
tot tunk, lom ta la ní tot tunk. Va la mennyi
részt ve võ mun ká ját kö szön jük! A pol gár -
mes te ri hi va tal ál tal ren del ke zé sünk re
bo csá tott köz hasz nú mun ká sok az er dõ
rend be té tel ében se gí tet tek, de mun ká ju -

kat az esõ fél be sza kí tot ta. Így ez a mun ka -
fo lya mat egy má sik alkalommal még
befejezésre vár. Eddigi segítségüket is
köszönjük!

Áp ri lis 23-án, a Föld Nap ja al kal má ból
szel le mi-ügyes sé gi csa pat ve tél ke dõt tar -
tot tunk min den osz tály la kó i nak rész vé -
te lé vel, me lyen az aláb bi végeredmények
születtek:

1. he lye zett: a III. o. csa pa ta (Joó Ká -
roly, Tóth Gáborné, Sinda Gé za)

2. he lye zett: az I. o. csa pa ta (Domján
Gyu la, Nagy Ist ván, Szen te si Zol tán)

3. he lye zett: a IV. o. csa pa ta (Fe hér
Istvánné, Nagy Lászlóné, So mo gyi
Károlyné).

Áp ri lis 24-én Újszász vá ros kép vi se -
lõ-tes tü le te in téz mé nyünk ben tar tot ta ki -
he lye zett ülé sét, mely nek töb bek kö zött
té má ja volt az in téz mé nyünk te vé keny -
sé gé rõl szóló 2011. évi beszámoló is.

27-én a Kas tély Ott hon meg hí vá sá nak
tet tünk szí ve sen ele get, me lyen ma já lis ra
in vi tál ták la kó in kat. Szí nes, öt le tes szel le -
mi és ügyes sé gi prog ra mo kon vet tünk
részt, me lye kért zse to no kat kap tunk,
amiket sok fé le fi nom ság ra, en ni-in ni va -
ló ra tud tuk vál ta ni. A ked ves és bõ sé ges
ki szol gá lás mel lett a sza bad ban meg fõ -
zött pap ri kás krump lit már csak a sze -
münk kí ván ta, de vé gül az is el fo gyott.
In téz mé nyünk a kony hánk ál tal sü tött
po gá csá val kö szön te meg a meg hí vást.
Na gyon kel le mes idõ töl tés ben volt
részünk, melyet köszönünk a Kastély
Otthon lakóinak, munkatársainak
egyaránt!

Mind két épü let elõtt má jus fát ál lí tot -
tunk, me lye ket szí nes sza la gok kal, la kó -
ink kal kö zö sen dí szí tet tünk fel.

Nyitrainé Kiss Katalin
igazgató

és a mentálhigiénés csoport

HELYI DOLGAINK

A III. osztály gyõztes csapata

Majális a Kastély OtthonbanBarta néni 102 éves



Pusztába kiáltott
szavak

A fér jem már több al ka lom mal írt a he -
lyi lap ban a kör nyé kün kön ural ko dó för -
tel mes ál la pot ról. Évek óta pró bál ja a ve -
ze tõk (és a tisz tes sé ges la kók) fi gyel mét a
cse lek vés felé terelni. Hiába!!

Én cso dá lom az õ nyu gal mát, tü rel -
mét, ud va ri as sá gát. A Mun kás út, a Véd -
gát sor és a Rá kó czi út egyes ré szei nem
csak lát vány ban un do rí tó ak, de az egész -
ség re is ká ro sak, lásd a Rá kó czi út 37. sz.
tel ken ros ka do zó ház ma rad ványt és an -
nak kör nyé két. Pat kány pa ra di csom!
Nem tu dom, mit szól majd a KÖJÁL?
Eze kért már or dí ta ni le het ne dü hünk -
ben. Mert sen ki nem in téz ke dik. Olyan
nincs, hogy az évek óta ár vál ko dó ház -
rom és szennyes por tá nak nincs meg a
gaz dá ja!! A vá ros nak van gaz dá ja? Hol
van nak, ha kell, a ve ze tõk, a kép vi se lõk?!
Te gye nek, ill. te tes se nek már vég re ren -
det! Elis me rõ leg csak a Mun kás út és a
Dankó út bur ko la tá nak el ké szí té sé rõl
szól ha tunk, er re fe lé sem mi más nem ja -
vult, csak rom lott min den, és to vább
pusz tul. Már le bon tot tak csúfos
munkával és végeredménnyel több
házat, szétlopták fõként a
faszerkezeteket, kerítéseket, stb. stb.

Olyan itt, mint a tv-ben mu to ga tott
Bor sod és He ves me gyei „csend éle tek”
fé lel me tes látványa.

Az ut ca la kói alá írá so kat akar nak gyûj -
te ni til ta ko zá sul, több ség és ki sebb ség
egy aránt. Azt hi szem, jól teszik.

Turza Ferencné

Ruhabörze

Meg újult for má ban ke rül meg ren de -
zés re a gyer mek és bab ru ha bör ze a mû -
ve lõ dé si ház nagy ter mé ben 2012. 05.
19-én 9 órá tól 12 órá ig!

Sze re tet tel vár juk azo kat, akik szí ve -
sen áru ba bocsájtanák bár mi lyen mé re tû
(akár fel nõtt is!) ki nõtt, meg unt jó mi nõ -
sé gû ru há i kat, fe les le ges sé vált já té ka i kat
és használati cikkeket.

Sze ret nénk, ha elõ re je lez nék asz tal -
fog la lá si szán dé ku kat a Csa lád se gí tõ
Szol gá lat nál (Újszász, Bajcsy-Zs. út 20., a
CBA mel lett) sze mé lye sen, vagy a
06-56/552-068-as telefonszámon.

A bör ze alatt ado mány gyûj tést vég -
zünk a Csa lád se gí tõ- és Gyer mek jó lé ti
Szol gá lat számára.

Hasz nált ru ha, il let ve más jel le gû ke -
res ke dõk nem árul hat ják ren dez vé nyün -
kön termékeiket!

A Családsegítõ- és Gyermekjóléti
Szolgálat munkatársai

Bûnügyi hírek
Újszász

2012. áp ri lis 11.

Edé nyek, fest mé nyek és ék sze rek volt a 
zsák má nya an nak a tol vaj nak, aki az el -
múlt na pok ban járt a je len leg la kat lan
ház ban a Bajcsy-Zs. ut cá ban. A lo pás sal
oko zott kár kb. fél mil lió fo rint.

2012. áp ri lis 13.

A hely szí nen fog ták el azt a tol vajt, aki
a Kas tély Ott hon te rü le té rõl pró bált meg
kü lön fé le ér té ke ket el lop ni csü tör tö kön
dél elõtt. Az 58 éves hely bé li fér fi elõbb a
nö vény ház ból vá gott le alu mí ni um ból
ké szült föld ká be le ket, majd egy ko ráb ban 
fel tört rak tár ból akart vil lany ra di á tort és
egyéb zsák mányt sze rez ni, de tet ten ér -
ték.

2012. áp ri lis 17.

A vas út ál lo más elõtt le zárt ke rék párt
kö tött el is me ret len sze mély, aki a tu laj -
do nos nak 10 000 Ft kárt oko zott.

2012. áp ri lis 21.

Több mé ter le fo lyó csa tor nát tu laj do ní -
tot tak el egy újszászi in gat lan te rü le té rõl.
A tu laj do nos kára 20 000 Ft.

JNK-szolnok me gyei
Rendõrfõkapitányság sajtószóvivõi

Baunok-ügy:
elfogultsági kifogást

terjesztettek elõ

El fo gult sá gi ki fo gást – a nyo mo zó ha tó -
ság ki zá rá sá ra irá nyu ló in dít ványt – ter -
jesz tett elõ a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Rend õr-fõ ka pi tány ság tel jes ál lo má -
nya el len a Baunok-ügy egyik gya nú sí -
tott ja és az õ vé dõ je. Er rõl dr. Ta si Ju dit, M. 
Bé la gya nú sí tott ügyvédje tájékoztatta
lapunkat tegnap.

– Az ügy nyo mo zói fo lya ma to san
védõ je len lé te nél kü li val lo más té tel re
akar ják rá ven ni vé den ce met – ma gya ráz -
ta kö zös lé pé sü ket az ügy véd nõ. – Az
ügy, a jogi sú lya mi att, vé dõ kö te les, és a
ki fo gá solt rend õri rá ha tá sok az ügy fe lem
al kot má nyos jo ga it sér tik. Más ki fo gá sa -
ink is van nak a nyo mo zó ha tó ság mun ká -
já val kap cso lat ban, ezért kér tük az or szá -
gos rend õr-fõ ka pi tányt, hogy más
megyébõl jelöljön ki új eljáró hatóságot.

A me gyei rend õr-fõ ka pi tány ság, kér -
dé sünk re, vissza iga zol ta az in dít vány be -
nyúj tá sát. Az er rõl szó ló köz le mény ki -
eme li: „nyo mo zó ha tó sá gunk és an nak
ve ze tõ je nem tartja magát elfogultnak”.

Mint is mert, az ott ho ná ból ta valy no -
vem ber ben el ra bolt szol no ki Baunok- há -
zas pár holt test ét egy Újszász mel let ti kút -
ban ta lál ták meg; meg ölé sük kel há rom
férfit gyanúsítanak.

L. M. L.
Új Néplap, 2012. április 11.
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Szeretettel meghívunk minden érdeklõdõt a 

2012. 05. 12-13-án
meg ren de zés re ke rü lõ ren dez vé nyünk re.

H E L Y S Z Í N :

ZAGYVARÉKAS, NAGYVÁRADI ÚTON
LÉVÕ KISSZÖGI SPORTPÁLYA

P r o g  r a m :

2012.05.12. 08.00 Mun ka vizs ga (ÁV, BH, IPO 1-3)

2012.05.12. 15.00 Tenyészszemle (Körung)

2012.05.13. 09.00 Klubgyõztes ki ál lí tás
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A holokauszt áldozatai

Guttmann Jenõ

Becs lé sek sze rint 1,1 mil lió em ber, túl nyo mó több sé gük -
ben kü lön bö zõ or szá gok ból de por tált zsi dók pusz tul tak el
1940 és 1945 kö zött. A ma gyar ál do za tok szá ma több száz -
ezer re te he tõ, õket 1944. má jus 15. és 1944. jú li us 09. kö zött
de por tál ták Ma gyar or szág ról.

1941-1945 kö zött a ma gyar zsi dó ság kö zel két har ma dát
el pusz tí tot ták. Több mint fél mil lió em ber esett ál do za tul a
mun ka szol gá lat nak, a né met ná cik és ma gyar cin ko sa ik ál -
tal meg szer ve zett de por tá lá sok nak, a ma gyar ha tó sá gok
bru ta li tá sá nak, a ha lál me ne tek nek, az ausch witzi gá zo sí tá -
sok nak, a tö meg ki vég zé sek nek, a kon cent rá ci ós tá bo rok
ször nyû kö rül mé nye i nek. Ma gyar zsi dó kat gyil kol tak az
uk raj nai hó me zõ kön, a bu da pes ti ut cá -
kon, a vi dé ki get tók ban, né met lá ge rek
szö ges drót ke rí té se mö gött, a birkenaui
gáz kam rák ban, az or szág uta kon. A
holokauszt min den ti ze dik, a leg na -
gyobb náci meg sem mi sí tõ tá bor,
Auschwitz-Birkenau min den har ma dik
ál do za ta ma gyar volt.

 „Az el múlt pár év ti zed ben új ra fo ko -
zott fi gye lem for dult a holokauszt már -
tír jai fe lé. A még élõ ke vés szem ta nú,
túl élõ be szá mo lói alap ján rá döb bent az
em be ri ség, hogy a tör té ne lem eme szé -
gyen tel jes idõ sza ká nak fel dol go zat lan -
sá ga új ra és új ra fel ada tot je lent a ku ta -
tók nak. A leg na gyobb prob lé ma, ami vel
a ku ta tó szem be sül, hogy a mód sze re -
sen el pusz tí tott em ber mil li ók leg na -
gyobb ré sze szin te nyom ta la nul tûnt el a 
Föld rõl. A tár gyi- vagy írá sos em lé kek
cse kély szá ma mi att né ha csak vissza -
em lé ke zõk be szá mo lói alap ján tud ha -
tunk meg rész le te ket a múlt bor zal ma i -
ról.”

Já nos ka An tal tol lá ból, „Újszászi zsi -
dók ról” cím mel, az Újszászi Hír adó ban
ol vas hat tunk. Eb bõl töb bek kö zött meg -
tud hat tuk, hogy „az 1930. évi nép szám lá lás ada tai sze rint
Újszász 5460 la kó ja kö zül 5126 ró mai ka to li kus, 279 re for -
má tus, 35 zsi dó, 20 pe dig je ho vis ta volt. Var ga Kár oly Ki -
szá radt med rek (1991) cí mû kéz ira ta sze rint Újszászon
nyolc zsi dó csa lád la kott 1935-ben: “Hellér Mór, Korn Vil -
mos, Weiner Ar túr, Weiner Je nõ, Weisz Im re, Fischer Dá -
vid, Breuer Mik lós és egy Ru di ne vû.” A kö zel múlt ban
meg je lent, Bagi Gá bor ál tal írott Újszász tör té ne te a hon -
fog la lás tól cí mû ta nul má nyá ban kb. 40 újszászi zsi dó el -
hur co lá sát em lí ti.

El telt hat van nál is több esz ten dõ. Az újszászi em be rek
csak ne he zen nyíl nak meg, ami kor szó ba ke rül a zsi dó ügy. 
Az egyes sze mé lyek élet ko rát el té rõ en em lí tik, a ren del ke -
zés re ál ló do ku men tu mok pe dig hi á nyos ada to kat kö zöl -
nek.” „Az újszászi zsi dó vál lal ko zók ipar iga zol vá nyát 1944
már ci u sá ban be von ták. Az abonyi fõ szol ga bí ró áp ri lis
14-én szó lí tot ta fel az újszászi fõ jegy zõt, hogy ír ja össze a

köz ség ben tar tóz ko dó zsi dó sze mé lye ket. A köz sé gi ira tok
kö zött meg ta lál juk az újszászi zsi dó kö zös ség el hur colt
tag ja i nak név so rát áp ri lis 17-i kel te zés sel. 23 név sze re pel
ezen a lis tán”.

Az Or szág gyû lés 2000-ben dön tött, hogy 2001-tõl min -
den év ben áp ri lis 16-án tart ják a holokauszt ál do za ta i nak
ma gyar or szá gi em lék nap ját. Pokorni Zol tán, ak ko ri ok ta -
tá si mi nisz ter, a bu da pes ti get tó fel sza ba dí tá sá nak 55. év -
for du ló ján, 2000. ja nu ár 18-án ja va sol ta, hogy a kö zép is ko -
lák ban min den év ben em lé kez ze nek meg a holokausztról.

A holokauszt ál do za ta i nak ez évi ma gyar or szá gi em lék -
nap ja a meg bé ké lés, a jó zan ész fe lül ke re ke dé se irá nyá ba
mu tat. Ezt pél dáz zák a po li ti kai pár tok ve ze tõ i nek nyi lat -
ko za tai, nem utol só sor ban Or bán Vik tor kor mány fõ nek, a
FIDESZ el nö ké nek holokauszt ál do za ta i ra em lé ke zõ fõ haj -
tá sos gyer tya gyúj tá sa a Bu da pes ti Ter ror Há za Mú ze um -
ban, amely a múlt nak és a jö võ nek is üze net.

Az újszászi zsi dók ku ta tá sa so rán ta lál tam rá Guttmann
Jen õre, aki Újszászon, 1891. 02. 08-án
lát ta meg a nap vi lá got. Szü lei
Guttmann Ig nác és Kohn Ka ta lin vol -
tak.

Guttmann Je nõ – meg nem erõ sí tett
for rás sze rint – 1914-ben a Deb re ce ni
Ál la mi Fõ re ál is ko la ta nu ló ja volt. Gya -
kor la ti éve it az or szág több vá ro sá ban
töl töt te. Jász be rény ben sza ba dult fel.
Nõi ka lap ke res ke dõ ként mû kö dött a
Jász ság fõ vá ro sá ban. Üz le tét, ame lyet a
fe le sé ge 1917-ben ala pí tott, 1924-ben
vet te át. Sza bó Er zsé bet tel kö tött há zas -
sá gá ból há rom gyer me kük szü le tett:
Ve ra, Ka ta lin és György. Ve ra cse cse -
mõ ként meg halt. Ka ta lin a Nagy vá ra di
Or to dox Iz ra e li ta Hit kö zös ség Gim ná -
zi u má ban ta nult az 1942-1943-as tan év -
ben. To váb bi élet út ja azon ban is me ret -
len, csak úgy, mint Györ gyé.

Guttmann Je nõ az el sõ vi lág há bo rú
front har co sa volt. 1914-ben be vo nult
ka to ná nak, az összes fron tok öl dök lõ
küz del me i nek ré sze se volt. Ki tün te té -
sei kö zött ta lál ha tó a Szol gá la ti Vas ke -
reszt, va la mint a Ma gyar Vi téz sé gi
Érem bronz fo ko za ta. Me men tó ként

(em lé kez te tõ ként) ol vas ha tó ne ve az „Arany al bum” Jász -
be rény iz ra e li ta had vi selt jei kö zött.

Éle té nek vég sõ ala ku lá sá ban nem bi zo nyult elég sé ges -
nek a vi lág há bo rú ban szer zett vi téz sé ge. Õt is de por tál ták
töb bi zsi dó tár sá val, ahon nan nem tért ha za. Ha lá lá nak va -
ló szí nû sí tett he lye Ausch witz, 1944. jú ni us után.

Idé zet Ba logh Zol tán, tár sa dal mi fel zár kóz ta tá sért fe le -
lõs ál lam tit kár, or szág gyû lé si kép vi se lõ, egyik holokauszt
ün ne pi be szé dé bõl: „Sen kit nem sza bad el ítél ni hi te, val lá -
sa, fa ji vagy ki sebb sé gi mi vol ta mi att.” „Sen ki nek nincs jo -
ga két sé gé be von ni egy má sik em ber tár sa jo gát az élet hez,
és min den ki nek meg kell ad ni az alap ve tõ tisz te le tet.” Ba -
logh Zol tán sza va i hoz nincs mit hoz zá ten ni.

Varga Ferenc
Újszász díszpolgára

HELYTÖRTÉNET

Guttmann Jenõ
(Fotó: Országos Magyar Kereskedelmi

Egyesülés (OMKE) Emlékalbum)



Polgárõr közgyûlés

Az Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let
2012. áp ri lis 28-án tar tot ta 2011. évi év zá ró
köz gyû lés ét, me lyen a tag ság mel lett je -
len volt Tóth Im re, a Jász-Nagykun- Szol -
nok Me gyei Pol gár õr Egye sü let el nök he -
lyet te se, Tóth Andrásné kis tér sé gi re fe rens, 
Ju hász Ti bor, az újszászi Rend õr õrs pa -
rancs no ka.

A na pi rend az el nök sé gi, a gaz da ság -
ve ze tõi, el len õr zõ bi zott sá gi, eti kai bi zott -
sá gi be szá mo lók ból, va la mint az új pol -
gár õr tör vénnyel össze füg gõ alap sza bály
mó do sí tás ból állt.

Kolozsi Fe renc el nö ki be szá mo ló ja:

Tisz te let tel kö szön tök min den meg je -
len tet. Az újszászi pol gár õr ség éle té ben
is mét el telt egy esz ten dõ, szám sze rint a
ti zen ne gye dik. Köz gyû lé sünk az új pol -
gár õr tör vény mi att hú zó dott el ennyi re,
ugyan is alap sza bály mó do sí tást kell vég -
re haj ta ni.

Min de nek elõtt a 2011-ben ren del ke -
zés re álló sze mé lyi és tár gyi fel té te le ket
is mer te tem.

2011-ben a tag lét szám 79 fõ volt, idõ -
köz ben 18 fõ vel let tünk ke ve seb ben. A 18
fõ bõl nem min den ki lé pett ki, több sé ge
csak szü ne tel te ti a jár õrö zést be teg sé ge,
vagy más el fog lalt sá ga mi att, vagy ép pen
már meg un ták az ön kén tes mun kát. Új
be lé põk is vol tak, igaz, volt kö zöt tük
olyan, aki a má so dik szol gá lat után ki lé -
pett, mert nem fe lelt meg el kép ze lé se i nek 
a szol gá la ti élet. A meg ma radt be lé põk -
nek gra tu lá lok, és sok si kert kí vá nok ön -
kén tes mun ká juk hoz, an nál is in kább,
mi vel a ré gi és új ta gok nak is szük sé gük
van a si ker re, mert ez ad erõt a to váb bi
mun ka vég zés hez.

Szer ve ze tünk bir to ká ban to vább ra is
egy Opel Astra sze mély gép ko csi van. Ez
sok ki adás sal jár, mert a kez de ti örö münk
után je lent kez tek a kü lön bö zõ hi bák (az
egész fék rend szer cse ré je, majd a kor -
mány mû nagy ja ví tá sa, ge ne rá tor cse re,
víz pum pa cse re). De még ja ví tás ra vár a
mo tor tö mí té se i nek ki cse ré lé se,
szimeringek cse ré je, és jú li us ban a mû sza -
ki vizs gá ja is le jár. Ezért a négy kül sõ kö -
peny cse rét is el kell vé gez ni, mi vel a négy
kö peny négy fé le. To vább ra is ren del ke -
zünk szá mí tó gép pel, nyom ta tó val és
fény má so ló val. Ha az új he lyün kön, a
gim ná zi um ban meg szán nak ben nün ket,
ak kor ta lán még internetünk is le het. A baj
csak az, hogy fi zet ni nem tu dunk ér te.
Ezért csak a jó szán dék ra szá mít ha tunk.
Internetre szük sé günk vol na, mert ma
már ez nél kü löz he tet len a meg fe le lõ kom -
mu ni ká ci ó hoz. Tech ni kai fel té te lünk bõ -
vült egy rend szám fel is me rõ ké szü lék kel.
Ezt egy ne ve el hall ga tá sát ké rõ tá mo ga -
tónk nak kö szön het jük, aki a ké szü lék árá -

nak fe lét fi zet te, to váb bi 25 % ár en ged -
ményt kap tunk a for gal ma zó tól, így mi
csak 25 %-át fi zet tük (100 ezer Ft). For ma -
ru hát nem igen vá sá rol tunk, csak a leg -
szük sé ge seb bet (lát ha tó sá gi mel lény, nad -
rág, pó ló). 2013-tól új for ma ru hák lesz nek,
ami nek az OPSZ áll ja a költ sé ge it.

A vég re haj tott fel ada tok ról és ered mé -
nyek rõl:

Te vé keny sé günk az évek so rán nem
na gyon vál to zik, an nál is in kább, mi vel a
köz biz ton ság ja ví tá sa a cé lunk, és ezt sze -
ret nénk to vább ja ví ta ni. Az éj sza kai jár -
õrö zé se ink so rán min dent meg te szünk,
hogy a bûn el kö ve tõk dol gát meg ne he zít -
sük. Saj nos, már nem egy szer el hang zott,
hogy a tech ni ka cso dá ja nem csak ne künk 
se gít, de a bû nö zõ ket is se gí ti. Minden nek 
el le né re a je len lé tünk za var ja a jog sér tõ -
ket. Egyes pol gár õr tár sun kat meg is fe -
nye get ték ezért. Mind ezek el le né re min -
den év ben van nak si ke re ink is. Az egye -
dül ál ló, idõs em be rek la kó kör nye ze té ben 
igyek szünk mi nél több al ka lom mal
vissza té rõ en jár õröz ni. Né hány ese tet
csak rö vi den em lí tek.

– Fo dor Gá bor há za lók el fo gá sá ban se gí -
tett

– Sa mu Sán dor és tár sai kö rö zött sze -
mély el fo gá sá ban se gí tet ték a ha tó sá got

– Ál gáz óra-le ol va só kat za var tunk meg 
szor gos mun ká juk ban.

Eze ken kí vül biz to sí tot tuk az aka dály -
ver seny le bo nyo lí tá sát, bal la gá so kat, láb -
toll-lab da baj nok sá got, lab da rú gó-mér -
kõ zé se ket. A mo to ros fel vo nu lás is a mi
biz to sí tá sunk kal tör tént.

Tar tal mi mun ka, szol gá lat el lá tás:

Mun kánk leg na gyobb ré szét az éj sza -
kai jár õrö zés te szi ki. 2011. év ben 4957
órát töl töt tünk szol gá lat ban, eb bõl a
rend õr ség gel kö zö sen 1009 órát. Sa ját

gép ko csi val 1948 órát éj je li ügye let ben,
pol gár õr gép ko csi val 2000 órát. Így
2011-ben (ke vés sel ugyan), a pol gár õr ko -
csit hasz nál tuk több sé gé ben, kü lö nö sen
az év vé ge fe lé. En nek oka a ben zin árak
drasz ti kus nö ve ke dé se. Pol gár õre ink
40-70 órát töl te nek szol gá lat ban. A leg -
több órát tel je sí tõk: Joó Al bert, Chrudinák
Fe renc, Gere Jó zsef, Nagy Fe renc. Az utób bi
idõ ben csat la ko zók is van nak, mint Sa mu
Sán dor, Vá gó Ti bor, Sze ke res Ádám, Szécsi
Ta más. Az át la gos nál töb bet tel je sí tõk szá -
ma saj nos fo gyat ko zik, de még min dig
szép szám mal van nak: De ák Sán dor, Nász
Im re, Ma jor Fe renc, Czapkó La jos, Szaj kó
Gyu la, Ka to na Kár oly, Medgyes Jó zsef.

A fen ti e ken kí vül kü lön bö zõ ak ció csa -
pa to kat szer vez tünk, össze sen 14 fõ vett
ben ne részt, 748 órá ban. Ren dez vé nye ket 
biz to sí tot tunk 241 órá ban. Eb ben az év -
ben is vé gez tünk pi ac fel ügye le tet 78 órá -
ban. Is ko la kez dés kor köz le ke dé si fel -
ügye le tet tar tot tunk egy hó na pon át. Eb -
ben Nász Im re, Sza bó György, De ák Sán -
dor, Fo dor Im re, Joó Al bert vett részt. 

Fel ügyel tük az egy há zi ren dez vé nye -
ket, ha lot tak nap ja kör nyé kén, vagy ka rá -
csony kor az éj fé li mi sé re ér ke zõk
személygépkocsijait fi gyel tük. Fel ada ta -
ink kö zé tar to zik még a Zagy va par ti Idõ -
sek Ott ho na, va la mint a Kas tély Ott hon
fel ügye le te. Az utób bi in téz mény ben
ered mé nye sek is vol tunk a rend õr ség gel
egye tem ben.

A köz biz ton sá got elõ se gí tõ te vé keny -
sé günk ér de ké ben a jó együtt mû kö dés
ki ala kí tá sá ra tö rek szünk a rend õr ség gel
és az in téz mény ve ze tõk kel.

Ki emelt fi gye lem mel kí sér jük esz ten -
dõs ün ne pek elõtt a ke res ke del mi lé te sít -
mé nye ket, pénz in té ze te ket és pénz tár zá -
rá su kat.
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Jó volt a hangulat a polgárõr bálon
(Fotó: Fehér János)



ÚJSZÁSZI HÍRADÓ

2011-ben is részt vet tünk if jú ság vé del -
mi ak ci ó ban. Hat ha tós se gít sé get nyújt a
két új ta gunk, Tóth Gá bor és Kecs kés Lász ló.
Hi va tá suk nál fog va õk is me rik az újszászi 
fi a ta lok szo ká sa it, vi sel ke dé sü ket, így ér -
de mi se gít sé get nyúj ta nak a hi va tal dol -
go zó i nak és a rend õrök nek.

Mun kánk fon tos sá gát bi zo nyít ja, hogy 
aki hosszabb idõ re el uta zik vagy kór ház -
ba kell men nie, te le fo nál nak, hogy fi gyel -
jük a la ká sát az éj je li szol gá lat alatt, de
van nak pol gár õre ink, akik még nap köz -
ben is fi gyel nek az ilyen in gat la nok ra.
2011-ben 8 ilyen eset volt, ezek ben a la ká -
sok ban nem volt be tö rés, igyek szünk,
hogy a la kos ság bi zal má nak meg fe lel -
jünk.

Az el mon dot ta kon kí vül még na gyon
sok fel ada tot lát tunk el. Tá mo ga tó ink ké -
ré sét min dig kü lö nös fi gye lem mel, meg -
elé ge dé sük re vé gez tük.

Tá mo ga tó ink név so ra igen vál to zott,
hisz Újszászon nin cse nek üze mek. Az
egyet len na gyobb üzem a Ga bo na ipa ri
Rt., de õk pénz zel nem tá mo gat nak ben -
nün ket. Anya gi tá mo ga tást csak Újszász
Vá ros Ön kor mány za tá tól, az Újszász és
Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö vet ke zet tõl, a
Ve gyes ipa ri Szö vet ke zet tõl ka punk, va la -
mint Sza bó Gyõ zõ igaz ga tó tól, aki a sa ját
ko csi ja után nem igény li a ben zin hoz zá -
já ru lást. Tá mo ga tó ink még dr. Szó ró Mag -
dol na, Haj dú Gyu la, Sza bó Já nos, Szí vós
Lász ló, Pos ta Sán dor, Mol nár Ist ván vál lal -
ko zók.

Je len tõs tá mo ga tást nyúj tott egy
újszászi nyug dí jas, õ az, aki nek ké ré sé re
ne vét nem kö zöl jük.

Ez úton is kö szön jük min den tá mo ga -
tónk nak az ön zet len se gít sé gét. Pol gár -
õre in ket a le he tõ sé ge ink hez ké pest
igyek szünk ok ta tás ban ré sze sí te ni, ami
igen kö rül mé nyes (mun ka hely és kü lön -
bö zõ aka dá lyok mi att). Új be lé põ in ket az
el nök ség ide ig le nes ok ta tás ban ré sze sí ti.

Az OPSZ Me gyei Szö vet sé ge to vább ra
is el lát ben nün ket szak mai és egyéb ta ná -
csok kal. 2011-ben je len tõs tá mo ga tás ban
ré sze sí tet te egye sü le tün ket (300 000 Ft).
Együtt mû kö dé si meg ál la po dá sunk volt
és van a ta ka rék szö vet ke zet tel, a víz- és
csa tor na mû vek kel, a Pos ta Ve zér igaz ga -
tó ság gal, a Ve gyes ipa ri Szö vet ke zet tel, és
ter mé sze te sen az ön kor mány zat tal, va la -
mint az ál ta lá nos is ko lá val, a gim ná zi um -
mal és a Szol nok Kis tér sé gi Tár su lás sal.

Kö zös sé gi éle tünk:

A 2011-es or szá gos pol gár õr na pon ke -
ve sen vet tek részt, mi vel na gyon messze
volt. A 2012-es or szá gos pol gár õr nap
Jász be rény ben lesz, jú ni us 23-án. A vá ros
kö zel sé ge mi att biz to san ak tí vab bak le -
szünk. Két fõ vel részt vet tünk a me gyei
pol gár õr szö vet ség köz gyû lé sén. Saj nos a 
me gyei szö vet ség ál tal ren de zett ve tél ke -
dõ rõl (KRESZ) vagy bár mely ren dez -
vény rõl ké sõn szer zünk tu do mást, vagy

csak az új ság ban ol vas suk, hogy ilyen is
volt. Úgy ér zem, ez az internet hi á nyá nak 
tud ha tó be.

No vem ber 12-én 44 fõ rész vé te lé vel
ha lász lé ebé det ren dez tünk. Meg íté lé -
sünk sze rint jól si ke rült, nem csak a ha -
lász lé (amit Kéz ér Bé lá nak kö szön he tünk),
ha nem a kö tet len be szél ge tés is. Akik a
szep tem be ri köz le ke dé si na po kon szol -
gá la tot vál lal tak, ok tó ber 1-jén flek ken
sült tel és hur ka-kol básszal ven dé gel tük
meg. A flek ken sül tet Nász Im re tisz te let -
be li el nö künk ké szí tet te.

Össze gez ve meg ál la pít hat juk, hogy az
el múlt év fo lya mán is foly tat tuk a ko ráb -
ban vál lalt fel ada tok vég re haj tá sát, és
szor gal maz zuk újabb for mák be ve ze té sét.
Pol gár õre ink je len tõs ré sze az éj sza kai
szol gá la ton kí vül egyéb fel ada tok el lá tá sát
is vál lal ja. Az ak ció cso port tag jai mind
mennyi ség ben, mind mi nõ ség ben ki emel -
ke dõ en lát ják el fel ada ta i kat, ami ért csak
kö szö ne tet tu dunk mon da ni. Kö szö net tel
tar to zunk azon pol gár õrök nek is, akik a
mun ká juk és csa lád juk mel lett vál lal ják az
éj sza kai jár õrö zést. Kö szö ne tet mon dok a
fe le sé gek nek és a csa lád nak is.

Fel ada tunk 2012. év re:
Eb ben az év ben is meg tart juk azo kat a

szol gá la ti for má kat, ame lye ket az elõ zõ
év ben ve zet tünk be. A SZEM (Szom szé -
dok Egy má sért Moz ga lom) meg szer ve zé -
sét to vább ra is cé lul tûz zük, mint elõ zõ
év ben (2011-ben nem nagy si ker rel). Az
idõ sebb em be rek il let ve a la kos ság mi nél
szé le sebb kö ré ben sze ret nénk tu da to sí ta -
ni, hogy szá mít hat nak ránk. A pol gár õr -
ség te le fon szá mát bár mi kor hív hat ják.
Ami ben tu dunk, se gí tünk.

A pol gár õr gép ko csi üzem ben tar tá sa
to vább ra is nagy fel adat, mi vel egy re töb -
ben ve szik igény be. Pá lyáz tunk tér fi gye lõ 
ka me rák ra, a vá ros te rü le té re (a pá lyá zat
meg nye ré se még bi zony ta lan).

Ha anya gi hely ze tünk meg en ge di, egy 
éj jel lá tó ké szü lé ket is vá sá rol nánk. Mind -
ezek tu laj do ná ban a jár õrö zést hat ha tó -
sab bá tud nánk ten ni.

Az év zá ró köz gyû lés után es te a Szász
Ven dég ház ban ba rá ti va cso rán fo gad tuk
pol gár õr tár sa in kat és meg hí vott ven dé -
ge in ket.

Kö szö ne tet mon dunk tá mo ga tó ink -
nak:

Ap ró cikk Barkács üz let
Borsodiné Var ga Zsu zsan na vál lal ko -

zó
Dr. Szó ró Mag dol na kép vi se lõ
Fecs ke Tüzép
Fe hér Já nos Tor na csar nok igaz ga tó
Fe nyõ Áru ház
Ga bo na ipa ri Rt.
Gu lyás Ben zin kút
Haj dú Gyu la vál lal ko zó
Haj dú Sándorné vi rág ke res ke dõ
Hor gász és Fes ték Üz let
Jo ker ve gyes ke res ke dés
Luk ács Zol tán Fecs ke ven dég lõ

Mol nár Ist ván au tó sze re lõ
Pi ac té ri Pék ség
Pos ta Sán dor gu mi sze re lõ
Sza bó Já nos vál lal ko zó
Tóth Im re me gyei el nök he lyet tes
UFÓ Áru ház
Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék szö -

vet ke zet,
Újszász Vá ros Ön kor mány zat
Va si pa ri Szö vet ke zet
és a pol gár õr tár sak nak a fel aján lott

tom bo la tár gya kért.

Kolozsi Ferenc
ügyvezetõ elnök

Sorstársi
összejövetel

A moz gás sé rül tek cso port ja áp ri lis
19-én meg tar tott össze jö ve te lén még ar ról 
tá jé koz tat tam a ta go kat, hogy a MEOSZ
el nö ke le ve let írt dr. Sza bó Má té ál lam pol -
gá ri jo gok or szág gyû lé si biz to sá nak, ami -
ben kér te a moz gás sé rült em be re ket ért
sé rel mek meg ál la pí tá sát, a szük sé ges in -
téz ke dé sek meg té tel ét, va la mint utólagos
normakontroll kezdeményezését az
Alkotmánybíróságnál.

A HUMANITÁS áp ri li si szá má ban
azon ban több jó hír is meg je lent. Csak
cím sza vak ban: 

– Töb ben vissza kap ják jo go sult sá gu -
kat a közgyógyellátásra

– Csök ken tet ték a LÁT költ sé ge it
– So kak uta zá si ked vez mé nye meg ma -

rad
– Bõ vült a jár mû szer zé si tá mo ga tást

igé nyel he tõk köre
– MEOSZ üdü lõk ben is be vált ha tó az

Er zsé bet-utal vány
– A „köz le ke dõ ké pes ség sú lyos aka dá -

lyo zott sá ga” el ne ve zé sû új mi nõ sí tés
igény lé sé vel kapcsolatos teendõk.

A köz le ke dé si sza bá lyok be tar tá sá val
kap cso la tos elõ adás meg tar tá sá ra szak -
em bert vár tunk, azon ban egyéb el fog lalt -
ság mi att ez az elõ adás el ma radt. He lyet te 
az ér dek lõ dõk nek el mond tam, hogy az
EL-GO mo ped re a gya lo gos köz le ke dés
sza bá lyai vo nat koz nak. Fel hív tam a fi -
gyel met, hogy min dig kö rül te kin tõ en
közlekedjenek, és tartsák be a
közlekedési szabályokat.

Ez után Fehérné Sze ke res Zsu zsa a mû ve -
lõ dé si ház ren dez vé nye i re, il let ve a ma já -
lis ra hív ta tagjainkat.

Kö szön jük Sza bó Lajosné és Cser
Lászlóné szí ves hoz zá já ru lá sát ren dez vé -
nyünk meg tar tá sá hoz.

Cso por tunk leg kö ze leb bi össze jö ve te -
le 2012. má jus 17-én (csü tör tök) 14 óra kor
lesz a mû ve lõ dé si házban.

Min den kit sze re tet tel vá runk.

Ulviczki Józsefné
csoportvezetõ
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Vasutas Nyugdíjas
Hírmondó

Ve ze tõ sé günk ne vé ben nagy ra be csü -
lés sel és sze re tet tel kö szön töm anyák
nap ja al kal má ból a nagy ma má kat és
édes anyá kat. A vers rész let ne kik szól:

„Az anya, aki nek tes tén át e vi lág ba
lép tünk, az el sõ és vég te len ön fel ál do zás.
Õ õr zi el sõ lép te ink, tör li le könnye ink, tes té -
bõl etet, sze re te té bõl ne vel.
Min dig meg bo csát, ha kell, és so ha nem en ged el,
Õ a fény, a me leg, és min den ami jó, sem mi hez 
sem fog ha tó,
és sem mi vel sem pó tol ha tó.
Kö szön töm hát õket, kí vá nom ne kik mind azt a
szé pet, amit éret tünk ma
és min den nap ön ként meg tesz nek. Kö szön jük!”

E szív hez szó ló so rok után nem le het
meg fe led kez nünk a be teg és lá ba do zó,
gyógy uló tag tár sa ink ról sem, hosszan
tar tó jó egész sé get kí ván va. Saj nos, en nél
fáj dal ma sabb a volt tag tár sa ink csa lád jai
ré szé re szó ló rész vét nyil vá ní tás. Együtt
ér zünk ve lük.

Ked ves Nyug dí ja sa ink!
Szól ni kell tiszt ség vi se lõ ink mun ká já -

ról, a VSZ-ben, az ONYSz-ben, a MÁV
Zrt.-ben és az ÖTA-ban tör tént in téz ke -
dé sek rõl, ame lyek mel lett a pol gár mes ter
úr is nagy-nagy részt vál lalt. Örü lünk an -
nak, hogy az ér de kelt fe lek az in gat lan
üggyel kap cso la tos gon dok meg ol dá sát
tár gya lá sok út ján kí ván ják ren dez ni, a to -
váb bi mû kö dé sünk ér de ké ben. A fi gye -
lem fel hí vó és ké rõ le ve lünk te hát nem
volt hi á ba va ló. Úgy gon dol juk, hogy
hely ze tünk még idõ ben tu do má sá ra ju -
tott az ér de kel tek nek, az in téz ke dés meg -
té te lé re.

Tiszt ség vi se lõ ink kö ré ben vál to zás
tör tént. Dó ka Mihályné be teg sé ge mi att
tag tár sunk, Szaj kó Gyuláné vál lal ta el a
gaz da sá gi fe le lõ si te en dõk el lá tá sát, amit
a tag gyû lés is egy ön te tû en el fo ga dott.
Meg kö szö nöm mind két tiszt ség vi se lõ
mun ká ját, mellyel tag sá gunk ér de ke it
szol gál ták, szol gál ják. Meg kö szö nöm to -
váb bá Sze ke res Ist ván volt gaz da sá gi fe le -
lõs se gít sé gét és az át adá si jegy zõ könyv -
ben lé võ kö te le zett sé gek be tar tá sát, amit
e vál to zá sok tet tek szük sé ges sé. Ez zel a
nap ló fõ köny vi ve ze tés fo lya ma tos sá vált,
amit az ONYSz iro da ve ze tõ je jegy zõ -
köny vünk alapján tudomásul vett.

El nö ki és nyug díj biz to sí tá si bi zott sá gi
ülé se ken vet tem részt, ahol nyug díj po li ti -
kai kér dé sek rõl esett szó. Nem igen le he -
tünk elé ge det tek a kor mány ja vas la ta i val, 
fõ ként az adó zást fi gye lem be vé ve. Han -
goz tat tuk mi is, hogy egy arany kö zép -
utat kel le ne ta lál ni a mint egy 1 mil lió 700

ezer öreg sé gi és a 80 ezer rok kant nyug dí -
jas ré szé re. Egy szo li da ri tá si kap cso la tot
kel le ne lét re hoz ni az idõ sek és fi a ta lok
kö zött. Vissza kel le ne ál lí ta ni a sá vos adó -
rend szert, ami job ban mû köd het ne az
ala csony és ma gas jö ve del mek meg adóz -
ta tá sá ban. Nem kel le ne gon dol koz ni a
nyug díj kor ha tár eme lé sé ben sem. Biz tos
mun ka he lye ket és tisz tes meg él he tést
kel le ne biz to sí ta ni, amit szin te min den
szak szer ve zet tá mo gat és hangoztat.

Tisz telt Ol va sók!
Meg tör tént a MÁV Zrt. és a VSZ

ONYSz kö zöt ti együtt mû kö dé si meg ál la -
po dás meg kö té se 2012. év re szó ló an.
Mind két fél ar ra vál lalt kö te le zett sé get,
hogy olyan le he tõ sé ge ket biz to sít, ami a
vas utas nyug dí ja sok élet hely ze té nek
meg õr zé sé re irá nyul. A meg ál la po dást
Szar vas Fe renc el nök-ve zér igaz ga tó
(MÁV Zrt.) és Si mon De zsõ el nök
(VSZ-ONYSz) ír ta alá. Az ÖTA le vél ben
kö szön te meg azt a mun kát, amit sze mé -
lyem és tiszt ség vi se lõ ink vé gez tek
Újszász vas utas nyug dí jas sá ga és csa lád -
tag ja ik ré szé re a kü lön bö zõ se gé lye zé sek
ér de ké ben. A kö szö nõ le ve let Tivola
Attiláné ügy ve ze tõ el nök asszony ír ta alá.

Fõ cél ként, a tag ság szol gál ta tá sa és ér -
dek vé del me mel lett to vább ra is a tag sá -
gunk lét szá má nak ön kén tes eme lé sét
tart juk a leg fon to sabb fel adat nak. Kér jük
azo kat a vas uta so kat, akik még nem tag jai 
alap szer ve ze tünk nek, an nak el le né re
sem, hogy õk sin cse nek ki zár va szol gál ta -
tá sa ink ból (pl. az arc ké pe sek, az ÖTA se -
gély ké rõ lap jai és egyéb ké rel mek se gí té -
se), hogy (ön kén tes ala pon) lép je nek be
szer ve ze tünk be.

E hó nap ban 17 fõ 21 ké rel mé ben jár -
tunk köz re. Az el telt négy hó nap alatt e
szol gál ta tá so kat 120 fõ igé nyel te, 146 db
se gély- és egyéb ké rõ lap pal. Ez már va la -
mi!

Meg kap tuk a VSZ ONYSz 2012.évi 1.
szá mú Tá jé koz ta tó ját, ami a kö vet ke zõ
in for má ci ó kat tar tal maz za: A fe le lõs ki -
adó Gyõ ri Ist ván ügy ve ze tõ el nök, a bi -
zott ság 7 fõ bõl áll. A 2011. évi õszi be szá -
mo ló tag gyû lé sek ta pasz ta la tai több pél -
da ér té kû mun kát em lí te nek meg, ame -
lyek tar tal maz zák a mi alap szer ve ze tünk
mun ká ját is. Örül nek az önkormányza -
tokkal va ló kap cso la tok nak, a pol gár mes -
ter rel va ló sze mé lyes jó vi szo nyok nak
(en nek ré sze sei va gyunk mi is). Saj nos,
szó esett a MÁV Zrt. ál tal ed dig biz to sí tott 
üdü lé si csekk rõl is, ami 2011. de cem ber
31-ével meg szûnt. A me net ked vez mény -
ben még most is akad egy né hány nyug dí -
jas, aki igény li az adat lap cso ma got, ami
ná lam még át ve he tõ. A tá jé koz ta tó tar tal -
maz za még a MÁV nyug dí ja sai ál tal
igény be ve he tõ (ha tag jai) kü lön bö zõ se -
gély egye sü le tek cí me it és te le fon szá ma it.

Molnár Sándor
elnök
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PRAKTIKER
KEDVEZMÉNY

VSZ-tagoknak 2012-ben

má jus 11-12-13-án -10 % a Praktiker va -
la mennyi áru há zá ban.

A Vas uta sok Szak szer ve ze te tag jai a
Praktiker összes ma gyar or szá gi áru há -
zá ban má jus 11-12-13-án 10 % ked vez -
ménnyel vá sá rol hat nak az áru há zak ban 
az adott idõ pont ban meg vá sá rol ha tó
va la mennyi ter mék bõl – be le ért ve az
ak ci ós ter mé ke ket is (ki vé ve az élel mi -
sze re ket, il let ve a ki áru sí tá sos ter mék -
ként meg je lölt le ára zott ter mé ke ket).

To váb bi rész le tek a VSZ hon lap ján
(www.vsz.hu).

��

Civil szervezeteket
segítõ honlap

El ké szült a civil.kormany.hu weblap,
amely a ci vil szer ve ze tek mû kö dé sé vel
(ala pí tás, gaz dál ko dás, szám vi tel, be szá -
mo lás, köz hasz nú ság, tá mo ga tá sok,
meg szû nés) kap cso la to san szol gál bõ -
vebb in for má ci ó val. A ci vil tör vény ha -
tály ba lé pé sé vel so kak ban fel me rül a
kér dés, hogy szer ve ze tük a ké sõb bi ek -
ben, az új sza bá lyo zás alap ján meg sze -
rez he ti-e a köz hasz nú mi nõ sí tést, il let ve 
szer ve ze tük, amely a ko ráb bi sza bá lyok
sze rint köz hasz nú volt, meg tart hat ja-e
jog ál lá sát? Ezért a szer ve ze tek szá má ra
kal ku lá tort dol goz tak ki, amellyel a köz -
hasz nú stá tusz meg szer zé sé hez szük sé -
ges fel té te le ket bár ki sa ját szer ve ze té re
néz ve el len õriz he ti né hány adat be írá -
sá val.

HUMANITÁS

http://www.vsz.hu
http://civil.kormany.hu
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Maradjon az 1 %
Újszászon!

Az 1 % dup lán szá mít!

Az el múlt évek ben so kan csat la koz tak
fel hí vá sunk hoz, és jö ve de lem adó juk 1
%-át az Újszászon mû kö dõ ala pít vá nyok, 
egye sü le tek ja vá ra aján lot ták fel. Bí zunk
ben ne, hogy most, ami kor is mét dön te -
nek az 1 %-ról, még töb ben tá mo gat ják a
he lyi ala pít vá nyo kat. Kér jük, adó be val lá -
suk ban en nek meg fe le lõ en töltsék ki a
rendelkezõ nyilatkozatot.

Ma rad jon az 1 % Újszászon! Se gít sük
mind annyi unk hasz ná ra az itt hon mû kö -
dõ egye sü le te ket, klu bo kat, ala pít vá nyo -
kat!

Együtt Újszászért Egye sü let

Adó szá ma: 18832361-1-16
Ala pít vá nyunk egész ség meg õr zõ, szo ci á -
lis, ok ta tá si és kul tu rá lis egye sü let, mely
ki emel ke dõ en közhasznú szervezet.

Idõ se kért Ala pít vány 1997

Adó szá ma: 18833197-1-16
Az Ala pít vány ki emelt cél jai a Zagy va -

par ti Idõ sek Ott ho ná ban élõk kul tu rá lis,
fog lal koz ta tá si igé nye i nek szí ne sí té se,
élet kö rül mé nye i nek ja ví tá sa, a tárgyi
feltételek kiegészítése.

Ma gyar Láb toll-lab da Szö vet ség

Adó szá ma: 18827006-1-16
Cél ja a láb toll-lab da sport ág nép sze rû sí -
té se.

Újszász Vá ro si Pol gár õr Egye sü let

Adó szá ma: 18830376-1-16
Cél ja: Újszász vá ros ban a bûn meg elõ zés,
va la mint a köz rend és köz biz ton ság meg -
szi lár dí tá sa. 

Újszász Vá ros Köz biz ton sá gá ért Köz -
hasz nú Ala pít vány

Adó szá ma: 18840650-1-16
Cél ja: Újszász vá ros köz biz ton sá gá nak ja -
ví tá sa. Rend õr ség és a pol gár õr ség
támogatása.

Ki emelt köz hasz nú vég zés szá ma:
Kny. 60.060/2006/6.
Nyil ván tar tá si szám: 1062

Ki emelt köz hasz nú vég zés dá tu ma:
2006. 09. 26.

Az Újszász és Vi dé ke Kör ze ti Ta ka rék -
szö vet ke zet nél ve ze tett szám la szám:
70300053-11026998.

Ró zsa Im re Ala pít vány

Adó szá ma: 18828090-1-16
Cél ja: A hát rá nyos hely ze tû, va la mint a
te het sé ges ta nu lók segítése. 

„Sza bad ság“ Hor gász Egye sü let

Adó szá ma: 19867225-1-16
Cél ja: a hor gá szat nép sze rû sí té se, az
újszászi hor gá szat szer ve zé se, hal te le pí -
tés, kör nye zet vé de lem.

Újszász 2000 Ala pít vány

Adó szá ma: 18825482-1-16
Ala pít vá nyunk Újszász vá ros mû ve lõ dé -
sé ért és sport já ért jött lét re. Alap ve tõ fel -
ada ta tá mo gat ni az ál ta lá nos is ko lát, a
Szo ci á lis Ott hont, a spor to ló kat, sak ko zó -
kat, fo cis tá kat, az Újszászon mûködõ
egyházakat.

Újszász Vá ro si Vas utas Sport egye sü let

Adó szá ma: 19866420-1-16
Cél ja: Újszász vá ros sport élet ének szer -
ve zé se, a sport meg sze ret te té se.

Vissza út Re ha bi li tá ci ós Ala pít vány

Adó szá ma: 18826926-1-16
Cél ja, hogy a Jász-Nagykun-Szolnok Me -
gyei Pszi chi át ri ai és Szen ve dély be te gek
Ott ho na és Re ha bi li tá ci ós In té zet in téz -
mé nyi el lá tá sát se gít se, a mû kö dé si fel tét -
ele i nek ja ví tá sá ban és a szak dol go zók
továbbképzéséhez támogatást adjon.

Vö rös mar ty Ta nul má nyi és Sport ala pít -
vány

Adó szá ma: 18822087-1-16
Cél ja: Az ok ta tás fel tét ele i nek ja ví tá sa. A
te het sé ges gyer me kek támogatása.

„Meg úju lás” Al ko ho liz mus El le ni Klub

Adó szá ma: 18823765-1-16
Cél ja a kór ház ból ki ke rü lõ re ha bi li tált al -
ko hol be teg utó gon do zá sá ban va ló te vé -
keny rész vé tel, az al ko ho liz mus el le ni
küz de lem, az ön gyó gyí tó élet men tõ
tevékenység kifejlesztése.

Újszászi Ének szó Ala pít vány

Adó szá ma: 18842913-1-16
Az Ala pít vány cél ja: kul tu rá lis – mû vé -

sze ti te vé keny ség a ze ne te rü le tén. Kér jük,
adó ja 1 %-ával tá mo gas sa ala pít vá nyunk
mun ká ját!

Újszász Vá ro si Pos ta ga lamb sport Egye -
sü let R23.

Adó szá ma: 18830699-1-16
Cél ja: a pos ta ga lamb ok te nyész té se és
ver se nyez te té se.

Ma gyar or szá gi Ci gá nyok Eu ró pai Uni ós
Szö vet sé ge

Adó szá ma: 18838549-1-16
Bank szám la szá ma:
10404508-45043204-00000000

Cél ja: a hát rá nyos hely ze tû ro ma la -
kos ság se gí té se.

Városi Civil Fórum

Felhívás
javaslattételre

Újszász vá ros ki tün te tõ cí me i nek ado -
má nyo zá sa

Ez úton hív juk fel a tisz telt La kos ság fi -
gyel mét, hogy Újszász Vá ros Ön kor -
mány za ta ál tal ala pí tott Újszász Vá ros
Dísz pol gá ra, 

Pro Urbe Újszász em lék érem, 
Újszász Vá ros Sport Díj,
Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj,
Újszász Vá ros Szak mai Díj és
Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj
ki tün te té sek re 2012. má jus 15. nap já ig

ad hat ják be ja vas la tu kat a cí men ként
rész le te zett le írás sze rint. A ja vas lat té tel
be nyújt ha tó Újszász vá ros pol gár mes te re 
(5052 Újszász, Sza bad ság tér 1.) ré szé re.

A ja vas lat nak va la mennyi eset ben tar -
tal maz nia kell a ki tün te tés re mél tó nak
tar tott sze mély, il let ve kö zös ség ne vét, cí -
mét, va la mint az el is mer ni kí vánt te vé -
keny ség is mer te té sét.

A ki tün te tõ cí mek mind egyi ke posz tu -
musz ként is ado má nyoz ha tó. A dí jak át -
adá sá ra Újszász Vá ros Nap ján ke rül sor.

„Újszász Vá ros Dísz pol gá ra” cím
A cím olyan sze mély nek ado má nyoz -

ha tó, aki a he lyi tár sa dal mi élet ben a vá -
ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé nyes és si -
ke res te vé keny sé get foly ta tott, ez zel el -
nyer ve a vá ros la kos sá gá nak tisz te le tét és
meg be csü lé sét.

„Pro Urbe Újszász” em lék érem
Az em lék érem sze mély nek vagy kö -

zös ség nek ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg
amely a vá ros fej lesz té sé ben, a vá ros po li -
ti kai és kul tu rá lis éle té ben, a tu do mány, a
mû vé sze tek és az iro da lom, egész ség ügy, 
ok ta tás, ne ve lés, köz mû ve lõ dés te rén ki -
emel ke dõ en ered mé nyes és ma ra dan dó
mun kát vég zett.

„Újszász Vá ros Szak mai Díj”
A díj olyan sze mély nek vagy kö zös -

ség nek ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg
amely a vá ros ban ok ta tá si, szo ci á lis,
egész ség ügyi te rü le ten és ál lam igaz ga -
tás ban ki ma gas ló szak mai tel je sít mény
nyújt, nyúj tott, mun ká juk el is me ré se -
ként.

A pol gár mes te ri hi va tal nál az ott mû -
kö dõ ér dek kép vi se le ti szerv je lö lé se alap -
ján a köz tiszt vi se lõk vo nat ko zá sá ban a
jegy zõ, a köz al kal ma zot tak vo nat ko zá sá -
ban to váb bá a vál lal ko zói jog vi szony ban
il let ve Mun ka Tör vény köny ve ha tá lya
alá tar to zók ese té ben az in téz mény ve ze -
tõk ja vas la ta alap ján a pol gár mes ter tesz
elõ ter jesz tést. Az in téz mény ve ze tõk ja -
vas la tuk meg té tel éhez kö te le sek ki kér ni a 
kol lek tí va vé le mé nyét is. A nem ön kor -
mány za ti fog lal koz ta tás ban ál ló al kal ma -
zot tak ese té ben min den ter mé sze tes és
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jo gi sze mély te het ja vas la tot, mely alap -
ján a pol gár mes ter tesz elõ ter jesz tést. 

„Újszász Vá ros Sport Díj”
A díj olyan sze mély nek vagy kö zös -

ség nek ado má nyoz ha tó, aki, il le tõ leg
amely a vá ros ban ki emel ke dõ sport tel je -
sít ményt nyúj tott. A díj olyan nem
újszászi, vagy újszászi szár ma zá sú sze -
mély nek is ad ha tó, aki a vá ros sport éle té -
ért ki emel ke dõ te vé keny sé get vég zett. 

„Újszász Vá ros Gaz da sá gi Díj”
A díj olyan vál lal ko zók nak, egyé ni cé -

gek nek, gaz da sá gi tár sa sá gok nak ado má -
nyoz ha tó, akik, il le tõ leg ame lyek a vá ros -
ban ki emel ke dõ en ered mé nyes gaz da sá -
gi te vé keny sé get nyúj ta nak. A pá lyá zat
el bí rá lá sa so rán az az egyé ni cég, vál lal ko -
zó, gaz da sá gi tár sa ság elõnyt él vez,
amely gaz da sá gi te vé keny sé ge so rán a
vá ros és la kos sá ga ja vá ra ered mé nyes és
si ke res te vé keny sé get foly ta tott.

„Újszász Vá ros Kul tu rá lis Díj”
A díj ado má nyoz ha tó azon ter mé sze -

tes sze mé lyek, kö zös sé gek, együt te sek
szá má ra, aki, vagy amely ki emel ke dõ te -
vé keny sé gé vel Újszász kul tu rá lis éle tét
gaz da gí tot ta, Újszász la kó i nak mû ve lõ -
dé sét szol gál ta.

Boros Péterné
jegyzõ

Csak egy szál rózsát
küldök

Ma na gyon szép az es te. Egé szen mély
az ég bolt, és lán go ló fénnyel csil lag-mil li -
ár dok ég nek raj ta. Az er dõ fe lõl hal kan
su han va ér ke zik a szél. Má ju si vi rá gok il -
la tát hoz za, és itt benn, a vá ros há zai kö -
zött, mint aján dé kot, bõ ke zû en szór ja
szer te szét. Ker tem ben hó fe hér és li la or -
go nák nyíl nak, a fû ben tü csök ze ne szól,
mert ün nep re ké szül min den és min den -
ki.

– Lá tod, édes jó Anyám! Én is le ve let
írok ne ked anyák nap já ra.

Most van egy kis idõm. Ha igyek szem,
el ké szü lök, mi re a nap fel kel. Ér zé sek és
gon do la tok ka va rog nak ben nem, mert
annyi min dent kel le ne el mon da nom.
Elõ ször is sze ret ném meg kö szön ni azt,
hogy fel ne vel tél. En ni ad tál, ami kor éhes
vol tam, meg itat tál, ami kor szom jaz tam.
Ha fél tem, fog tad a ke zem, ha be teg vol -
tam, ápol tál, ha sír tam, meg vi gasz tal tál,
ha el es tem, fel emel tél. Me sét mond tál,
ami kor na gyobb let tem, sok-sok me sét, és 
a nagy köl tõk – Arany Já nos, Pe tõ fi Sán -
dor, Vö rös mar ty Mi hály – ver se it, mert
könyv nél kül tud tad va la mennyit, csen -
de sen egy más után el sza val tad ne kem.

Ar ra is em lék szem, hogy sok-sok té li
es tén ül tünk be szél get ve a du ru zso ló
kály ha mel lett. Ilyen kor is mer tet ted meg

ve lem a be tû ket, ilyen kor ta ní tot tál meg
imád koz ni és ar ra is, hogy sze res sem,
tisz tel jem em ber tár sa i mat, és le gyek min -
dig jó és be csü le tes.

Ké sõbb el en ged ted a ke zem. En ged -
ted, hogy egye dül jár jak, hogy élet uta -
mon egye dül in dul jak el. Né ha, mi kor na -
gyon messzi re men tem, ak kor se fél tem,
mert tud tam, hogy gon do lat ban ve lem
vagy, és min dig ha za vársz. Bo csáss meg,
ha meg bán tot ta lak, vagy ok nél kül vi tat -
koz tam ve led, de te így is jól tu dod, hogy
az if jú ság min dig új uta kon jár, új uta kat
ke res.

Míg ír tam, el gon dol koz tam az éle te -
men, és köz ben az idõ el sza ladt. Az ég al -
ján már pi ros lik a haj nal. Bú csúz nom kell, 
de még gyor san le írom, amit rit kán
mond tam ki han go san: sze ret lek, édes jó
Anyám, sze ret lek na gyon. Né ha ál mo -
dom is ve led. Oly kor lá tom ked ves ar cod, 
sö tét ha jad, két szor gal mas ke zed. Hal -
lom a han go dat is! Ne ve men szó lí tasz, és
én más nap bol do gan éb re dek.

Le ve lem el ké szült, de csak a fi ó kom
nye li el, mert ahol te vagy, édes jó
Anyám, oda már nem jár a pos ta. Le vél
he lyett így csak egy szál ró zsát kül dök.
Majd jön egy kis ma dár, el vi szi, és sír hal -
mod ra te szi, ami kor rá ta lál.

Fehér Majzik Sarolta

„A rózsák közti
úton…”

Sze re tet tel meg hív juk Önö ket Fe hér
Majzik Sa rol ta új könyv be mu ta tó já ra
2012. jú ni us 8-án 17 órai kez det tel a Vá ro si 
Könyv tár ba (Dam ja nich út 2.)

Lélek és irodalom 
A létezés metaforái

Áp ri lis ele jén meg hí vást kap tam Tóth
Pé ter egy ko ri böl csész kö zép is ko lai ta ná -
rom tól és mai kol lé gám tól Szol nok ra, a
Pszichokuckó ren dez vény so ro zat ke re tei
kö zött áp ri lis 12-én a „Lé lek és iro da lom. A
lé te zés me ta fo rái” cím mel tar tott elõ adá sá -
ra. Lát tam, hogy mi lyen iz ga lom mal és óri -
á si ala pos ság gal ké szült a fel adat ra, kí ván -
csi an vár tam, mi rõl is fog be szél ni. A té ma
rend kí vül ne héz, ezért em lé ke im fel idé zé -
sé hez né hány, fel sõ fo kú ta nul má nya im so -
rán fel hasz nált szak iro dal mat is új ra elõ -
vet tem, azért, hogy Önök nek be szá mol -
has sak az elõ adás ról.

A cím ben sze rep lõ „me ta fo ra” fo ga lom -
ról biz to san so kan hal lot tak, szép iro dal mi
szö ve gek ben – kü lö nö sen a ver sek ben -
gya kor ta elõ for dul, meg fej té sük is ko lás -
ként, és be val lom, bi zo nyos ver sek ben
néha még ma gyar ta nár ként is ne héz. Úgy
gon do lom, pár sor ban ér de mes tisz táz ni,
hogy mi is ez va ló já ban. Szikszainé Nagy
Irma Sti lisz ti ka címû köny vé ben a kö vet -
ke zõt ol vas hat juk: „[…] a leg gyak rab ban
hasz nált szó kép (nyel vi ele mek át vitt ér -
tel mû hasz ná la ta), ezért a leg fon to sabb is.
Noha ha son ló sá gon ala pul, de kü lön bö zik 
a ha son lat tól implicitásában (ki fej tet len), a
ha son lí tás meg nem je lö lé sé ben.

Tóth Pé ter meg je gyez te, hogy so kan
haj la mo sak ar ra, hogy e fo gal mat a ha son -
lat tal ke ver jék össze hely te le nül, így rá vi lá -
gí tott az ezek kö zöt ti kü lönb sé gek re, me -
lye ket szem lé le tes pél dá kon ke resz tül mu -
ta tott be. Az egyik el té rés alap ve tõ en az,
hogy a ha son lat nem szó kép (bi zo nyos sti -
lisz ti kák azon ban ah hoz tar to zó nak vé lik!),
ha nem ún. „kép sze rû be széd”, mely a kö -
vet ke zõ képp mû kö dik: „Mely ke ser ve sen
ki ált fü le mi le fi át/hogy ha el sze di pász -
tor,/Röpes ide-s-tova, ke se reg csat tog va/bá -
nat tal sze gény ak kor,/Oly ke ser ves kép pen
Celia, s oly szé pen/sírt öccse ha lá la kor.” –
hang zik Ba las si Bá lint Ki ben az ke ser gõ
Celiarul ír cí mû ver sé nek el sõ stró fá já ban.
Ki fej tett kép rõl be szél he tünk, mely ben
alap ve tõ en ar ról van szó, hogy Cé lia sí rá sa
olyan, mint a fi át el vesz tõ fü le mi léé. Az
össze ha son lí tás ban há rom do log nak kell
meg len nie: a ha son lí tott nak (Cé lia sí rá sa), a 
ha son ló nak (fi át el vesz tõ fü le mi le), va la -
mint egy kö zös jegy nek, ami ért eze ket pár -
huzamba ál lít juk, ese tünk ben ez a ke -
serves, szép sí rás.  Gram ma ti kai jellemzõ je
a „mint” és az „akár” kö tõ szó.

Az elõ adó utalt rá, hogy a me ta fo ri kus
kép pont eb ben, az az a ha son lí tás meg
nem je lö lé sé ben kü lön bö zik. A me ta fo ra
név át vi tel tar tal mi ha son ló ság vagy han -
gu la ti egye zés alap ján. Az egy sze rû, egy -
ta gú me ta fo rá ban csak a ha son ló (azo no sí -
tó) van meg ne vez ve: „amott ül egy tú zok
ma gá ban” (Arany Já nos: Tol di har ma dik
éne ke). A szö veg kör nye zet bõl ki de rül,
hogy itt Tol di ról (azo no sí tott) van szó, hi -
szen pár sor ral fen tebb ol vas ha tó:
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„[…]meg lát ta a te lek lábjában /Ül ni öccsét
Mik lóst nagy-busan ma gá ban”. Aho gyan a
ha son lat ese tén, itt is fon tos az ún. kö zös
jegy, mely itt nyil ván a bús Tol di ké pe. Ha
az azo no sí tó és az azo no sí tott együtt sze -
re pel, ak kor tel jes, ki bon tott me ta fo rá ról
be szé lünk pl. Jó zsef At ti la Esz mé let cí mû
ver sé ben: „vas vi lág a rend”, tró pus (szó -
kép) a vi lág szi go rú hierarchizáltságát fe -
je zi ki. Egy me ta fo ri kus kép fe szült sé ge
épp ab ból ered, hogy az azo no sí tott ina -
dek vát (nem hoz zá il lõ) mó don van meg -
ne vez ve, így ne künk, be fo ga dók nak vé gig 
kell kö vet nünk azt a fo lya ma tot, ami alap -
ján fel old hat juk, hogy mi ért is egyen lõ egy 
tú zok kal Tol di Mik lós ké pe, az az el jus -
sunk a me ta fo ra je len té sé hez.

Eze ket a gon do la to kat le kel lett ír nom,
be le szõ ve sa ját pél dá i mat, és már az elõ -
adá sá ból vett gon do la to kat is, hogy a to -
váb bi ak ban könnyeb ben meg ért sék, mi rõl 
be szélt Tóth Pé ter. Rá vi lá gí tott ar ra, hogy
nem csak a köl tõk, ha nem mi, át la gos em -
be rek is hasz ná lunk me ta fo rá kat, és be le
sem gon do lunk, mennyi re át szö vik min -
den nap ja in kat. Az elõ adó szá mos, éle tünk 
so rán hasz ná la tos ún. köz nyel vi me ta fo -
rák kal gon dol kod tat ta el a kö zön sé get
azon, hogy aho gyan õ mond ja „min den ki
csi nál ja, gyárt ja a me ta fo rá kat”: pl. rügy fa -
ka dás, meg fon tol, üt az óra, csí põs nyel vû,
szõ lõ szem, ga lamb lel kû és még vég te len -
sé gig so rol hat nánk. 

Mi lyen ér de kes, hogy a sze re lem az
uta zás me ta fo rá ja ként is ér tel mez he tõ, hi -
szen min den ki szá já ból el hang zott már az
a mon dat egy kap cso lat vé gén vagy egy
eh hez köt he tõ krí zis hely zet ben, hogy „vá -
lasz út hoz ér kez tünk”, vagy „már megint
meg re kedt a kap cso la tunk”, „nem ha la -
dunk se mer re”.  Az elõ adás cí mé hez hí ven 
Tóth Pé ter az éle tet mint me ta fo rát vizs -
gál ta há rom al ko tó: Dan te Alighieri, Jó zsef 
At ti la és Jorge Luis Borges egy-egy mû vé -
nek fel hasz ná lá sá val.

Tóth Pé ter be mu tat ta, hogy a me ta fo ra
lé te és kér dé sei mennyi re fog lal koz tat ják a 

fi lo zó fu so kat, nyel vé sze ket, és nem utol só
sor ban az iro dal má ro kat mind a mai na -
pig. So kan vé le ked nek úgy, hogy pl. a me -
ta fo rák „pusz tán dí szí tõ funk ci ó kat lát hat -
nak el, emel lett leg fel jebb az ér zel mek fel -
kor bá cso lá sá ra al kal ma sak, ezért leg jobb –
fõ leg a tu do mány ban, mert itt csak fél re -
ve zet het nek –, ha ke rül jük õket. Mint -
hogy funk ci ó juk ról mást nem is mond ha -
tunk, fog lal koz ni sem ér de mes ve lük.” A
kog ni tív me ta fo ra el mé let azon ban azt ál -
lít ja, hogy nem sza bad de vi áns je len ség -
ként fel fog ni a me ta fo rát, igen is az éle tünk 
egyik leg fon to sabb je len sé ge. Pé ter eb bõl a 
szem szög bõl kö ze lí tet te meg a prob lé mát,
az em lí tett al ko tók mû ve in ke resz tül tu do -
má nyo san be mu tat va az el mé let jel lem zõ -

it. 

A vá lasz tott mû vek Nagy Bet ti na, az
újszászi Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép -
is ko la és Kol lé gi u ma ta nu ló já nak tol má -
cso lá sá ban ele ve ned tek fel, va la mint az
elõ adás anya ga egy rend kí vül igé nye sen
szer kesz tett PowerPoint pre zen tá ció és
egyéb videórészletek meg te kin té sé vel vált 
iga zán in te rak tív vá. A Bo ros tyán Mû ve lõ -
dé si és If jú sá gi Ház egyik elõ a dó ter me tel -
je sen meg telt az iro da lom ra-pszi cho ló gi á -
ra fo gé kony hall ga tó kö zön ség gel. Tóth
Pé ter len dü le tes és él ve ze tes elõ adá sa
min den kit ma gá val ra ga dott, ész re sem
vet tük, hogy mi lyen gyor san el re pült más -
fél óra. A köz ért he tõ ség re tö re ke dett, va la -
mint ar ra, hogy min den kit meg nyug tas -
son, „hogy nem is annyi ra iro dal mi, esz té -
ti kai, re to ri kai „ör dön gös ség” ez a me ta fo -
ra.” Elõ adá sa vé gén töb ben is hoz zá szól -
tak a té má hoz. Aján lom Önök nek, hogy
ve gye nek a ke zük be egy Jó zsef At ti la kö te -
tet, egy Jorge Luis Borges-regényt, és Dan -
te Is te ni szín já té kát, és ol vas sák ér dek lõ -
dés sel a fen ti ek fi gye lem be vé te lé vel. A
részt ve võk nevé ben mond ha tom, él -
ményt nyúj tott ez az es te, kö szön jük!

Turza Róbert

Ünnepi Könyvhét
2012. 06. 07. – 2012. 06. 11.

Eb ben az év ben jú ni us 7. és 11. kö -
zött ren de zik meg az Ün ne pi könyv -
he tet. Eh hez kap cso ló dó an in gye nes
be irat ko zási le he tõ sé get hir de tünk
meg 16 éven fö lü li ek nek.

Újít sa meg könyv tá ri tag sá gát! Ha
még nem járt ná lunk, jöj jön el, is mer -
je meg szol gál ta tá sa in kat!

Önt is vár juk!

Sz.B.A.

Megbocsátás hete
2012. 06.04. – 2012. 06.11.

A ha gyo má nyok hoz hí ven, jú ni us
ele jén is mét meg tart juk a Meg bo csá -
tás he tét, ami kor ké se del mes ol va só -
ink le he tõ sé get kap nak ar ra, hogy le -
járt ha tár ide jû köny ve i ket ké se del mi 
díj fi ze té se nél kül hoz zák vissza a
könyv tá runk ba. Ér de mes él ni ez zel a
le he tõ ség gel!

A meg je lölt idõ pont ok kö zöt ti
mun ka nap okon 10-18 órá ig vár juk a
ha tár idõ bõl ki csú szott ol va só kat a
Dam ja nich út 2. szám alatt.

SZ.B.A.

Szerdán könyvet
vegyen!

Egy könyv = 50 Ft

2012. má jus tól szer dán ként a mû ve -
lõ dé si ház elõtt na gyon ol csón vá sá -
rol hat a könyv tár ál lo má nyá ból ki -
vont köny vek bõl. Va ló ban ol csón: 50
Ft/db áron!! 8 órá tól ke res se ki ra ko dá -
sun kat! A köny vek mel lett ho mok tö -
vis ké szít mé nyek bõl is vá lo gat hat.

A köny ve ket ön kén te sünk,
Krassóiné Gyüre Ro zá lia áru sít ja. Kö -
szön jük a mun ká ját!

Sz.B.A.
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(Foly ta tás az elsõ ol dal ról)

A gye re kek lát ha tó an él vez ték, bár
vol tak holt pont ok. Ilyen kor be vo nul -
tunk az ön ki szol gá ló bü fé be, ahol várt
ránk egy kis me leg tea és zsí ros ke nyér. 

A fel fris sü lés után min den foly ta tó -

dott to vább, ki tar tot tunk, és reg gel na -

gyon büsz kék vol tunk ma gunk ra, hogy

ki bír tuk ezt a hosszú éj sza kát.

Az éj sza kai ve tél ke dõ ta lán leg szebb

pil la na tai azok vol tak, ami kor spon tán

mó don tud tunk mind nyá jan együtt

éne kel ni, tán col ni és ne vet ni. Azt gon -

do lom, ezek azok a dol gok, ame lyek re

ké sõbb majd jó lesz vissza em lé kez ni.

Más nap reg gel ag gód va fi gyel tük az

eget, mert na gyon úgy tûnt, hogy es ni

fog az esõ. Az idei di ák na pot ugyan is a

Park er dõ be szer vez tük. Min den osz -

tály, lét szám tól füg gõ en csa pa to kat al -

ko tott, il let ve elõ re me net le ve let ké szí -

tett, hogy az aka dály ver seny kü lön bö -

zõ ál lo má sa in a ta ná rok be tud ják ír ni a

meg fe le lõ pont szá mo kat. Koc káz tat -

tunk, és sze ren csé re nem hi á ba, mert az

esõ nem kez dett el es ni, sõt szép na pos

idõ lett. Az egész is ko la ki sé tált a Park -

er dõ be, le te le ped tünk a köz pon ti tisz tá -

son, majd a csa pa tok kis idõ kü lönb ség -

gel el in dul tak, hogy 8 ál lo má son tel je -

sít sék a ter ve zett fel ada to kat. Ezek kö -

zött volt to jás gyûj tés, activity, ci põ do -

bá lás, GPS-es fel adat, célbadobás stb. 

Azok, akik az in du lás ra vá ra koz tak

szin tén nem unat koz tak, hi szen le he -

tett fo ciz ni, láb tol laz ni, tol la soz ni, hen -

náz ni, egész ség ügyi be mu ta tót hall gat -

ni, va la mint az új já é lesz tést gya ko rol ni.

A csa pa tok ki me rül ten tér tek vissza, de

min den ki nek jó le sett a sé ta. An nak el le -

né re, hogy volt né mi til ta ko zás a Park -

er dõ be va ló ki vo nu lás el len, a di ák nap

na gyon jól si ke rült, és szem mel lát ha tó -

an a gye re kek is jól érez ték ma gu kat.

Az ün ne pé lyes ered mény hir de tés re

a ta va szi szü net után ke rült sor. Az éj -

sza kai ve tél ke dõt az A csa pat nyer te

meg, má so dik lett az E csa pat, a har ma -

dik he lye zést pe dig a D-sek ér ték el. A

ju tal muk sok-sok cso ki volt.

Az aka dály ver senyt ha tal mas tor ták -

kal dí jaz tuk. Itt az el sõ dí jat a 11.d osz -

tály kap ta, a má so di kat a 12.a osz tály,  a

har ma di kat a 14.v.

Gra tu lá lunk a csa pa tok nak, s re mél -

jük, jö võ re ha son ló an si ke res, él mé -

nyek ben gaz dag di ák na pot tud ha tunk

majd ma gunk mö gött.

Bóta Ani ta

ISKOLA

Vidám pillanatok
(Fotó: Kovács Nándor)

Gyülekezõ a parkerdõben
(Fotó: Kovács Nándor)

Labda cipelés madzagon
(Fotó: Kovács Nándor)
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Közlekedéstörténeti vetélkedõ a
Szakközépiskolában

2002 óta min den tan év ben ha gyo má nyo san meg ren dez zük a le ve le zõs Köz le ke dés -
tör té ne ti ver senyt az ál ta lá nos is ko lá sok szá má ra. Eb ben 7. osz tá lyos, vál lal ko zó ked vû
ta nu lók 3 fõs cso por tok ban ve het nek részt. 5 for du ló ban mér he tik össze tu dá su kat,
mely hez a fel ada to kat le vél ben vagy e-mailben küld jük meg, a ver seny zõk vá lasz tá sa
sze rint. A meg ol dá so kat ugyan így küld he tik vissza, és is ko lánk szak mai ta ná rai ja vít -
ják ki azo kat. Az 5 forduló legjobb 8-10 helyezett csapatát behívjuk egy
megmérettetésre.

Idén áp ri lis ban 10 ügyes csa pat mér het te össze tu dá sát, hogy mennyi re van nak ott -
hon a köz le ke dés, a ta lál má nyok és a tech ni ka vi lá gá ban. Ezt a 6 for du lós dön tõn
mutathatták meg.

A ver seny zõk nagy iz ga lom mal és lel ke se dés sel vet tek részt a fel ada tok ban. 3 fõs
szak mai zsû ri pon to zott, Nagy Lászlóné, Mol nár Ti bor és Kin cses Sán dor, mû sza ki ta ná -
rok.

Az ered mény hir de tés kor min den csa pat ré sze sült ap ró aján dék ban és egy el is me rõ
ok le vél ben. Az el sõ há rom he lye zett könyv ju tal mat is ka pott, és ki tö rõ öröm mel fo -
gad ták, hogy a 2012/13. tan év ele jén el utaz hat nak fel ké szí tõ ta ná ra ik kal együtt Bu da -
pest re a Köz le ke dé si Mú ze um ba és a Vas út tör té ne ti Em lék park ba. Iskolánk egyik
szakmai tanára fogja õket elkísérni.

Min den részt ve võ nek gra tu lá lunk, de legkiváltképp a do bo gó sok nak:
„KIS TUDÓSOK”: Or szág An na, Vaj da Nó ra, Szû rös Mi lán (Kunszentmárton)
„LÓERÕ”: Föld vá ri Anett, Ke reszt úri Fan ni, Marticsek Má rió (Tápiószõlõs)
„FANTOM”: Bende Ta más, Gál Ist ván, Újszászi Csa ba (Tápiószõlõs)
A ki vá ló fel ké szült ség nemcsak az õ ér de mük, ha nem fel ké szí tõ ta ná ra i ké is. Ne kik

is gra tu lá lunk ered mé nyes munkájukért.
Kü lön kö szö ne tet mon dunk tá mo ga tó ink nak, akik le he tõ vé tet ték a ver seny meg -

szer ve zé sét:
„Ró zsa Im re Ala pít vány 1990” Újszász,

Gim ná zi um, Mû sza ki Szak kö zép is ko la és Kol lé gi u ma, Újszász,
Juniata Egye tem Kó ru sa, Pennsylvánia, Egyesült Államok.

To váb bi jó mun kát és sok si kert kí vá nunk!

Ka sza Ág nes
taná

Az újszászi
középiskola tanulói

or szá gos ta nul má nyi ver se nyek dön tõ i -
ben

Édes Anya nyel vünk Or szá gos Nyelv hasz -
ná la ti Ver seny

Tóth Ta ma ra 11.
d osz tá lyos di á -
kunk ta valy ok tó -
ber ben már meg -
jár ta Sá tor al ja új -
helyt, ahol részt
vett az or szá gos
dön tõ ben. Ak kor
me gyei 2. he lye -
zett ként ju tott be.
Ran gos he lye zést ugyan nem ért el,
de ez nem szeg te ked vét. Idén új ra
pró bál ko zott.

Most meg nyer te a me gyei for du -
lót, így ké szül az ok tó be ri or szá gos
ver seny re. Az anya nyelv tu dá sát
egy részt el mé le ti is me re te ket mérõ
fel adat lap pal, más részt nyil vá nos be -
széd meg írá sá val és elõ adá sá val kell
bi zo nyí ta nia.

Fel ké szí tõ ta ná ra: Tóth Péterné

Szak ma cso por tos szak mai elõ ké szí tõ 
érett sé gi tár gyak ver se nye (SZÉTV)

Bá csi Ro land 
12.d osz tá lyos di á -
kunk a keres ke -
delem-marketing,
üz le ti ad mi niszt -
rá ció szak ma cso -
por tos szak kö zép -
is ko lai osz tály ba
jár. Idén érett sé gi -
zik. A szak mai ta nul má nyi ver seny
or szá gos for du ló já ra egy komp lex
írás be li fel adat la pot kell meg ol da ni,
amely a szak mai ala po zó tan tár gyak
anya gá ból áll össze. Az elõ dön tõt kö -
ve tõ en az or szág leg jobb har minc di -
ák ját hív ják be az or szá gos for du ló ba. 
Eh hez idén mi ni mum het ven szá za -
lé kot kel lett tel je sí te ni.

Fel ké szí tõ ta ná ra: Dömök Ist ván

Gra tu lá lunk mind ket tõ jük nek! A
to váb bi for du lók hoz sok si kert és ki -
tar tást kí vá nunk!

Tóth Péterné

ISKOLA 

Közlekedési vetélkedõn
(Fotó: Kasza Ágnes)
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III. korcsoportos
kispályás Labdarúgó
Diákolimpia megyei

selejtezõ
Áp ri lis 12-én Rákóczifalván ren -

dez ték há rom csa pat rész vé te lé vel –
Rákóczifalva, Újszász, Zagyvarékas -
az 1999 – 2000-ben szü le tett ta nu lók -
nak a kis pá lyás Lab da rú gó Di ák olim -
pi át, ahon nan a me gyei elõ dön tõ be
le he tett be ke rül ni. Az újszászi fi a ta -
lok de re ka san helyt áll tak, de saj nos a 
to vább ju tás nem si ke rült szá muk ra.
A kör mér kõ zé ses ver seny le bo nyo lí -
tás ban Rákóczifalva – mond hat ni –
könnye dén vet te az aka dá lyo kat, és
meg sze rez te az elsõ he lyet.

Ered mé nyek:

Rákóczifalva – Zagyvarékas: 5 – 1
Újszász – Zagyvarékas: 3 – 0
Gól lö võk: Ka na las Renátó, Kanálos

Ró bert 2
Újszász – Rákóczifalva: 0 – 4

Vég ered mény:

1. Rákóczifalva 2 2 0 0 9 1 +8 6
2. Újszász 2 1 0 1 3 4 -1 3
3. Zagyvarékas 2 0 0 2 1 8 -7 0

Tóth Gábor

Vörösmarty Lábtoll-labda 
Diákolimpia

Ne gye dik al ka lom mal ren dez te
meg láb toll-lab da di ák olim pi á ját az
újszászi Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá -
nos Is ko la. Az el sõ já ték na pon, áp ri lis
17-én az al só ta go za to sok csa pa tai és
egyé ni ver seny zõi, va la mint az 5. és a
6. osz tá lyos fi úk csa pa tai lép tek pá lyá -
ra. 

Az al só sok nál nagy me zõny, öt fiú
és két lány csa pat ne ve zett. A lá nyok
kö zül ke rült ki a ver seny leg fi a ta labb
részt ve võ je, a 2. osz tá lyos Bakó Lili. A
baj no ki cí me ket a 4.a – Dalmadi Dá vid, 
Ko vács Már ton, Suki Jó zsef, Suki Ró bert
– és a 3.a – Diós Le tí cia, Ézsiás Zsó fia,
Var ga Fan ni, Válint Bog lár ka – sze rez te
meg. Egyé ni ben Ézsiás Zsó fia 3.a és
Suki Jó zsef 4.a bi zo nyult a leg jobb nak.

A má so dik na pon az 5.-6. osz tá lyos 
és a 7.-8. osz tá lyos lá nyok ver se nyei
zaj lot tak. A csa pat ver seny ben a
6.b-6.c ve gyes csa pa ta Csák Vi vi en,

Far kas Lil la, Ta más Be á ta össze ál lí tás -
ban, va la mint a 8.b csa pa ta – Fe hér Va -
lé ria, Fü löp Áldáska, Hornyák Er zsé bet –
lett az el sõ. Egyé ni ben Csák Vi vi en 6.b
és Tû ri Ale xand ra 8.a. vé gez tek az el sõ
he lyen. 

A har ma dik na pon ké sõ es tig tar -
tott a 7.-8. osz tá lyo sok tor ná ja. A baj -
no ki cím meg le pe tés re a 7.a csa pa táé
– Ba kó Zsolt, Konka Csa ba, Raffael Csa ba, 
Zsákai Mi lán – lett. A dön tõ ben há rom 
játsz má ban ver ték a 8.b-se ket. Az
egyé ni dön tõ jé ben  Raffael Csa ba (7.a)
nagy csa tá ban gyõz te le Bérczes Ró ber -
tet (8.b).

A ne gye dik na pon az 5.-6. osz tá -
lyos fiúk egyé niz tek. Kanálos II. Ró bert
(6.b)  volt a leg jobb. A 4. Vö rös mar ty
Láb toll-lab da Di ák olim pia si ke res
volt. 78-an küz döt tek a baj no ki cí me -
kért és a he lye zé se kért. A leg job bak a
me gyei ver se nyen a má jus 10-11-i
zánkai or szá gos dön tõ be ju tá sért
mér kõz het nek.

A költészet napja

Még alig bú csúz tunk el a hús vé ti nyu -
szi tól, is mét egy je les nap ra ké szül tünk az 
oviban.

Áp ri lis 11-én, Jó zsef At ti la szü le tés nap -
ján, ha gyo má nya ink hoz hí ven meg ün -
ne pel tük a köl té szet nap ját. A cso por tok -
ban egész dél elõtt a köl té szet, a ne ves ma -
gyar köl tõk meg is me ré se köré szer ve zõd -
tek a te vé keny sé gek. Szá mos ver set ol -
vas tunk a gye re kek nek a cso por tok ban, a
gye re kek ér dek lõ dé se és kí ván sá ga sze -
rint. Pél dá ul: Pe tõ fi Sán dor, Jó zsef At ti la,
Zelk Zol tán, Fa ze kas Anna, Weöres Sán -
dor mû ve i vel is mer ked tek a mai ma gyar
köl tõk al ko tá sai mel lett. A gye re kek a ver -
sek rõl il luszt rá ci ót is ké szí tet tek, így ele -
ve ned het tek meg A há rom nyúl, vagy a
Gó lya, gó lya c. vers sze rep lõi. Ter mé sze -
te sen a vers ta nu lás sem ma radt el, hi szen
aki ked vet ér zett hozzá, meg is tanult
egy-egy verset. Voltak olyan gyerekek is,
akik otthon tanult verset mutattak be
társaiknak.

ISKOLA 

Álló sor: Tóth Gábor testnevelõ, Konka Csaba, Pomázi Bálint, Csépány Erik, Varga
Károly, Kanálos Róbert, Faragó László. Guggolnak: Paplanos Ákos, Paplanos Kristóf,

Kökény Zoltán, Molnár Gergõ, Tálas Krisztián, Kanalas Renátó
(Fotó: Ruskó Zsolt)

Alsós lábtoll-labdázók
(Fotó: Fehér János)
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Több cso port ban a vers írás sal is meg -
pró bál koz tak a gye re kek, s a kö zös mun -
ka gyü möl cse ként ked ves ta va szi gyer -
mek ver sek szü let tek. A dél elõt töt az ud -
va ron zár tuk, ahol össze gyûl tünk az ovi
me se fá ja kö rül, és a cso por tok el mond ták
az ál ta luk írt ver se ket, il let ve a vál lal ko zó
ked vû gye re kek itt is sza val hat tak a töb bi -
ek nek. Si ke rült is mét egy tar tal mas, szép
nap pal gaz da gí ta ni óvo dánk éle tét, és
méltóképpen tisztelegni kultúránkat
gazdagító költõink elõtt.

Szabóné Nagy Orsolya

Nyuszi nap az Iskola
úti óvodai

csoportokban

2012. 04. 04-én öröm mel ké szül tek a
gye re kek a nyu szi nap ra. Vá lasz le vél ér -
ke zett Nyúl anyó tól, hogy ezen a na pon
meg le pe tés vár ja a gye re ke ket. El in dul -
tunk a je lek kel el lá tott út irányt kö vet ve,
hogy meg ke res sük a meg le pe tést. Ér de -
kes fel ada to kat meg old va vissza ér kez -
tünk az óvo da ud var ra, ahol Nyúl anyó
várt ben nün ket iga zi, élõ nyu szik kal. Ez -
után kör já té kot ját szot tunk, majd a gye -
re kek meg ke res ték a nyu szi to já so kat, és
vi dám ének lés sel el kí sér tük Nyúl anyót
egy rövid sétára. Az izgalmas délelõttöt
nyuszis versenyfutással zártuk.

Na gyon kel le me sen telt a dél elõtt,
ami hez a szü lõi mun ka kö zös ség tag ja i tól
és Gyüre Ro zá li á tól kap tunk se gít sé get,
amit ez úton is na gyon kö szö nünk
óvodásaink nevében.

Nyerges Judit
óvodapedagógus

A Föld Napja

2012. áp ri lis 23-án a Föld Nap ja al kal má -
ból pro ject na pot ren dez tünk az óvo dá -
ban. A gye re kek ott hon ról föld göm böt,
tér ké pet, kü lön fé le ter mé sze ti köny ve ket
hoz tak, me lyen ke resz tül meg is mer ked -
tek a boly gók kal, föld ré szek kel, a Föld del, 
kü lön bö zõ or szá gok kal, em be rek kel.

Olyan te vé keny sé ge ket szer vez tünk,
ame lyek meg erõ sí tet ték a gyer me kek ben
is, hogy mennyi re fon tos és szép do log
kör nye ze tünk re fi gyel ni, ter mé sze tün ket 
óvni, vé de ni.

Sok kis gyer mek szü lõk se gít sé gé vel vi -
rág ma go kat, vi rág pa lán tá kat ho zott,
hogy az óvo da ud va rát par ko sít has suk.
Min den cso port a sa ját fá ja és a me se fa
kö ré ül te tett. A szor gos kis ke zek sza po -
rán dol goz tak, ka pál tak, ge reb lyéz tek és
ön töz ték lo cso ló kan ná ból, vö dör bõl a kis
vi rá go kat.

Össze gyûj töt tük a sze me tet, és sze lek -
tív hul la dék gyûj tés ke re tén be lül el he -
lyez tük a kon té ne rek be. A nap fo lya mán
bo ga ra kat, ro va ro kat ku tat tunk az élõ he -
lyü kön, és na gyí tón ke resz tül meg vizs -
gál tuk.

A gye re kek ki csit el fá rad va, de an nál
na gyobb lel ke se dés sel vet tek részt a moz -
gá sos já té kok ban, me lyet a té ma kö ré épí -
tet tünk fel a mun ka vé gez té vel.

Kasza Judit

��

Óvodai felvétel

Tisz te let tel tá jé koz ta tom vá ro sunk la -
kos sá gát, az érin tett szü lõ ket, hogy a Vá -
ro si óvo da In téz mény egy ség ben az óvo -
dai fel vé te li elõ jegy zés re az alábbi
idõpontban kerül sor:

2012. má jus 21-24-ig
de.: 7:30-10:00
du.: 15:30-17:00
Kér jük, hoz zák ma guk kal:
– a gyer mek szü le té si anya köny vi ki -

vo na tát, lak cím- és TAJ kár tyá ját
– az egyik szü lõ sze mé lyi iga zol vá -

nyát, lak cím kár tyá ját
– a rend sze res gyer mek ne ve lé si tá mo -

ga tás ról szó ló ha tá ro za tot
– ki töl tött óvo dai fel vé te li ké rel met.
Az óvo dai fel vé te li ké re lem át ve he tõ

2012. 05. 07-18-ig a Baj csy úti óvo da épü let 
ügy vi te li iro dá já ban, 8-16 óráig.

Sze re tet tel vá runk min den olyan kis -
gyer me ket, aki 3. ill. 2,5 élet év ét be töl ti
2012. 09. 01-ig, va la mint ez év de cem ber
31-ig. Kö te le zõ óvo dai fel vé tel ét kér ni
min den olyan kis gyer mek nek, aki 2012.
év ben be töl ti az 5. élet év ét.

Az óvo dai fel vé tel rõl ha tá ro zat ban ér -
te sít jük a szü lõ ket, 2012. jú ni us 15.-ig.

Szabóné Balogh Etelka
intézményegység-vezetõ

Húsvét a
bölcsõdében

A hús vét a ta vasz el jö ve tel ének ün ne pe 
is. Bár az idõ já rás ke vés bé ked ve zett a
nyu szi vá rás nak, en nek el le né re le he tõ -
sé günk nyílt a vidám udvari játékra.

A gye re kek iz ga tot tan vár ták az aján -
dék ho zó hús vé ti nyu szi ér ke zé sét. To já -
sok fes té sé vel, szí nes nyu szi raj zok kal
készültünk az ünnepre.

Még a cso port szo bá kat is hús vé ti dísz -
be öl töz tet tük, s vi dám da lo kat, mon dó -
ká kat ta nul tunk, me lye ket jó ked vû en
énekeltek a gyerekek.

A böl csõ de ud va rán, a fû ben el rej tett
cso ki to já sok meg ke re sé se nem kis mun -
kát je len tett a gye re kek szá má ra. A na -
gyob bak für ké szõ sze mei elõl nem búj ha -
tott el a fi nom cse me ge, míg a ki seb bek a
gon do zó ik se gít sé gé vel gyûj tö get tek. A
leg élel me seb bek jól is laktak a csoki
tojásokkal.

Mi u tán min den to jás össze gyûlt, meg -
le pe tés ként egy nagy „nyu szi” kö szön töt -
te a gyerekeket.

Vi dá man telt a hús vét, új él mé nyek kel
gaz da god tunk.

Hotorán Kitti
gondozónõ

2012. május 19
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„BOLDOG VAGY, MERT
HITTED,

…hogy be tel je se dik mind az, amit az Úr mon dott 
ne ked” – ezek kel a sza vak kal fo gad ta Szûz Má ri át
Szent Er zsé bet (Lu kács evan gé li u ma 1. fe je zet, 45. vers).
Az élõ hit pá rat lan bol dog ság for rá sa. Nem vé let -
len, hogy mi u tán Szûz Má ria ezen sza va kat hal lot -
ta, túl ára dó öröm mel a szí vé ben a kö vet ke zõ sza -
vak ra fa kadt: „Ma gasz tal ja lel kem az Urat, és szí -
vem uj jong meg vál tó Is te nem ben, mert te kin tet re
mél tat ta szol gá ló ja alá za tos sá gát.

Íme, mos tan tól fog va bol dog nak hir det en gem
min den nem ze dék, mert nagy dol got cse le ke dett
ve lem a Ha tal mas, és Szent az õ Ne ve. Ir gal ma
nem ze dék rõl nem ze dék re azok ra száll, akik õt fé -
lik.

Ha tal mas dol go kat mû velt kar ja ere jé vel, szét -
szór ta a gon do la ta ik ban ke vély ke dõ ket. Ha tal ma -
so kat le ve tett a trón ról, és ki csi nye ket fel emelt.
Éhe zõ ket be töl tött jók kal, és üre sen bo csá tott el
gaz da go kat. Fel ka rol ta szol gá ját, Iz ra elt, meg em lé -
kez ve ir gal mas sá gá ról, amint meg mond ta atyá -
ink nak, Áb ra hám nak és utó da i nak mind örök re.”
(Luk ács evan gé li u ma 1. fe je zet 46.-55.-ig tar tó ver sek).

Aki el jut a hit re, az meg éli azt a bi zo nyos sá got,
hogy tar to zom va la ki hez, aki min den jó ság és sze -
re tet for rá sa, aki nek min dent, de min dent kö szön -
he tek.

Aki nem hisz, vagy ké tel ke dik, azt könnyen el -
fog ja a kis hi tû ség, és azt gon dol ja, hogy õ már el
van vesz ve, hi szen bár akar na, még is kép te len rá,
hogy higgyen. Az ilyen em ber nek azt mon da nám
– nagy sze re tet tel –: akarj hin ni, és akár két ked ve is 
mondd ezt az imát: Uram, Is te nem, add, hogy tud -
jak ben ned hin ni. Aki ki tar tó an meg te szi ezt, az bi -
zo nyo san el nye ri a hit aján dé kát, a ve le já ró öröm -
mel és bé ké vel, bol dog ság gal.

Bár ugyan ak kor az is igaz, hogy ezt az örö möt az 
em ber itt a föl dön nem min dig éli meg tel jes in ten -
zi tás sal. Meg esik, hogy Is ten – épp azért, hogy hi -
tünk meg erõ söd jön – pró bá ra tesz ben nün ket. A
pró ba té te lek ide jén is meg õr zött hit, ki pró bált hit,
amely töb bet ér a fel lán go ló hit nél.

Szív bõl kí vá nom min den ked ves Ol va só nak,
hogy él je, ta pasz tal ja meg a hit ere jét és szép sé gét:
me rít sen be lõ le erõt a pró ba té te lek ide jén is.

Miklós János plébános

Az élet ajándék

Es te van. A te le ví zi ó ban a Hír adó kez dé sé nek ide je.
Bel po li ti ka, kül po li ti ka és kis ha zánk ban tör tént ér de -
kes sé gek. Mind ez sok–sok év vel ez elõtt így volt.

Mi lyen egy esti Hír adó nap ja ink ban, a te le ví zi ó -
ban? Az elsõ fe lé ben az az na pi gyil kos sá gok ról, rab lá -
sok ról szól, majd ezt kö ve ti a bel-, il let ve a kül föld ön
tör tént po li ti kai ha tá ro za tok, dön té sek is mer te té se.
Mind ezek után egy kis ér de kes ség, ami az idõ ke ret be
be le fér.

Az élet aján dék. Mind azok az em be rek, aki ket meg -
öl tek, tar toz tak va la ho vá. Va la ki nek a szü lei vol tak,
va la ki nek a test vé rei, ro ko nai, szom széd jai. S mind -
ezek nek az em be rek nek az élet bõl va ló hir te len tá vo -
zá sa nagy ûrt ha gyott ma ga után. Pe dig az éle tük
aján dék volt.

De az élet azok nak is aján dék, akik a fegy vert, a kést 
meg fog ták, s hir te len, ha rag gal fel in dul tan meg tet ték
azt, amit ké sõbb meg bán tak, il let ve meg bán nak. Le -
het, hogy egy szer ve lük is ugyan az fog meg tör tén ni,
amit õk tet tek má sok kal.

Az élet aján dék.

„Bi zo nyo son meg sza ba dí ta lak, nem esel el fegy ver -
tõl, és éle te det aján dé kul ka pod, mert bíz tál ben nem!
–így szól az Úr.” (Je re mi ás pró fé ta köny ve 39 rész, 18.
vers). A pró fé cia Je re mi ás pró fé ta ál tal hang zik el
Ebed-Meleknek, ab ban az idõ ben, ami kor a ba bi lo ni
fog ság ba vi tel meg tör tént. Ez az ígé ret azon ban na -
gyon biz ta tó, hi szen az Is ten be ve tett bi zal má ért kap ta 
cse ré be, aján dé kul az éle tét Ebed-Melek. Õ az a fér fi,
aki a ki rá lyi pa lo ta egyik tiszt je, mind eze ken túl Je re -
mi ást ki men tet te a cisz ter ná ból (ami kor el len sé gei be -
le dob ták).

Az éle tün ket Is ten tõl kap tuk aján dék ba. Raj tunk
áll, mi dönt jük el, hogy mit kez dünk ve le, ho gyan él -
jük az éle tün ket. Böl csen bá nunk ez zel az aján dék kal,
vagy el her dál juk? At tól, aki tõl kap tuk, meg kö szön -
tük–e már ne ki? Le het, hogy sok ne héz ség tör tént már 
ve lünk, vagy vol tak olyan pil la na tok, ami kor meg for -
dult a fe jünk ben, hogy nincs ér tel me az éle tünk nek?
Az élet nek igen is van ér tel me, hi szen így tud juk csak
meg is mer ni Is tent, és az zal a sze re tet tel kö rül ven ni
em ber tár sa in kat, ami lyen mér té kû sze re te tét meg ta -
pasz tal tuk Is ten nek a hit éle tünk fo lya mán.

Az élet aján dék. Még ak kor is, ha va la kik en nek az
aján dék nak az erõ szak kal va ló el vé te lé ért fog nak fe -
lel ni majd.

Szabóné Szabó Henrietta
Pünkösdi Teológiai Fõiskola

lelkész szakos hallgatója

VALLÁS
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Újszásziak „A Magyar
Köztársaság jó tanulója –

jó sportolója 2011”
pályázat díjazottjai között

Nem le he tet len töb bet kö ve tel ni ma -
gunk tól, mint a meg szo kott, mint az át -
lag – mond ta Rét he lyi Mik lós nem ze ti erõ -
for rás mi nisz ter áp ri lis 5-én Bu da pes ten
a Ma gyar Sport Há zá ban, ahol ki emel ke -
dõ ta nul má nyi és sport ered mé nye ket el -
érõ di á kok nak adott át el is me rõ ok le ve -
let.

„A le he tet len csu pán egy nagy szó,
amellyel a kis em be rek do bá lóz nak, mert
szá muk ra könnyebb egy ké szen ka pott
vi lág ban élni, mint fel fe dez ni ma guk ban 
az erõt a vál toz ta tás ra. A le he tet len nem
tény, ha nem vé le mény. A le he tet len
nem ki nyil vá ní tás, ha nem ki hí vás. A le -
he tet len le he tõ ség. A le he tet len múló
pil la nat. A le he tet len nem lé te zik” –
idéz te a mi nisz ter Muhammad Ali el hí -
re sült sza va it a „Jó ta nu ló – jó spor to ló”
pá lyá zat díj ki osz tó ün nep sé gén.

Az ép test ben ép lé lek ide ál ja ma is le -
het sé ges – emel te ki Rét he lyi Mik lós –,
hi szen egy szer re le het va la ki iga zi
könyv moly és él spor to ló: a ket tõt nem
le he tet len öt vöz ni. Nem le he tet len töb -
bet kö ve tel ni ma gunk tól, mint a meg -
szo kott, mint az át lag – mu ta tott rá. A
NEFMI ezt a szel le mi sé get kí ván ja élet -
ben tar ta ni, ami kor min den év ben ki ír ja
„Jó ta nu ló – jó spor to ló” pá lyá za tát.

A mi nisz ter gra tu lált a 373 pá lyá zó
kö zül ki vá lasz tott 94 dí ja zott nak, va la -
mint szü le ik nek és ta ná ra ik nak. Nyo ma -
té ko sí tot ta: mind ke mény mun kát vé -
gez tek, mely nek nem ma rad el a di csé re -
te.

„A Ma gyar Köz tár sa ság jó ta nu ló ja -
jó spor to ló ja 2011” pá lyá zat ki írá sá ban
köz re mû kö dõ szer ve ze tek: a Ma gyar
Olim pi ai Bi zott ság, a Nem ze ti Sport szö -
vet ség, a Ma gyar Di ák sport Szö vet ség, a
Ma gyar Egye te mi - Fõ is ko lai Sport szö -
vet ség és a Fo gya té ko sok Nem ze ti
Sport szö vet sé ge.

(kormany.hu)

A VII. kor cso port ban az egye te mis ták
és fõ is ko lás ok kö zött az Újszászi VVSE
há rom láb toll-lab dá zó ja nyer te el a Jó ta -
nu ló – jó spor to ló dí jat. Bo gár Lász ló (Bu -
da pes ti Corvinus Egye tem), Bo ros Pé ter
(Bu da pes ti Corvinus Egye tem) és Sza bó
Nó ra (ELTE Bárczi Gusz táv Gyógy pe da -
gó gi ai Kar). Bo ros Pé ter ta nul má nyi el -
fog lalt sá ga, Sza bó Nó ra kül föl di út ja mi -
att nem tu dott részt ven ni az ün nep sé -
gen. Az õ ok le ve le i ket is Bo gár Lász ló
vet te át.

Labdarúgás
Áp ri lis 7. XX. for du ló

Kar cag – Újszász 2-2 (0-0)
Kar cag, 120 nézõ. ve zet te: Ágo tai Ta -

más
Újszász: Ko vács – Far kas, Rézsó, Szurmai, 

Var ga I. K., (Gyõrfi) – Sza bó, Var ga II. K.,
Sipos, Ju hász, – Mérész, Ba logh Zs. (Se bõk).

Gól lö võk: Var ga II. K. (58. perc), Sipos
(60. perc).

Szép idõ és nagy sze rû pá lya fo ga dott
ben nün ket Kar ca gon, egy szó val min den
adott volt ah hoz, hogy egy jó mér kõ zést
játsszunk. A leg utób bi ide gen be li gyõ zel -
münk után – nem tit kol tan – most is há -
rom pon tért utaz tunk ven dég lá tó ink hoz. 
Az el sõ fél idõ nem úgy si ke rült, ahogy azt 

el ter vez tük, ren ge teg volt a hi ba és a pon -
tat lan ság. A foly ta tás ban az tán fel pö rög -
tek az ese mé nyek. Az 58. perc ben egy
szé pen fel épí tett tá ma dás után Sza bó ké -
szí tet te le lö vés re a lab dát Var ga II. Krisz ti -
án nak, aki 20 mé ter rõl óri á si gólt ra gasz -
tott Móga ka pu já ba. Két perc cel ké sõbb a
hosszú el til tás ból vissza té rõ Ba logh Zsolt
cse lez te be ma gát a ti zen ha to son be lül re,
ahol sza bály ta lan kod tak ve le szem ben. A
bün te tõt a múlt hé ten el hi bá zó Sipos most 
ma ga biz to san ér té ke sí tet te. 2-0-s ve ze tés -
nél túl sá go san meg nyu god tunk, és azt
hit tük, meg van a gyõ ze lem, de a kar ca gi
fi a ta lok nem ad ták fel. A 67. perc ben egy
szög let után Ko vács Cs. fe jelt a ka punk ba,
majd tíz perc cel ké sõbb, szin tén szög let
után Gyõrfi ma radt le a hosszún ér ke zõ
Szentannairól, aki ki hasz nál ta fi gyel met -
len sé gün ket, és 2-2-re ala kí tot ta a mér kõ -
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Bogár László Réthelyi Milkós minisztertõl veszi át az oklevelet
(Fotó: Fehér János)

Boros Péter és Szabó Nóra



zést. A hát ra lé võ per cek ben Rézsónak volt
egy ve szé lyes fe je se, amit Móga nagy bra -
vúr ral vé de ni tu dott, va la mint ha zai ol -
dal ról egy lö vés, de sze ren csé re Ko vács is
ré sen volt. Mi vel több le he tõ ség már nem
ma radt a gólszerzésre, így be kellett
érnünk az egy ponttal. Ebben a
mérkõzésben is sokkal több volt, mint
amit az eredmény mutat.

Ifi: Kar cag – Újszász 5-1.

Gól lö võ: Ágos ton Kris tóf
A ve ze tést si ke rült meg sze rez ni csa pa -

tunk nak, de nem sok kal ké sõbb egyen lí -
tet tek a ha za i ak, majd em ber hát rány ba
ke rül ve nem volt esé lyünk a jó
eredményre.

Háromgólos gyõzelem
Kisújszállás ellen

Áp ri lis 14. XXI. for du ló

Újszász – Kis új szál lás 3-0 (2-0)
Újszász, 80 nézõ. ve zet te: Tóth Pál
Újszász: Ko vács György – Ágos ton Kris -

tóf, Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor, Var ga I.
Krisz ti án – Sza bó At ti la (Szarvák Nor bert),
Var ga II. Krisz ti án, Sipos Zsolt, Ju hász Márk
– Ba logh Zsolt, Mérész Zol tán (Zanócz Pé -
ter).

Gól lö võk: Sipos 2 (15. perc, 74. perc),
Ba logh (32. perc).

Meg sze rez tük má so dik ha zai gyõ zel -
mün ket a kis sé tar ta lé ko san fel ál ló Kis új -
szál lás el len. A 15. perc ben ke rül tünk
elõny be. Ek kor Mérész nem túl jó lö vé sét
Sipos ke zel te le a ka pu elõtt, és sen ki tõl
sem za var tat va he lye zett a jobb sa rok ba.
Ve ze tõ gó lunk után sze ren csé re nem áll -
tunk vissza, a ven dé gek gya kor la ti lag
nem tud tak hely zet be ke rül ni. Egy ve szé -
lyes fe jes je gyez he tõ fel csu pán, de a gól -
vo na lon he lyez ke dõ Ko vács vé de ni tu -
dott. A 32. perc ben meg dup láz tuk elõ -
nyün ket. Mérész in dí tot ta Ba log hot, aki át -
fe jel te a lab dát a ki fu tó ka pus fe lett, ami
elég volt ah hoz, hogy a já ték szer a gól vo -
nal mö gé ke rül jön. A fél idõt kö ve tõ en
meg ma radt me zõny fö lé nyünk, ve szé lyes 
ak ci ó kat ve zet tünk, és még pon to sab ban
ját szot tunk, mint az el sõ já ték rész ben.
En nek ered mé nye ként Sipos meg sze rez -
te csa pa tunk har ma dik, sa ját ma ga má so -
dik gól ját. Var ga II. Krisz ti án be adá sát fe -
jel te ka pu ra kö zép pá lyá sunk, amit Láng
még el sõ re vé de ni tu dott, vi szont az is -
mét lés nél már te he tet len nek bi zo nyult.
Vég re si ke rült vi szony lag jól és ered mé -
nye sen ját sza ni ha zai pá lyán is. Gyõ zel -
münk egy per cig sem for gott ve szély ben.

Ifi: Újszász – Kis új szál lás 3-2. 

Gól lö võk: Petõ Dá ni el, Fe ke te Ta más,
Far kas Antal.

Meg tört a jég! Meg sze rez te ta va szi el -
sõ gyõ zel mét if jú sá gi csapatunk.

Pontosztozkodás
Besenyszögön

Áp ri lis 22. XXII. for du ló

Besenyszög – Újszász 1-1 (0-0)
Besenyszög, 100 nézõ. ve zet te: Kor -

mos Gá bor
Újszász: Ko vács György (Kaló Ró bert) –

Far kas Gá bor, Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor,
Var ga I. Krisz ti án – Sza bó At ti la, Sipos Zsolt
(Szarvák Nor bert), Var ga II. Krisz ti án, Ju hász 
Márk – Ba logh Zsolt, Mérész Zol tán (Oláh
Tamás).

Gól lö võ: Ju hász Márk (65. perc)

Nagy le he tõ sé get sza lasz tot tunk el a
hét vé gi for du ló ban, mi vel nem tud tunk
nyer ni Besenyszögön. A ta bel lán elõt -
tünk he lyez ke dõ ha za i ak ak tí vab bak vol -
tak, és fõ leg pont rú gá sok ból és kont rá ból
ve szé lyez tet tek, mi vi szont tom pán és el -
kép ze lés nél kül ját szot tunk. En nek el le -
né re si ke rült meg sze rez nünk a ve ze tést a
65. perc ben. Ju hász ka pott jó lab dát a bal
ol da lon, majd egye dül ve zet te és lõtt ka -
pu ra, amit Ha gyó vé de ni tu dott. Az is mét -
lés nél vi szont már nem volt ne héz dol ga
kö zép pá lyá sunk nak, „csak” az üres ka -
pu ba kel lett rúg nia a lab dát. Ve ze tõ gó -
lunk elõtt Sipos el len kö vet tek el bru tá lis
sza bály ta lan sá got, ami után kény sze rû
cse rét kel lett vég re haj ta ni. A több ke -
mény be lé põ vel tar kí tott mér kõ zés 74.
per cé ben vil lant a pi ros lap, és ki ál lí tot ták
a besenyszögiek já té ko sát. A hát ra lé võ
per cek ben em ber elõny ben ját szot tunk,
amit ki kel lett vol na hasz nál ni, ehe lyett
több ször be szo rul tunk a ka punk elé. A
nagy nyo mást nem bír tuk el, a 80. perc -
ben Tóth ki egyen lí tett, és csak a sze ren -
csé nek, va la mint a meg sé rült Ko vács he -
lyé re be ál ló Kaló bra vúr já nak kö szön he -
tõ en tud tuk meg tar ta ni az 1-1-es ál lást.
He te dik mér kõ zé sünk volt ta vasszal,
ame lyen nem kap tunk ki, vi szont ez a

mér kõ zés volt az, ame lyen igazán közel
álltunk a vereséghez. Idõben észbe kell
kapnunk, sokkal többre lesz szükség a
továbbiakban, nehéz sorozat vár ránk.

Ifi: Besenyszög – Újszász 1-1

Gól lö võ: Mo zsár Jó zsef
A cse re nél kül fel ál ló csa pa tunk egy

pon tot szer zett a baj nok ság élmezõ -
nyéhez tar to zó ha za i ak ellen.

Sipos duplájával nyertünk
Áp ri lis 28. XXIII. for du ló

Újszász – Nagyiván 2-1 (1-0)
Újszász, 150 né zõ. ve zet te: Kálé Ele -

mér
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Küz de lem a lab dá ért.  Kar cag – Újszász 2-2 

Balogh Zsolt és Sipos Zsolt
(Fotó: Fehér János)
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Újszász: Kaló Ró bert - Far kas Gá bor,
Rézsó Ta más, Szurmai Ti bor, Var ga I.
Krisz ti án, - Ba logh Zsolt, Var ga II. Krisz ti -
án, Szarvák Nor bert (Zanócz Pé ter), Ju -
hász Márk (Gyõrfi Ri chárd), - Sipos Zsolt - 
Mérész Zol tán

Gól lö võ: Sipos 2 (44. perc, 90. perc)

Ne héz mér kõ zés várt ránk a hét vé gi
for du ló ban Nagyiván együt te se el len.
Nem a meg szo kott fel ál lás ban lép tünk
pá lyá ra sé rü lé sek és egyéb el fog lalt ság
mi att. Hi ány zott Ko vács, Sza bó va la mint
Oláh is. Mind ezek mel lett a hir te len jött
for ró ság ala po san meg ne he zí tet te mind -
két csa pat já té ko sa i nak a dol gát. Rög tön a 
mér kõ zés ele jén meg sze rez het tük vol na
a ve ze tést, de Var ga II. Krisz ti án nem tud -
ta el passzol ni a lab dát a nagyiváni ka pus
mel lett. Több hely ze tet is ki ala kí tot tunk,
de gólt csak a fél idõ vé ge elõtt si ke rült lõ -
ni. A 44. perc ben Ba logh hú zott el a jobb
ol da lon, majd az alap vo nal ról vissza fe lé
cse le zett és ké szí tet te le lö vés re a lab dát
az ér ke zõ Siposnak, aki a ka pu jobb ol da lá -
ba he lye zett. A foly ta tás ban több ször is
meg dup láz hat tuk vol na elõ nyün ket, de
Mérésznek és Ba logh nak sem si ke rült túl jár -
ni a ven dég ka pus eszén. Az 52. perc ben a 
nagyivániak ke vés le he tõ sé gük kö zül ki -
hasz nál tak egyet, és ki egyen lí tet tek. Egy
bal ol dal ról be adott lab dá ra Velkey csa pott
le és emel te át a ki moz du ló Kaló fe lett.
Már úgy tûnt, hogy dön tet len ma rad a
mér kõ zés, ami kor a 90. perc ben Sipos vil -
lant új ból. Egy vé dõ tõl el csent lab dát lõtt
a hosszú sa rok ba. Ez zel a gól lal újabb bra -
vú ros gyõ zel met arat tunk, amely a lá tot -
tak alap ján tel je sen meg ér de melt volt. 

Ifi: Újszász – Nagyiván 1-1 

Gól lö võ: Szarvák Krisz ti án

Egy ti zen egyes bõl meg sze rez tük a ve -
ze tést, de is mét nem si ke rült ka pott gól
nél kül meg úsz ni a mér kõ zést. Be kel lett
ér nünk az egy pont tal.

Szurmai Tibor

SAKK HÍREK
Re mek tel je sít mé nyek

NB-II Pász tó – Újszász 4,5-7,5

A csa pat baj nok ság áp ri li si for du ló já -
ban a 3. he lyen ál ló Pász tó együt te sé hez
lá to gat tunk. Szo ros ered mény re szá mít -
hat tunk, azon ban ezen a na pon is nagy -
sze rû tel je sít mé nyek szü let tek. Hát só táb -
lá sa ink esé lyes hez mél tó an hoz ták a kö te -
le zõ gyõ zel me ket, hi szen Ta kács és
Hõgye is ma ga biz tos já ték kal gyõ zött.

Saj nos az elsõ és utol só táb lán ve re sé -
get szen ved tünk, de ez zel is csak szo ros sá 
tud ták ten ni a ha za i ak a végeredményt.

A si ker rel to vább nõtt elõ nyünk, és
szin te biz tos a má so dik hely.

Gyõ zött: Csvila, Szijártó, Mol nár, Ta -
kács, Hõgye

Dön tet le ne zett: Dosztán, Mu ha ri, Ju -
hász, Nagy, Pász tor A.

Vesz tett: Simonyi, Fo dor.
A baj nok ság ál lá sa a 9. for du ló után:
1. Sár kány DSE (Bp.) 71,5 pont, 2.

Újszász 66,5 pont, 3-4. Fót, Dunaharaszti
II. 57 pont, 5. Gyön gyös 56,5 pont, 6. Pász -
tó 54,5 pont, 7. Víz ügy SE (Bp.) 53 pont, 8.
Szigetszentmiklós 49,5 pont, 9. MAFC
(Bp.) 49 pont, 10. Hon véd ASE II. (Bp.) 47
pont, 11. Pestszentlõrinc 45 pont, 12. Vác
40,5 pont.

Tar ta lék együt te sünk le ját szot ta utol -
só cso port mér kõ zé sét. A tét nagy volt, hi -
szen egyen lõ pont szám mal állt Jász be -
rény együt te sé vel. Jász apá ti el len Kaló ki -
vé te lé vel min den ki harc ba szállt. Sor ra
arat tuk a gyõ zel me ket, és végül kiütéses
gyõzelem született.

Jász apá ti – Újszász II. 1-9
Gyõzött: Ju hász, Hõgye, Gu lyás,

Merena, Ko vács, Pász tor A., Gönczöl,
Ko csis I.

Dön tet le ne zett: Lõrinczy, Ko csis D.
A gyõ ze lem mel a cso port el sõ ség is

meg van, hi szen ri vá li sunk Jász be rény,
csak ki sebb arány ban nyert. Így a baj no ki
cím a tét Kis új szál lás II. ellen.

A cso port vég ered mé nye: 1. Újszász
II. 56,5 pont, 2. Jász be rény 54 pont, 3.
Mart fû 30,5 pont, 4. Abony II. 29,5 pont, 5. 
Jász apá ti 25 pont.

Szak osz tá lyunk
má jus ha vi prog ram ja:

Má jus 06. NB-II. Víz ügy SE (Bp.) –
Újszász

Má jus 13. Me gyei CSB. rá ját szás Hely -
szín: Kis új szál lás

Má jus 20. 10 óra NB-II. Újszász – Hon véd 
SE (Bp.).

Varga László
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Hõgye Im re áp ri lis ban ma xi má lis tel je sít ményt nyújtott
(Fotó: Fehér János)

Há ló ban a gyõz tes gól. Újszász – Nagyiván 2-1
(Fotó: Fehér János)



Lábtoll-labda

Az UGSZI tanulói voltak a
legeredményesebbek

Több me gyei se lej te zõ után áp ri lis

12-én a nagy ka ni zsai Zsigmondy sport -

csar nok ban ren dez ték az V-VI-VII. kor -

cso port ok ré szé re a Láb toll-lab da Di ák -

olim pia or szá gos dön tõ jét, a Fe ke te

Zoltánné em lék ver senyt. A ver seny részt -

ve või az V. kor cso port ban az

1995-1996-ban, a VI. kor cso port ban az

1993-1994-ben, a VII. kor cso port ban az

1992-ben és elõt te szü le tett (kö zép is ko -

lák ban ta nu ló 13-14. év fo lya mo sok) di á -

kok vol tak. A tor nán 18 is ko la 107 ver seny -

zõ je lé pett pá lyá ra az egyé ni ben és hár -

mas ban meg ren de zett ver se nyen. A ver -

senyt Ve res Pál, a Ma gyar Láb toll-lab da

Szö vet ség el nö ke, a Ma gyar Di ák sport

Szö vet ség el nök sé gi tag ja nyi tot ta meg.  A 

meg nyi tón Budavölgyi Kál mán, a ver seny -

bí ró ság el nö ke meg em lé ke zett Fe ke te

Zoltánnéról, a Me zõ Fe renc Gim ná zi um

hat év vel ez elõtt el hunyt test ne ve lõ ta ná -

rá ról, aki nek szív ügye volt a di ák sport, és

a láb toll-lab dá zást, a láb toll-lab dá zó ta nít -

vá nya it is tá mo gat ta. Kö zöt tük olyan di -

ák olim pi ai baj no kok is vol tak, mint

Budavölgyi Ve ro ni ka, Gozdán Ágo ta és Végh

Dó ra, akik ké sõbb vá lo ga tott ként is sok di -

csõ sé get sze rez tek

Az or szá gos dön tõn leg ered mé nye -

seb ben az Újszászi Gim ná zi um és Mû sza -

ki Szak kö zép is ko la (UGSZI) ta nu lói sze -

re pel tek. Öt arany, há rom ezüst és két

bronz érem mel gaz da gí tot ták érem gyûj -

te mé nyü ket. Jól sze re pel tek a szol no ki is -

ko lák is. Csa pa ta ik ban az Újszászi

VVSE-ben edzõk kel. Há rom baj no ki cí -

met nyer tek a szol no ki Szé che nyi Ist ván

Gim ná zi um ver seny zõi. A Ba ross ver -

seny zõi egy ezüs töt és egy bron zot gyûj -

töt tek be. A Szol no ki Mû sza ki Szak kö zép -

is ko la egy ezüs töt nyert.  A Vá sár he lyi és

a Ver se ghy ta nu lói két-két bronz ér mes

he lye zést ér tek el. Össze sen öt is ko la

nyert baj no ki cí met és ti zen há rom is ko la

ért el ér mes he lye zést.

A top öt be, az egyé ni ben és hár mas ban 

is baj no ki cí met el érõk kö zé négy

Jász-Nagykun Szol nok me gyei Joó Anett

(Szé che nyi Gim ná zi um Szol nok), Tóth

Ger gõ (Újszászi Gim ná zi um és Mû sza ki

Szak kö zép is ko la) Tóth Vi rág (Szé che nyi

Gim ná zi um Szol nok) és Vá gó Hen ri ett

(Újszászi Gim ná zi um és Szakközép -

iskola) ke rült be.

Ered mé nyek

V. kor cso port
Fiú hár mas (9): 1. Kanálos Gá bor,

Kanálos Júlió, Vidák Lász ló (Gim ná zi um
és Mû sza ki Szak kö zép is ko la Újszász), 2.
Kanálos Ró bert, Pi ti Dá vid, Raffael Csa ba
(Vö rös mar ty Mi hály Ál ta lá nos Is ko la
Újszász), dön tõ:15-12, 10-15, 15-10, 3.
Fellner Ger gely, Magyarósi Mar cell, Mol -
nár Ri chárd, Tóth Mar cell (Köz gaz da sá gi
Szak kö zép is ko la Keszt hely), 4. Ágo tai
Oli vér, Far kas Mar tin, Fe ke te Sán dor
(Pálfy SZKI Szol nok), 5. Mol nár Kris tóf,
Rézsó Pé ter, Sztruhala Má té (Var ga Ka ta -
lin Gim ná zi um Szol nok).

Fiú egyé ni (21): 1. Kunics Ben ce (Bat -
thyá ny La jos Gim ná zi um Nagy ka ni zsa),
2. Ko vács Patrick (Dr. Me zõ Fe renc –
Thúry György Gim ná zi um és Szak kép zõ
Is ko la Nagy ka ni zsa), dön tõ: 21-10, 18-21,
21-19, 3. Ba ra nyai Benett (Bat thyá ny La -
jos Gim ná zi um Nagy ka ni zsa) és Kanálos
Júlió (Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö zép -
is ko la Újszász), 5. Raffael Csa ba (Vö rös -
mar ty Ált. Isk. Újszász), 6. Mol nár Kris tóf
(Var ga Ka ta lin Gim ná zi um Szol nok), 7.
Kanálos Ró bert (Vö rös mar ty Ált. Isk.
Újszász).

Le ány egyé ni (11): 1. Tóth Vi rág (Szé -
che nyi Ist ván Gim ná zi um Szol nok), 2.
Ud va ri Bog lár ka (Köz gaz da sá gi Szak kö -
zép is ko la Keszt hely), dön tõ:15-10, 12-15,
17-15, 3. Oszlányi Mer cé desz (Szol no ki
Szol gál ta tá si Szak kö zép- és Szak is ko la
Vá sár he lyi Pál Tag in téz mény) és Gu lyás
Ad ri enn (Ver se ghy Fe renc Gim ná zi um
Szol nok).

VI. kor cso port
Fiú hár mas (9). 1. Ba ra nyai Benett,

Kunics Ben ce, Luk ács Már ton (Bat thyá ny 
La jos Gim ná zi um Nagy ka ni zsa), 2. Joó
Ri chárd, Harsányi Zol tán, Ráski La jos
(Szol no ki Mû sza ki Szak kö zép- és Szak is -
ko la), dön tõ:17-15, 15-8, 3. Mol nár Ta más, 

Or sós Ta más, Pati Ta más (Nagy ka ni zsai
Mû sza ki Szakképzõ Is ko la és Kol lé gi um

Zsigmondy-Szé che nyi Tag in téz mény),
4. Bábosik Fe renc, Kanálos Dá ni el, Nagy
Lász ló, Tóth Ist ván (Szol no ki Mû sza ki

Szak kö zép- és Szak is ko la).

Fiú egyé ni (14): 1. Tóth Ger gõ (Gim ná -
zi um és Mû sza ki Szak kö zép is ko la
Újszász), 2. Harsányi Zol tán (Szol no ki
Mû sza ki Szak kö zép- és Szak is ko la Ba ross
Gá bor Tag in téz mény), dön tõ: 15-12,
15-13, 3. Luk ács Már ton (Bat thyá ny La jos
Gim ná zi um Nagy ka ni zsa) és Tóth Ist ván
(Szol no ki Mû sza ki Szak kö zép- és Szak is -
ko la Ba ross Gá bor Tag in téz mény).

Le ány hár mas (5): 1. Ágos ton Re be ka,
Kaszonyi Vik tó ria, Vá gó Hen ri ett (Gim -
ná zi um és Mû sza ki Szak kö zép is ko la
Újszász), 2. Bõdör Nó ra, Szé les Kit ti, Ud -
va ri Bog lár ka (Köz gaz da sá gi Szak kö zép -
is ko la Keszt hely), dön tõ: 9-15, 17-15, 15-9,
3. Barta Pet ra, Do bo zi Bog lár ka, Hol ló An -
na, Oszlányi Mer cé desz (Szol no ki Szol -
gál ta tá si Szak kö zép- és Szak is ko la Vá sár -
he lyi Pál Tag in téz mény), 4. Gu lyás Ad ri -
enn, Gyurcsányi Krisz ti na, Ha lász Lil la,
Kur di Krisz ti na (Ver se ghy Fe renc Gim ná -
zi um Szol nok).

Le ány egyé ni (9): 1. Vá gó Hen ri ett

(Gim ná zi um és Mû sza ki Szak kö zép is ko -
la Újszász), 2. Szé les Kit ti (Köz gaz da sá gi
Szak kö zép is ko la Keszt hely), dön tõ: 15-7,
15-10, 3. Kur di Krisz ti na (Ver se ghy Fe -
renc Gim ná zi um Szol nok) és Ágos ton Re -

be ka (Gim ná zi um és Mû sza ki Szak -
középiskola Újszász).

VII. kor cso port

Fiú hár mas (2): 1. Kö böl Áron, Pe tõ Ti -

bor, Tóth Ger gõ (Gim ná zi um és Mû sza ki
Szak kö zép is ko la Újszász), 2. Bü ki Ber na -
dett, Far kas Ba lázs, Kol lár Pé ter, Luk ács Be -
ne dek (Nagy ka ni zsai Mû sza ki Szak kép zõ
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Vágó Henriett, Kaszonyi Viktória, Ágoston Rebeka (UGSZI) a dobogó tetején
(Fotó: Fehér János)
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Is ko la és Kol lé gi um Cser há ti Sán dor Tag -
in téz mény), dön tõ: 19-21, 21-19, 21-13.

Fiú egyé ni (3): 1. Far kas Ba lázs (Nagy -
ka ni zsai Mû sza ki Szak kép zõ Is ko la és
Kol lé gi um Cser há ti Sán dor Tag in téz -

mény), 2. Kö böl Áron (Gim ná zi um és
Mû sza ki Szak kö zép is ko la Újszász), dön -
tõ: 19-17, 15-13, 3. Luk ács Be ne dek (Nagy -
ka ni zsai Mû sza ki Szak kép zõ Is ko la és
Kol lé gi um Cser há ti Sán dor Tag intéz -
mény).

Le ány hár mas (2): 1. Föld vá ri Fru zsi na, 
Joó Anett, Tóth Vi rág, Var ga Frida (Szé -
che nyi Ist ván Gim ná zi um Szol nok), 2.
Bata Krisz ti na, Eperjessy Zsó fia, Szõ ke

Vik tó ria (Gim ná zi um és Mû sza ki Szak -
kö zép is ko la Újszász), dön tõ: 15-6, 15-6.

Le ány egyé ni (2): 1. Joó Anett (Szé che -
nyi Ist ván Gim ná zi um Szol nok), 2. Szõ ke

Vik tó ria (Gim ná zi um és Mû sza ki Szak -
kö zép is ko la Újszász), dön tõ: 15-12, 15-10.

Érem táb lá zat

Az iskola ar. ez. br. össz.
Gimnázium és Mûszaki Szakközépiskola 
 Újszász 5 3 2 10
Széchenyi István Gimnázium 
 Szolnok 3 - - 3
Batthyány Lajos Gimnázium 
 Nagykanizsa 2 - 2 4
Nagykanizsai Mûszaki Szakképzõ Iskla és
 Kollégium Cserháti 
 Tagintézmény 1 1 1 3
Dr. Mezõ Ferenc - Thúry György Gimnázium és
 Szakképzõ Iskola Thúry Tagintézmény
 Nagykanizsa 1 - - 1
Közgazdasági Szakközépiskola 
 Keszthely - 3 1 4
Nagykanizsai Mûszaki Szakképzõ Iskola és
 Kollégium Zsigmondy-Széchenyi 
 Tagintézmény - 1 2 3
Szolnoki Mûszaki Szakközép- és Szakiskola
 Baross Gábor 
 Tagintézmény - 1 1 2
Dr. Mezõ Ferenc - Thúry György Gimnázium és
 Szakképzõ Iskola 
 Nagykanizsa - 1 - 1
Szolnoki Mûszaki Szakközép- és 
 Szakiskola - 1 - 1
Vörösmarty Mihály Általános Iskola 
 Újszász - 1 - 1
Szolnoki Szolgáltatási Szakközép- és Szakiskola
 Vásárhelyi Pál Tagint. - - 2 2
Verseghy Ferenc Gimnázium 
 Szolnok - - 2 2

Fehér János

Újszásziak a válogatottban

Áp ri lis 14-15-én Újszászon ren dez ték a
Ta vasz kö szön tõ 4H Ku pát, a rang lis ta és
vá lo ga tó ver seny so ro zat har ma dik for du -
ló ját. Fá rasz tó hét vé ge várt az Borjád SE, a 
Cserszegtomaj SK, a Nagy ka ni zsa ZSE, a
Pusz ta szer PISZE SE és az Újszászi VVSE
szí ne i ben pá lyá ra lé põ 59 ver seny zõ re,
mert a két nap alatt hár mas ban, pá ros ban
és egyé ni ben is mér kõz ni ük kel lett. 

Jól sze re pel tek az újszásziak. A hár ma -
sok ban meg sze rez ték a vá lo ga tott sá got.
A két el sõ ség mel lé öt má so dik és hét har -
ma dik he lye zés is az övék lett.

Hár mas ban már har mad szor ta lál koz -
tak a vá lo ga tott ság ra as pi rá lók. A fér fi ak -
nál az újszászi Becskereki Sán dor, Herczeg
Gá bor, Tóth Gá bor tri ó nak már a ne gye dik
hely is elég lett vol na a vá lo ga tott ság hoz.
Õk ezt ala po san túl tel je sí tet ték, a har ma -
dik for du lót is nyer ték. Iga zi jó já té kot
azon ban csak a Borjád SE (Himmer Já nos,
Kleics Dá vid, Pop Va len tin, Wágner Gá bor)
el le ni dön tõ má so dik és har ma dik játsz -
má já ban mu tat tak (18-21, 21-16, 21-7). A
har ma dik he lyen az újszászi fi a ta lok:
Harsányi Zol tán, Joó Ri chárd, Kö böl Áron,
Tóth Ger gõ végeztekA nõk nél kez dés kor
még há rom hár mas nak volt esé lye a vá lo -
ga tott ság ra. Az elõ dön tõ ben Makai
Grétáék két játsz má ban nyer tek a Szé les
Kit ti nél kül ki ál ló cserszegtomajiak el len.
A rang lis ta ve ze tõ Sza bó Nóráék két játsz -
má ban bi zo nyul tak jobb nak a
borjádiaknál. A két újszászi csa pat, Ágos -
ton Re be ka, Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Joó
Anett, Makai Gréta és Sza bó Nó ra, Var ga Ri -
ta, Vá gó Hen ri ett vég já té ka dön tött a vá lo -
ga tott ság ról. Sza bó ék kezd tek job ban. Az
el sõ szett ben tech ni kás já ték kal 20-18-nál
játsz ma lab dá juk volt. Ki hagy ták. 22-20-ra 
vesz tet tek. A má so dik játsz má ban már
nem ta lál ták a fo na lat. Erõ tel je sebb já té -
kuk kal, Ézsiás Kit ti szép és ha té kony ol ló -
zá sa i val 21-16-ra Makai Gréta csa pa táé
lett a má so dik játsz ma is. Ez zel rang lis ta
pont szám ban be ér ték el len fe lü ket. A cí -
me res mez sor sát az el sõ he lyek szá ma
dön töt te el. Makaiék két szer, Sza bó ék
egy szer nyer tek vá lo ga tót. A pá ro sok má -
sod szor csap tak össze. A fér fi ak nál az el sõ 
for du ló ban csak ötö dik he lye zett
Himmer Já nos, Kleics Dá vid (Borjád SE)

nyert. Az elõ dön tõ ben az el sõ for du ló
gyõz te sét – Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor
(Újszászi VVSE) – ver ték 22-20, 21-18-ra,
majd a dön tõ ben az is mét jól sze rep lõ
Kur di Gá bor, Tóth Ro land (Újszászi
VVSE) duó sem je len tett szá muk ra aka -
dályt.21-11, 21-18.

Az ál lás két for du ló után: 1. Herczeg
Gá bor, Tóth Gá bor 30 pont, 2. Himmer Já -
nos, Kleics Dá vid 28 pont, 3. Kur di Gá bor, 
Tóth Ro land 28 pont. A vá lo ga tott ság ról a 
há rom pá ros kö zött jú ni us 16–án a Pá ros
Or szá gos Baj nok ság vég ered mé nye
dönt.

A nõk nél az el sõ for du ló ban gyõz tes
Mile Ale xand ra, Szé les Kit ti ket tõs bõl Szé -
les Kit ti ne he zen ér he tõ en tá vol ma radt.
Hi á ba nyer te meg Mile Ale xand ra
Sillinger Zsa net tel is a ver senyt, az Ézsiás
Kit ti, Makai Gréta (Újszászi VVSE) el le ni
dön tõ el sõ játsz má já ban 16-19-rõl
21-19-re for dít va, majd 21-7-re vesz tett
má so dik szett után 21-17-re, a sza bá lyok
sze rint új pá ros ként je len tõs pont hát -
rány ba ke rül tek. El szállt a vá lo ga tott sá -
guk. Az EB sze rep lés jo ga a 29 pon tos Far -
kas Mart ina, Merk Gréta (Borjád SE), a 28
pon tos Ézsiás Kit ti, Makai Gréta, va la -
mint a 27 pon tos Sza bó Nó ra, Var ga Ri ta
(Újszászi VVSE) pá ro sok kö zött dõl majd
el.

Nõi egyé ni ben Mile Ale xand ra a má so -
dik tor na gyõ zel mé vel nagy lé pést tett az
EB fe lé. Ézsiás Kit ti nek ma radt még hal -
vány esé lye, de eh hez az kell, hogy a har -
ma dik for du ló ban va la me lyik klub tár sa a
se lej te zõk so rán le gyõz ze Milét. Ez le het
Tóth Vi rág is, aki a hét kö zi di ák olim pi ai
baj no ki gyõ zel me után el sõ fel nõtt bronz -
ér mét sze rez te.

A fér fi egyé ni ben a nyolc közé hat
újszászi – Tóth Gá bor, Harsányi Zol tán,
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Ézsiás Kitti, Makai Gréta, Ágoston Rebeka. Elöl: Eperjessy Zsófia és Joó Anett
(Fotó: Fehér János)
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Kur di Gá bor, Herczeg Gá bor, Becskereki
Sán dor, Kö böl Áron, – a borjádi Kleics Dá -
vid és a pusz ta sze ri meg le pe tés em ber, a
Tóth Ger gõt (Újszászi VVSE) és Hu szár
Emilt (Nagy ka ni zsa ZSE) le gyõ zõ Dékány
Dá vid ju tott. A négy kö zött 3:1 volt az
arány az újszásziak ja vá ra, de az tán, mint
ahogy ez ilyen kor len ni szo kott el ma radt, 
az újszászi arany érem. Tóth Gá bor
Herczeg Gá bor el le né ben ne héz mér kõ -
zé sen (15-21, 21-14, 22-20) ju tott a dön tõ -
be. Kleics Dá vid Becskereki Sán dor el len
(25-23, 21-15) lett finalista. A dön tõ a szo -
ká sos nagy har cot hoz ta. Az elsõ játsz ma
26-24-re Tóth Gá bo ré lett, Kleics azon ban
nem adta fel. 21-17-tel és 21-19-cel 2-1-re
meg nyer te a vá lo ga tót. Az au gusz tu si
királyhelmeci in du lás ket tõ jük kö zött jú -
ni us 17–én dõl el.

Ered mé nyek
Fér fi hár mas (10): 1. Becskereki Sán -

dor, Herczeg Gá bor, Tóth Gá bor (Újszászi 
VVSE), 2. Himmer Já nos, Kleics Dá vid,
Pop Va len tin, Wágner Gá bor (Borjád SE),
dön tõ: 18-21, 21-16, 21-7, 3. Harsányi Zol -
tán, Joó Ri chárd, Kö böl Áron, Tóth Ger gõ
(Újszászi VVSE), 4. Hu szár Emil, Kunics
Ben ce, Luk ács Már ton, Ta kács End re
(Nagy ka ni zsa ZSE), kis dön tõ: 15-9, 14-16,
15-10, 5. ifj. Fe hér Já nos, Sven Henneböle, 
Kur di Gá bor, Tóth Ro land, 6. Bábosik Fe -
renc, Fe hér Já nos, Kanálos Júlió, Petõ Ti -
bor, Tóth Ist ván, 7. Bérczes Ró bert,
Kanálos Ró bert, Raffael Csa ba, Ráski La -
jos.

Fér fi pá ros (18): 1. Himmer Já nos,
Kleics Dá vid (Borjád SE), 2. Kur di Gá bor,
Tóth Ro land (Újszászi VVSE), dön tõ:
21-11, 21-18, 3. Herczeg Gá bor, Tóth Gá -
bor (Újszászi VVSE) és Hu szár Emil, Ta -

kács End re (Nagy ka ni zsa ZSE). 6.
Harsányi Zol tán, Tóth Ger gõ, 7. Joó Ri -
chárd, Kö böl Áron, 8. Becskereki Sán dor,
Sven Henneböle.

Fér fi egyé ni (28): 1. Kleics Dá vid
(Borjád SE), 2. Tóth Gá bor (Újszászi
VVSE), dön tõ:24-26, 21-17, 21-19, 3.
Becskereki Sán dor (Újszászi VVSE) és
Herczeg Gá bor (Újszászi VVSE). 6.
Harsányi Zol tán, 7. Kö böl Áron, 8. Kur di
Gá bor.

Nõi hár mas (6): 1. Ágos ton Re be ka,
Eperjessy Zsó fia, Ézsiás Kit ti, Joó Anett,
Makai Gréta (Újszászi VVSE), 2. Sza bó
Nó ra, Var ga Ri ta, Vá gó Hen ri ett (Újszászi 
VVSE), dön tõ: 22-20, 21-18, 3. Mile Ale -
xand ra, Pál Dorina, Sillinger Zsa nett, Ud -
va ri Bog lár ka (Cserszegtomaj SK), 4. Far -
kas Mart ina, Himmer Ve ro ni ka, Merk
Gréta (Borjád SE), kis dön tõ: 15-8, 15-12. 5. 
Gu lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, Tóth Vi -
rág, Var ga Frida.

Nõi pá ros (11): 1. Mile Ale xand ra,
Sillinger Zsa nett (Cserszegtomaj SK), 2.
Ézsiás Kit ti, Makai Gréta (Újszászi VVSE), 
dön tõ: 21-19, 7-21, 21-17, 3. Far kas Mart -
ina, Merk Gréta (Borjád SE) és Sza bó
Nóra Var ga Rita (Újszászi VVSE). 5. Gu -
lyás Ad ri enn, Kur di Krisz ti na, 6. Tóth Vi -
rág, Var ga Frida, 7. Ágos ton Re be ka,
Eperjessy Zsó fia, 8. Joó Anett, Vágó Hen -
ri ett.

Nõi egyé ni (14): 1. Mile Ale xand ra
(Cserszegtomaj SK), 2. Ézsiás Kit ti
(Újszászi VVSE), dön tõ: 21-17, 21-9, 3.
Tóth Vi rág (Újszászi VVSE) és Ud va ri
Bog lár ka (Cserszegtomaj SK). 7. Sza bó
Nó ra.

Fehér János
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Tóth Gábor, Becskereki Sándor,
Herczeg Gábor

(Fotó: Fehér János)

Orvosi ellátás
Há zi or vos ok ren de lé si ideje

Dr. Batki Er zsé bet: 552-004
Hét fõ: 14-18 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 12-16 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 órá ig

Dr. Szó ró Mag dol na: 366-101
Hét fõ: 12-16 órá ig, kedd: 8-12 órá ig,

szer da: 14-18 órá ig, csü tör tök: 8-12 órá -
ig, pén tek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilo na: 366-272
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 14-18 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 12-16 órá -
ig, pén tek: 8-12 órá ig

Dr. Kar ácson Já nos: 366-880
Hét fõ: 8-12 órá ig, kedd: 12-16 órá ig,

szer da: 8-12 órá ig, csü tör tök: 14-18 órá -
ig, pén tek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Va lé ria gyer mek or vos
Újszász, Sza bad ság tér 4. Te le fon:
552-003.

Hét fõ: 8-11-ig, kedd: 8-11-ig, szer -
da: 15-18-ig, csü tör tök: 8-11-ig, pén tek
13-16-ig.

Szer dán 13-15-ig ta nács adás az
Anya- és cse cse mõ vé del mi ta nács adó -
ban, 15-tõl be teg rendelés.

Fog or vo si el lá tás:

Dr. Mu hi Ka ta lin Újszász, Er kel Fe -
renc út 3. Te le fon: 366-577

Ren del: Hétfõ-szerda-péntek:
8.30-13-ig, kedd-csü tör tök: 13-18-ig.

Dr. Ágo tai Ede Újszász, Abonyi út
1. Te le fon: 06-70/314-3876

Ren del: Hétfõ-kedd-csütörtök 7-13
órá ig.

A gyógy szer tár nyit va tar tá si rend je:

Hét fõ tõl pén te kig de. 8-12-ig, du.
13-18 órá ig

Szom bat 8-12 órá ig
A gyógy szer tár te le fon szá ma:

552-062.

Or vo si ügye let

Hét köz nap:
16 órá tól más nap reg gel 8 órá ig.
Hét vé gén:
Szom ba ton 8 órá tól hét fõ reg gel 8

órá ig. He lye: Újszász, Sza bad ság tér 4.
Az ügye le ti idõ alatt a szol no ki köz -

pont szá ma it kell fel hív ni!
Te le fon szám ok:
Fel nõtt ügye let: 56/373-373
Gyer mek ügye let: 56/423-102

Fog or vo si ügye let

Szol no ki Kis tér ség
Több cé lú Tár su lá sa

Dr. Abrakovics Dental Bt.
Te me tõ úti Or vo si Ren de lõ, Szol -

nok, Te me tõ út 1.
Pi he nõ nap okon, mun ka szü ne ti és

ün nep nap okon: 7.00 – 15.00 óráig
Tel: 56/210-130

Anyakönyvi hírek
Újszülöttek:

Gyõr Sán dor – Ivanics Il di kó:
Danuta ne vû gyer me ke;

Nyí ri Pé ter – Szlovicsák Ber na dett:
Han na Fló ra ne vû gyer me ke;

Ta más Zol tán – Ju hász Bet ti:
Zoé ne vû gyer me ke;

Nagy Lász ló – Tánczos Tí mea:
Kris tóf Lász ló ne vû gyer me ke

Elhunytak:

Ga zsi Béláné Gere Esz ter 62 éves,
Nap út 76.

Gecse Já nos 81 éves,
Jász út 1/b.

Nagy Józsefné Vi o la Er zsé bet 56 éves,
Rá kó czi út 47.

Pus kás Béláné Ka sza tót Ju li an na 97
éves,
Akác fa út 90.

Pá pai Gá bor 79 éves,
Szé che nyi út 11.
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Emlékezés
BALOGH LÁSZLÓ halálának 19.
évfordulójára

„A lé lek és az em lék örök,
csak az halt meg,
akit el fe lej te nek.”

Örök em lék a szí vem ben,

nõvéred Regina

FARKAS TIBORNÉ Oláh Veronika
halálának 1. évfordulójára

Csend ben el men tél,
ma gad dal el vit tél egy szép ál mot,
és ma gad dal vit ted az egész vi lá got.
Kik sze ret tek, so ha nem fe led nek!

Szeretõ családod

KONKA KÁROLY halálának 4.
évfordulójára

Csend ben el men tél,
ma gad dal el vit tél egy szép ál mot,
és ma gad dal vit ted az egész vi lá got.
Kik sze ret tek, so ha nem fe led nek.”

A gyászoló család

SZABÓ JÁNOS (1949-2002)
néhai Béke körúti lakos halálának
10. évfordulójára

Sír hat né kom van, ha eszem be jut
a bo ron gós nap, me lyen el aludt,
s ami kor hal kan sír do gál a szél,
min dig azt gon do lom, hogy õ beszél.

Lányod Henrietta és családja

SZÕKE LAJOS halálának 8.
évfordulójára

Mi lyen szo mo rú min dig egye dül len ni,
Va la kit min de nütt hi á ba ke res ni,
Va la kit vár ni, ki nem jön so ha töb bé,
Va la kit sze ret ni tit kon örök ké.
Ha rá né zek a fény ké ped re,
Lá tom ar cod mo so lyog ni,
ér zem a könny csep pet ar co mon le foly ni.
Ha itt len nél, meg kér dez néd, mi ba jom,
annyit mon da nék, hi ány zol na gyon, na -
gyon!

Szeretõ feleséged, lányaid, vejeid és
unokáid

Fájó szívvel emlékezünk
VIOLA JÓZSEFRE,

HÉDÁNÉ VIOLA ERZSÉBETRE,

VIOLA GÁBORRA

Mint fo lyó víz,
Úgy su han az idõ,
S to va tûnt hul lám,
Nem tér vissza töb bé,
De te szí vünk ben élsz
Mind örök ké.

Szeretõ családod

Köszönetnyilvánítás
Kö szö ne tet mon dunk mind azok nak, 
akik sze re tett ha lot tunk,

JOÓ JÁNOS

te me té sén részt vet tek, sír já ra vi rá -
got, ko szo rút he lyez tek, gyá szunk -
ban osztoztak.

A gyászoló család

Fá jó szív vel mon dunk kö szö ne tet
mind azok nak, akik

NAGY JÓZSEFNÉ (VIOLA
ERZSÉBET)

te me té sén részt vet tek, ko szo rú ik kal, 
vi rá ga ik kal, rész vét nyil vá ní tá sa ik kal
fáj dal munk ban osz toz tak. Kö szö ne -
tün ket fe jez zük ki mind azok nak is,
akik a te me tés lebonyolításában részt 
vettek.

A Nagy és a Viola család

Gyászjelentés
„Nem múl nak el õk, kik szí vünk ben él nek,
Hi á ba száll nak ár nyak, ál mok, évek.
Õk itt ma rad nak ben nünk csön de sen még,
Hi szen ha zánk ne künk a vég te len ség.”

Mély fáj da lom mal tu da tom, hogy
sze re tett fér jem,

GECSE JÁNOS

arany dip lo más épí tész mér nök,
2012. áp ri lis 5-én, éle té nek 82. évé -

ben el hunyt. Ham vasz tás utá ni bú -
csúz ta tá sa, 2012. áp ri lis 14-én meg -
tör tént Szol no kon, a Ho zam Klub ban 
(Má ria út 25.). Ham va it Bu da pes ten
he lyez zük végsõ nyugalomra.

Gyászoló felesége és a rokonság
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Vág ja ki ezt a szel vényt, és ha ez év de cem ber
18-ig el jut tat ja hoz zánk mind a ti zen ket tõt, ka rá -
cso nyi tárgy nye re mény sor so lá son ve het részt!

Újszászi Hír adó

XXII. év fo lyam 5. szám - 2012. má jus -

"

Apróhirdetés
ELADÓ alig hasz nált Haj dú mo só gép.
Érd.: 56/950-966.

Gó rés ku ko ri ca el adó. 8000 Ft/q. Érd.:
06-70/333-82-63.

UTÁNFUTÓ köl csön zés.
06-56/366-190.

Új sze rû hasz nált an gol ta va szi ru hák
kap ha tók az Akác fa u. 51. sz. alat ti tur -
ká ló ban. Kí ná la tunk ból: bé bi, gyer mek,
fel nõtt far me rek, pul csik, ka bá tok. Új
mun kás ru hák (an gol mi nõ ség) kap ha -
tók. Kész re varrt né met füg gö nyök,
sötételõk. Ugyan itt: bõr ka bát fes tés, cip -
zár cse re, bé lés cse re (csak bõr ka bát ba).
Nyit va: H-P. 13-18-ig, Szo. 8-12-ig.

ELADÓK: – bõr, íves ülõ gar ni tú ra, –
kom bi gáz ka zán – gáz fa li fû tõ, – kony -
hai gá zos víz me le gí tõ, – 90-es, íves zu -
hany tál ca, – gyá ri új csi ga lép csõ, – ak ku -
mu lá to ros ké zi kör fû rész. Érd.:
06-20/233-9183.

Lo vag lás, nyá ri gye rek tá bor a 
Po kol ta nyai Lo vas Egye sü let nél. 
Tel.: 06-20/299-74-11.
 www.pokoltanya.mindenkilapja.hu 
Ál la tok meg te kin té se 400 Ft/fõ.

NE FELEDJE, amennyi ben szük sé ge
van: per met szer re, zöld ség- és vi rág -
mag ra, táp ra, ter mény re, ku tya- macs -
ka ele del re, hor gász cikk re, pa pír és ve gyi 
áru ra, ná lam a Vi rág és Ve gyes ke res ke -
dé sem ben az Újszász, Ba ross u. 13. sz.
alatt ked ve zõ áron meg vá sá rol hat ja,
akár szom bat, va sár nap is. Sze re tet tel
vá rom ré gi és új ve võ in ket: Czétényi
Lászlóné

Él vez ze ott ho ná ban a masszázs él mé -
nyét. Ízü le ti pa na szok ra, hú zó dá sok ra,
fris sí tés re, kon di ci o ná lás ra. Stressz ol -
dás. Mé zes mé reg te le ní tõ és na rancs -
bõr el le ni ke ze lé sek. Hív jon, ház hoz
me gyek. Baranyi Kál mán gyógymasszõr. 
06-30/2954-840.

ELADÓ 2 szo ba össz kom for tos fel újí tott
nagy ker tes ház, + 4 ré szes pi ros plüss
ülõ gar ni tú ra. Érd.: 70/364-7575 te le fo -
non.

Ha felújítja lakását, vagy újat épít

ke res se fel 

ÉPÜLETGÉPÉSZETI SZAKÜZLETÜNKET

5052. Újszász, Hu nya di u. 15/a.
 (Hu nya di út –Le hel út sa rok)

– víz- gáz- fû tés- szaniter (vil lany- és gáz víz me le gí tõk,
boylerek, ra di á to rok, gáz- és ve gyes tü ze lé sû ka zá -
nok, gáz tûz he lyek, csap te le pek, go lyós csa pok, szi -
vattyúk, PVC csö vek és ido mok, stb.

– in gye nes ár aján lat és szak mai ta nács adás
– Újszász bel te rü le tén in gye nes ház hozszállítás
– a vá sár lás sal egy idõ ben a ki vi te le zést is meg ren del he ti.

A fen ti e ken kí vül ezer apró cik kel (csa va rok, ker ti
szer szá mok, kõ mû ves szer szá mok) vár juk le en dõ
vásárlóinkat.

Nyit va tar tás: H-P. 7.00-17.00, Sz. 7.00-12.00. V. Zár va.
Tel.: 06-56/656-297

ZÓNA CENTER KFT.
(Képviseli: Kaló Pál és Kaló Zsolt)

Köszöntjük az édesanyákat
(Fotó Kolozsi Ferenc)

Szak or vo si szol gál ta tá sa ink:

– ál ta lá nos kar di o ló gia

– ál ta lá nos bel gyó gyá szat

– ult ra hang vizs gá la tok (szív, has, kis me -
den ce, pajzs mi rigy, nya ki erek, vé nák,
ér vizs gá la tok, lágy ré szek, em lõ, he re)

– uro ló gia

– re u ma to ló gia

– diabetológia

– ne u ro ló gia

– fog lal ko zás-egész ség ügy

– plasz ti kai se bé szet

– la bor vizs gá la tok

Be je lent ke zés:

– te le fo non: 06-56/524-082

– e-mai len: uh@uhszolnok.hu

– sze mé lye sen: Szol nok, Ver se ghy u. 5.

www.uhszolnok.hu

Vá lassza a meg elõ zést!

http://www.pokoltanya.mindenkilapja.hu
mailto:uh@uhszolnok.hu
http://www.uhszolnok.hu
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